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Ⅰ．調査の概要

１．調査実施の目的
本調査は、本市の長期的かつ総合的なまちづくりの指針となる第５次総合振興計画の策定及び都市
計画の基本的な方向性を定める都市計画マスタープランの改定にあたり、多くの市民の参加を得るととも
に、市民ニーズを踏まえた計画とすることが重要であることから、市民のまちづくりに対する意見等を把握
するため、市民意向調査を実施した。

２．調査手法
（１）調査地域：越谷市全域
（２）調査対象：市内在住の１８歳以上の男女
（３）対象者数：５，０００人
（４）抽出方法：住民基本台帳より無作為抽出
（５）調査方法：郵送法（郵送配布・郵送回収）
（６）調査期間：令和元年７月４日～令和元年７月２３日

３．回収状況
票数 回収率

配布数 ５，０００

回収数 １，９６３ ３９．２６％

有効回収数 １，９６３ ３９．２６％

※アンケートの結果が有効に成立する最低回収数は、母集団（越谷市全域に住む１８歳以上の男女）
２８９，７６２人の場合、「３８４人」である。
※有効回収数の有意性については、４ページを参照

４．調査項目
（１）基本属性（問１～問７）
（２）生活環境について（問８）
（３）公共交通や移動について（問９～問１１）
（４）越谷市の施策について（問１２～問１７）
（５）越谷市への愛着度と将来像について（問１８～問２１）
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５．居住地区区分

■居住地区該当町表

地区区分 該当町名
桜　井 大字大里、大字下間久里、大字上間久里、大字大泊、大字平方、平方南町、千間台東１～４丁目

新　方 大字弥十郎、大字大吉、大字向畑、大字北川崎、大字大杉、大字大松、大字船渡、弥栄町１～４丁目

増　林
大字花田、大字増林、大字増森、大字中島、東越谷１～10 丁目、中島１～３丁目、増林１～３丁目、増森１～２丁目、
花田１～７丁目

大　袋 大字恩間、大字大竹、大字大道、大字三野宮、大字恩間新田、大字袋山、大字大林、大字大房、千間台西１～６丁目

荻　島 大字野島、大字小曽川、大字砂原、大字南荻島、大字西新井、大字北後谷、大字長島

出　羽
宮本町１～５丁目、神明町１～３丁目、谷中町１～４丁目、七左町１丁目・４～８丁目、大間野町１～５丁目、
新川町１～２丁目、新越谷２丁目

蒲　生
大字蒲生、瓦曽根１～２丁目、南越谷１丁目、登戸町、蒲生東町、蒲生寿町、蒲生旭町、蒲生本町、蒲生愛宕町、
蒲生南町、蒲生１～４丁目、蒲生西町１～２丁目、南町１～３丁目

川　柳 伊原１～２丁目、川柳町１～５丁目、レイクタウン７丁目

大相模
大字西方、西方１～２丁目、相模町１～７丁目、大成町１～２・６～８丁目、東町１～３・５丁目、流通団地１～４丁目、
レイクタウン１～６・８～９丁目

大　沢 大沢、大沢１～４丁目、東大沢１～５丁目

北越谷 北越谷１～５丁目

越ヶ谷 越ヶ谷、越ヶ谷１～５丁目、御殿町、柳町、越ヶ谷本町、中町、弥生町、赤山町１～２丁目、宮前１丁目、赤山本町

南越谷 瓦曽根３丁目、南越谷２～５丁目、蒲生茜町、東柳田町、元柳田町、赤山町３～５丁目、新越谷１丁目
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６．集計結果の誤差比率について
今回のアンケート調査は、その調査対象となる母集団（越谷市全域に住む１８歳以上の男女）から一部
を抽出した標本（サンプル）の比率、平均、標準偏差などを調べ、これらの値から母集団の比率や平均を
推測する、いわゆる「標本調査」を行っている。したがって、調査結果には母集団に対する標本誤差が生じ
る。
本調査では、母集団の推定において、信頼度を９５％として信頼区間を算出しており、その際の標本誤
差は以下の数式で統計的に算出できる。

上記の式に今回の数値をあてはめると、標本誤差は下表のようになる。

上記の算出式は信頼度９５％の標本誤差を求める際に利用される一般的な式であり、「１．９６」は
そのための係数である。係数を近似値の「２」とした計算式もしばしば使われており、総務省統計局
ホームページの「統計学習の指導のために（先生向け）」では、上記式の係数「1.96」を近似値の「2」
とした計算式で、同様の結果が示されている。

＜参考＞総務省統計局ホームページ
統計学習の指導のために（先生向け）> 補助教材> 標本調査とは？～調査のしくみと設計～
 https://www.stat.go.jp/teacher/c2hyohon.html 

Ｎ － ｎ Ｐ （１－ Ｐ） ｂ：信頼度９５％の標本誤差
Ｎ － １ ｎ Ｎ：母集団のサイズ

ｎ：有効回収数（＝１，９６３）
Ｎ － ｎ Ｐ：サンプルの回答比率
Ｎ － １

×

ただし、

ｂ ＝ ±１．９６

≒ １

　　　　回答比率(P)

基数(n）

5%または
95%前後

10%または
90%前後

20%または
80%前後

30%または
70%前後

40%または
60%前後

50%前後

10,000 ±0.4％ ±0.6％ ±0.8％ ±0.9％ ±1.0％ ±1.0％

5,000 ±0.6％ ±0.8％ ±1.1％ ±1.3％ ±1.4％ ±1.4％

2,000 ±1.0％ ±1.3％ ±1.8％ ±2.0％ ±2.1％ ±2.2％

1,963 ±1.0％ ±1.3％ ±1.8％ ±2.0％ ±2.2％ ±2.2％

1,000 ±1.4％ ±1.9％ ±2.5％ ±2.8％ ±3.0％ ±3.1％

500 ±1.9％ ±2.6％ ±3.5％ ±4.0％ ±4.3％ ±4.4％

100 ±4.3％ ±5.9％ ±7.8％ ±9.0％ ±9.6％ ±9.8％

（小数点以下第２位を四捨五入）
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７．集計結果の有意性について
今回のアンケート調査は「標本調査」であり、調査対象となる母集団への標本誤差が必ず生じてくる。

その際、どの程度までアンケート調査結果に基づく評価ができるのかという有意性が問題となる。
今回の調査では、有効回収数が１，９６３票であるため、回答比率がちょうど５０％の場合には標本誤差

は±２．２％となっている。つまり、アンケート調査結果で得た５０％という集計結果を、実際の母集団にあて
はめるには標本誤差±２．２％分の誤差が生じることになる。したがって、母集団の傾向として評価する際に
は、５０％ではなく、５０±２．２％（＝４７．８％～５２．２％）という一定の幅を持った値（信頼区間）として取り
扱う必要がある。そして、その信頼区間に基づいて母集団の評価のために、項目間の評価をする場合、少
なくとも評価対象となる項目の回答比率の差が４．４％（標本誤差の２倍）以上でなければ意味をなさな
い（有意性を持たない）ものとなる（下図参照）。
そのため、アンケート調査に有意性を持たせ、母集団へ効果的に反映させるためには、ある程度の回収

数が必要とされている。例えば、１００票そこそこの回収数の場合、その調査結果の標本誤差は、回答比率
５０％において±９．８％となり、信頼区間は１９．６％にも上がってしまう。このような状況では項目間の評価
が事実上不可能に近くなり、アンケート調査自体が意味のないものとなってしまう。このような事態を招か
ないためにも、通常の標本調査においては、回収数が１,０００票程度は必要であるといえる。
今回のアンケート調査の場合、有効回収数が１，９６３票であるため、評価にあたっての前提条件はクリ

アされている。ただし、前述の標本誤差が生じてくるため、評価・分析にあたっては、信頼区間（今回の調
査の場合は４．４％程度）未満の差異は切り捨てて考える必要がある。

＜項目Ｂは項目Ａよりも優位に高いとはいえない場合＞

母集団での推定比率

有効回収数の回答比率

：信頼区間　　　　　　　　
（標本誤差の２倍）

項目A 項目B 項目C
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８．報告書の見かた
（１）ｎは比率算出の基数であり、１００％が何人の回答に相当するかを示す。
（２）回答はすべて百分率（％）で表し、小数点以下第２位を四捨五入している。そのため、数値の合計は 
１００％を前後する場合がある。

（３）複数回答を求める質問の回答については、すべての数値を合計すると１００％を超えることがある。
（４）「無回答」はその設問に回答をしなかったものであり、有効票となる。
（５）属性別の集計において、全体の調査数には「無回答」も含まれるため、各属性の調査数の合計は全体
の調査数と一致しない。

（６）図表中の「－」は該当者なしを表す。
（７）割合の表記については、下記のとおり。

（８）本文中の『満足』とは「満足」と「やや満足」の計であり、『不満』とは「不満」と「やや不満」の計であ
る。また、『そう思う』とは「そう思う」と「ややそう思う」の計であり『思わない』とは「思わない」と「あま
り思わない」の計である。

（９）平均（点）については、下記の通り評価に応じた得点を与え加重平均を算出した値である。

【例】40％台

表記 約４割（４割） ４割強 ４割半ば ５割弱 約５割（５割）

範囲
39.0～41.9％
（40.0％）

42.0～43.9％ 44.0～46.9％ 47.0～48.9％
49.0～51.9％
（50.0％）

【例】満足度について５つの中から１つを選択する設問

選択肢 A. 得点 B. 回答数
C. 加重得点
（A×B）

平均点
（Cの合計÷Bの合計）

満足している ＋ 2 点 372 件 744 点

やや満足している ＋ 1 点 638 件 638 点

どちらともいえない（普通） 0 点 425 件 0 点

やや不満である － 1 点 186 件 -186 点

不満である － 2 点 153 件 -306 点

1,774 件 890 点 0.50 点

（※平均点では小数点以下第３位を四捨五入）

合　計
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Ⅱ．回答者の属性

１．性別

問１．あなたの性別を教えてください。

２．年代

問２．あなたの年齢はどの区分にあてはまりますか。

女性

53.7 

男性

42.7 

無回答

3.5 

n=1,963 （％）

調
査
数

1
8
〜

1
9
歳

2
0
〜

2
4
歳

2
5
〜

2
9
歳

3
0
〜

3
4
歳

3
5
〜

3
9
歳

4
0
〜

4
4
歳

4
5
〜

4
9
歳

5
0
〜

5
4
歳

5
5
〜

5
9
歳

6
0
〜

6
4
歳

6
5
〜

6
9
歳

7
0
〜

7
4
歳

7
5
歳
以
上

無
回
答

1,963(人) 25 56 61 107 119 190 198 163 157 136 194 229 318 10
100（％） 1.3 2.9 3.1 5.5 6.1 9.7 10.1 8.3 8.0 6.9 9.9 11.7 16.2 0.5

1,055(人) 11 32 37 63 77 109 106 77 87 70 115 108 159 4
100（％） 1.0 3.0 3.5 6.0 7.3 10.3 10.0 7.3 8.2 6.6 10.9 10.2 15.1 0.4
839(人) 14 23 24 42 39 78 90 80 66 58 75 111 139 0
100（％） 1.7 2.7 2.9 5.0 4.6 9.3 10.7 9.5 7.9 6.9 8.9 13.2 16.6 0.0
69(人) 0 1 0 2 3 3 2 6 4 8 4 10 20 6

100（％） 0.0 1.4 0.0 2.9 4.3 4.3 2.9 8.7 5.8 11.6 5.8 14.5 29.0 8.7

（参考）令和元年７月１日現在　年齢別人口比率（18歳以上）
人口 289,762(人) 6,554 18,317 18,051 19,931 22,748 26,140 30,653 25,361 19,013 17,398 21,128 22,372 42,096 -
割合 100（％） 2.3 6.3 6.2 6.9 7.9 9.0 10.6 8.8 6.6 6.0 7.3 7.7 14.5 -

合　計

女　性

男　性

無回答

2.3

6.3 6.2 6.9
7.9

9.0
10.6

8.8

6.6 6.0
7.3 7.7

14.5

-
1.3

2.9 3.1

5.5 6.1

9.7 10.1
8.3 8.0

6.9

9.9
11.7

16.2

0.5

0%

5%

10%

15%

20% ７月１日現在人口の１８歳以上の構成比 今回調査の構成比
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３．職業

問３．あなたのご職業は次のうちどれにあたりますか。

４．世帯の状況

問４．あなたの世帯は次のうちどれにあたりますか。

調
査
数

農
業

市
内
会
社
員

市
外
会
社
員

小
売
店
自
営
業

建
築
関
係
自
営
業

製
造
関
係
自
営
業

サ
ー

ビ
ス
関
係
自
営
業

自
由
業

公
務
員

団
体
職
員

学
生

家
事
従
事

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

そ
の
他

無
職

無
回
答

1,963（人） 9 104 430 11 28 13 37 30 79 26 43 183 290 68 600 12
100（％） 0.5 5.3 21.9 0.6 1.4 0.7 1.9 1.5 4.0 1.3 2.2 9.3 14.8 3.5 30.6 0.6

0.5

5.3

21.9

0.6 1.4 0.7 1.9 1.5
4.0

1.3 2.2

9.3

14.8

3.5

30.6

0.6
0%

10%

20%

30%

40%

調
査
数

単
身
世
帯

（

ひ
と
り
暮
ら
し
）

一
世
代
世
帯
（

夫
婦
の

み
、

兄
弟
姉
妹
の
み
）

二
世
代
世
帯

（

親
子
な
ど
）

三
世
代
世
帯

（

親
と
子
と
孫
な
ど
）

そ
の
他

無
回
答

1,963（人） 161 584 1,039 142 19 18
100（％） 8.2 29.8 52.9 7.2 1.0 0.9

8.2

29.8

52.9

7.2

1.0 0.9
0%

20%

40%

60%
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５．居住年数

問５．あなたは、越谷市に住んでどれくらいになりますか。

６．居住形態

問６．あなたのお住まいは次のうちどれにあたりますか。

調
査
数

1
年
未
満

1
〜

3
年
未
満

3
〜

5
年
未
満

5
〜

1
0
年

未
満

1
0
〜

1
5
年

未
満

1
5
〜

2
0
年

未
満

2
0
〜

3
0
年

未
満

3
0
〜

4
0
年

未
満

4
0
年
以
上

無
回
答

1,963（人） 32 63 73 146 149 145 332 389 623 11
100（％） 1.6 3.2 3.7 7.4 7.6 7.4 16.9 19.8 31.7 0.6

1.6 3.2 3.7
7.4 7.6 7.4

16.9
19.8

31.7

0.6
0%

10%

20%

30%

40%

調
査
数

持
ち
家
一
戸
建
て

民
間
借
家
一
戸
建
て

民
間
分
譲
マ
ン
シ
ョ

ン

民
間
賃
貸
マ
ン
シ
ョ

ン
・
ア
パ
ー

ト

社
宅
・
官
舎

間
借
り
・
下
宿
・
寮
・

寄
宿
舎

店
舗
・
事
務
所

併
用
住
宅

そ
の
他

無
回
答

1,963（人） 1,342 37 321 207 13 7 12 15 9
100（％） 68.4 1.9 16.4 10.5 0.7 0.4 0.6 0.8 0.5

68.4

1.9

16.4
10.5

0.7 0.4 0.6 0.8 0.5
0%

20%

40%

60%

80%
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７．居住地区

問７．あなたは、どの地区に住んでいますか。

調
査
数

桜
井
地
区

新
方
地
区

増
林
地
区

大
袋
地
区

荻
島
地
区

出
羽
地
区

蒲
生
地
区

川
柳
地
区

大
相
模
地
区

大
沢
地
区

北
越
谷
地
区

越
ケ
谷
地
区

南
越
谷
地
区

無
回
答

1,963（人） 216 92 134 287 77 168 247 37 167 133 64 185 144 12
100（％） 11.0 4.7 6.8 14.6 3.9 8.6 12.6 1.9 8.5 6.8 3.3 9.4 7.3 0.6

（参考）令和元年７月１日現在　居住地域別人口比率
343,814(人) 38,271 14,447 33,277 51,340 11,940 31,715 43,650 9,877 34,716 22,117 8,694 16,245 27,525 -
100（％） 11.1 4.2 9.7 14.9 3.5 9.2 12.7 2.9 10.1 6.4 2.5 4.7 8.0 -

11.1

4.2

9.7

14.9

3.5

9.2

12.7

2.9

10.1

6.4

2.5

4.7

8.0

-

11.0

4.7

6.8

14.6

3.9

8.6

12.6

1.9

8.5
6.8

3.3

9.4

7.3

0.6

0%

10%

20% 7月1日現在人口の構成比 今回調査の構成比
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Ⅲ．調査結果の詳細

１．生活環境について（満足度・優先度）
（１）満足度

生活環境の現状において『満足』の割合が高いものは、「エ）日常の買い物の便利さ」（65.6％）、「イ）
バス、鉄道の利用しやすさ」（52.0％）、「ア）通勤、通学の便利さ」（51.5％）、「ウ）身近な生活道路の利
用しやすさ」（50.6％）などで、交通・移動の便に関する項目が多い。
『不満』では、「サ）歩道など通行における安全性」（42.3％）の割合がとくに高く、続いて「セ）防犯や

治安のよさ」（24.0％）、「イ）バス、鉄道の利用しやすさ」（23.0％）などとなっている。

■生活環境の満足度（n=1,963）

19.0

18.5

13.8

24.1

7.8

8.1

10.6

8.0

5.6

9.2

4.5

3.5

2.8

3.3

32.5

33.5

36.8

41.5

21.0

24.6

30.6

23.5

20.5

34.4

16.3

13.8

11.3

19.3

21.7

20.2

25.7

18.1

41.8

38.6

36.5

43.6

38.2

33.9

33.6

46.4

47.1

46.9

9.5

12.7

12.0

8.3

13.6

13.2

11.4

13.4

9.3

11.6

26.4

13.4

13.8

15.7

7.8

10.3

7.1

5.4

7.9

8.7

5.5

6.7

4.8

6.4

15.9

5.8

6.5

8.3

3.4

1.2

0.6

0.1

3.8

3.3

1.8

1.0

15.4

0.9

0.7

13.0

14.4

3.4

6.3

3.6

3.9

2.4

4.0

3.5

3.6

3.8

6.3

3.6

2.7

4.2

4.1

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア） 通勤、通学の便利さ

イ） バス、鉄道の利用しやすさ

ウ） 身近な生活道路の利用しやすさ

エ） 日常の買い物の便利さ

オ） 公共施設の利用しやすさ

カ） 公園や遊歩道等の利用しやすさ

キ） 緑や水辺などの自然環境の豊かさ

ク） 街並みの雰囲気のよさ

ケ） 子育て環境としての便利さ

コ） 騒音など公害の少なさ

サ） 歩道など通行における安全性

シ） 公共施設のバリアフリー化

ス） 防災施設等の充実

セ） 防犯や治安のよさ

満足している ほぼ満足している どちらともいえない（普通）

やや不満である 不満である 分からない

無回答
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（２）評価平均得点
満足度の各回答について、評価平均得点により比較した。
得点が高いものは、「エ）日常の買い物の便利さ」（0.72）、「ア）通勤、通学の便利さ」（0.50）、「ウ）身
近な生活道路の利用しやすさ」（0.40）、「イ）バス、鉄道の利用しやすさ」（0.39）などとなっており、交通・
移動の便に関する項目が多い。
一方、得点が低いものは、「サ）歩道など通行における安全性」（-0.34）、「ス）防災施設等の充実」（-

0.12）、「セ）防犯や治安のよさ」（-0.07）、「シ）公共施設のバリアフリー化」（-0.05）などとなっており、地
域の安全・安心に関する項目が多い。

■生活環境の満足度（評価平均得点）（n=1,963）

ア） 通勤、通学の便利さ

イ） バス、鉄道の利用しやすさ

ウ） 身近な生活道路の利用しやすさ

エ） 日常の買い物の便利さ

オ） 公共施設の利用しやすさ

カ） 公園や遊歩道等の利用しやすさ

キ） 緑や水辺などの自然環境の豊かさ

ク） 街並みの雰囲気のよさ

ケ） 子育て環境としての便利さ

コ） 騒音など公害の少なさ

サ） 歩道など通行における安全性

シ） 公共施設のバリアフリー化

ス） 防災施設等の充実

セ） 防犯や治安のよさ

0.50 

0.39 

0.40 

0.72 

0.08 

0.11 

0.31 

0.13 

0.16 

0.30 

-0.34 

-0.05 

-0.12 

-0.07 

-1.00 -0.50 0.00 0.50 1.00 （点）
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（３）優先度
生活環境の今後の優先度は、割合が高いものから順に「サ）歩道など通行における安全性」35.8％、

「セ）防犯や治安のよさ」33.8％、「イ）バス、鉄道の利用しやすさ」22.1％、「ス）防災施設等の充実」
20.3%などとなっている。

■生活環境の優先度（n=1,963）

10.8 

22.1 

13.8 

15.5 

15.5 

10.9 

10.0 

9.8 

13.2 

10.2 

35.8 

8.2 

20.3 

33.8 

19.7 

0% 50%

ア） 通勤、通学の便利さ

イ） バス、鉄道の利用しやすさ

ウ） 身近な生活道路の利用しやすさ

エ） 日常の買い物の便利さ

オ） 公共施設の利用しやすさ

カ） 公園や遊歩道等の利用しやすさ

キ） 緑や水辺などの自然環境の豊かさ

ク） 街並みの雰囲気のよさ

ケ） 子育て環境としての便利さ

コ） 騒音など公害の少なさ

サ） 歩道など通行における安全性

シ） 公共施設のバリアフリー化

ス） 防災施設等の充実

セ） 防犯や治安のよさ

無回答
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33.7 

27.4 

20.8 

18.2 

17.9 

17.1 

13.6 

21.0 

0% 50%

病院、診療所

スーパー、商店街

最寄り駅

公園、スポーツ施設

市役所、出張所

図書館、市民ホール

銀行、郵便局

無回答

２．公共交通や移動について
（１）主な移動手段

主な施設への移動手段は、「最寄り駅」・「スーパー、商店街」・「銀行、郵便局」などでは徒歩と自転車
の合計が６割以上を占めている。また、「最寄り駅」では徒歩・自転車に続き、バスの割合が高い。「病院、
診療所」・「市役所、出張所」・「図書館、市民ホール」・「公園、スポーツ施設」などでは自動車の割合が
高い。

■主な移動手段（n=1,963）

（２）徒歩圏内にあったら良いと思う施設
徒歩圏内にあったら良いと思う施設は、多いものから順に「病院、診療所」33.7％、「スーパー、商店街」

27.4％、「最寄り駅」20.8％、「公園、スポーツ施設」18.2％などとなっている。

■徒歩圏内にあったら良いと思う施設（n=1,963）

46.4

28.9

27.5

17.2

9.7

10.6

21.5

26.2

32.9

37.2

27.6

26.8

25.1

27.2

0.2

0.3

0.6

0.6

0.6

0.6

0.4

7.6

34.1

29.0

42.8

46.9

45.3

39.6

16.6

1.0

1.7

3.7

4.1

4.8

2.9

0.8

0.1

0.4

1.8

0.8

0.9

0.4

0.2

0.8

3.9

7.7

8.0

2.5

2.0 

2.7 

2.8 

2.5 

3.4 

4.7 

5.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア） 最寄り駅

イ） スーパー、商店街

ウ） 銀行、郵便局

エ） 病院、診療所

オ） 市役所、出張所

カ） 図書館、市民ホール

キ） 公園、スポーツ施設

徒歩 自転車 バイク 自動車 バス タクシー 鉄道 無回答
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（３）日常生活において徒歩で移動しようと思う距離
徒歩で移動しようと思う距離は、割合が高いものから順に「１km くらい（10～15 分程度）」40.8％、

「500m くらい（5～10分程度）」36.1％、「1.5km くらい（15～20分程度）」11.8％、「300m くらい（～5分
程度）」8.9％などとなっている。

■徒歩で移動しようと思う距離

（４）駅周辺の活気
主に利用する市内の駅２つまでについて活気があると思うか聞いたところ、『活気がある』（活気がある

＋どちらかといえば活気がある）の割合は、「新越谷駅」（95.8％）、「越谷レイクタウン駅」（95.4％）、「南
越谷駅」（93.9％）の順に高く、いずれも９割を超える結果となっている。
一方、『活気がない』（どちらかといえば活気がない＋活気がない）の割合は、「大袋駅」（88.3％）、

「蒲生駅」（83.1％）の２駅で高く、８割を超えている。「せんげん台駅」では、『活気がある』（56.7％）が
『活気がない』（41.9％）をやや上回っている。

■駅周辺の活気

8.9 36.1 40.8 11.8 

1.8 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N=1,963

300mくらい（～5分程度） 500mくらい（5～10分程度） 1kmくらい（10～15分程度）

1.5kmくらい（15～20分程度） その他 無回答

南越谷駅
N=549

越谷レイクタウン駅
N=219

蒲生駅
N=207

越谷駅
N=637

大袋駅
N=315

新越谷駅
N=641

北越谷駅
N=466

せんげん台駅
N=439

52.6

58.9

2.9

11.6

1.0

53.5

10.1

8.0

41.3

36.5

11.6

43.3

10.5

42.3

50.6

48.7

4.0

1.8

55.6

34.5

53.0

3.3

31.1

32.3

0.9

0.5

27.5

9.9

35.2

0.3

6.9

9.6

1.1

2.3

2.4

0.6

0.3

0.6

1.3

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

活気がある どちらかといえば活気がある どちらかといえば活気がない 活気がない 無回答
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３．越谷市の施策について（満足度・優先度）
（１）目標１ 市民とつくる住みよい自治のまちづくり

①満足度

『満足』の割合は、高いものから順に「ア）市民参加と協働による市政を進める」23.9％、「イ）互いに認
め合い人権を尊重する社会づくりを進める」9.9％、「ウ）健全で開かれた都市経営を進める」8.8％となっ
ている。
『不満』の割合は、高いものから順に「ウ）健全で開かれた都市経営を進める」19.7％、「イ）互いに認
め合い人権を尊重する社会づくりを進める」10.4％、「ア）市民参加と協働による市政を進める」8.9％と
なっている。

■取組みの満足度（n=1,963）

②優先度

今後の優先度では、割合が高いものから順に「ウ）健全で開かれた都市経営を進める」47.9％、「ア）
市民参加と協働による市政を進める」17.6％、「イ）互いに認め合い人権を尊重する社会づくりを進める」
14.6％となっている。

■取組みの優先度（n=1,963）

5.3

2.2

1.6

18.6

7.7

7.2

51.6

54.6

48.7

5.6

7.4

13.2

3.3

3.0

6.5

13.4

22.4

20.2

2.3

2.7

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア）市民参加と協働による市政を進める

イ）互いに認め合い人権を尊重する社会

づくりを進める

ウ）健全で開かれた都市経営を進める

満足している やや満足している どちらともいえない（普通）
やや不満である 不満である 分からない
無回答

17.6 

14.6 

47.9 

19.9 

0% 50%

ア）市民参加と協働による市政を進める

イ）互いに認め合い人権を尊重する社会づくり

を進める

ウ）健全で開かれた都市経営を進める

無回答
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22.0 

46.7 

40.9 

23.9 

47.1 

34.2 

17.5 

0% 50%

ア） ともに支え合いながら暮らせる地域をつくる

イ） 予防と助け合いのもとで、充実した地域医療体制

をつくる

ウ） 伸びやかに子どもが育ち、次の世代につなげる、

子育てしやすいまちをつくる

エ） 障がい者（児）が生活しやすい環境をつくる

オ） 高齢者が敬愛され生きがいをもてるまちをつくる

カ） 市民生活を支える支援制度や体制の充実を図る

無回答

（２）目標２ だれもが健康で生きがいをもって安心して暮らせるまちづくり

①満足度

『満足』の割合は、高いものから順に「イ）予防と助け合いのもとで、充実した地域医療体制をつくる」
28.3％、「ウ）伸びやかに子どもが育ち、次の世代につなげる、子育てしやすいまちをつくる」19.3％、「オ）
高齢者が敬愛され生きがいをもてるまちをつくる」15.0％となっている。
『不満』の割合は、「イ）予防と助け合いのもとで、充実した地域医療体制をつくる」21.7％、「オ）高齢

者が敬愛され生きがいをもてるまちをつくる」と「カ）市民生活を支える支援制度や体制の充実を図る」が
ともに 18.5％などとなっている。

■取組みの満足度（n=1,963）

②優先度

今後の優先度は、高いものから順に「オ）高齢者が敬愛され生きがいをもてるまちをつくる」47.1％、「イ）
予防と助け合いのもとで、充実した地域医療体制をつくる」46.7％、「ウ）伸びやかに子どもが育ち、次の
世代につなげる、子育てしやすいまちをつくる」40.9％となっている。

■取組みの優先度（n=1,963）

2.6

5.0

3.3

2.0

3.1

2.2

11.0

23.3

16.0

7.5

11.9

8.0

50.6

39.4

41.1

45.6

44.3

48.6

8.2

14.6

10.6

10.3

13.2

11.8

4.3

7.1

5.4

4.9

5.3

6.7

20.2

8.0

20.1

26.4

19.3

20.0

3.1

2.5

3.5

3.3

2.9

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア）ともに支え合いながら暮らせる地域

をつくる

イ）予防と助け合いのもとで、充実した

地域医療体制をつくる

ウ）伸びやかに子どもが育ち、次の世代

につなげる、子育てしやすいまちをつくる

エ）障がい者（児）が生活しやすい環境

をつくる

オ）高齢者が敬愛され生きがいをもてる

まちをつくる

カ）市民生活を支える支援制度や体制

の充実を図る

満足している やや満足している どちらともいえない（普通）
やや不満である 不満である 分からない
無回答
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39.0 

16.5 

59.1 

27.5 

44.4 

38.1 

15.1 

0% 50%

ア） 自然と調和した安全で活気ある都市をつくる

イ） 越谷らしい景観をつくる

ウ） 地域を支える道路交通環境をつくる

エ） 水と緑を活かしたやすらぎのある空間を

つくる

オ） 安全で良好な水環境をつくる

カ） 安心して住むことができる住宅環境をつくる

無回答

（３）目標３ 自然と調和し質の高い都市機能を備えたまちづくり

①満足度

『満足』の割合は、高いものから順に「エ）水と緑を活かしたやすらぎのある空間をつくる」30.3％、「オ）
安全で良好な水環境をつくる」29.3％、「イ）越谷らしい景観をつくる」20.6％となっている。
『不満』の割合は、「ウ）地域を支える道路交通環境をつくる」43.6％、「エ）水と緑を活かしたやすらぎ
のある空間をつくる」23.6％、「ア）自然と調和した安全で活気ある都市をつくる」22.7％などとなっている。

■取組みの満足度（n=1,963）

②優先度

今後の優先度は、高いものから順に「ウ）地域を支える道路交通環境をつくる」59.1％、「オ）安全で良
好な水環境をつくる」44.4％、「ア）と調和した安全で活気ある都市をつくる」39.0％などとなっている。

■取組みの優先度（n=1,963）

3.1

3.4

3.0

6.1

6.4

2.7

16.1

17.2

13.4

24.2

22.9

10.6

45.1

49.3

32.6

38.9

42.2

52.4

15.3

10.5

27.8

16.5

13.7

12.1

7.4

4.6

15.8

7.1

6.0

4.3

9.6

11.6

4.5

4.2

6.0

14.6

3.3

3.5

2.8

3.1

2.9

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア） 自然と調和した安全で活気ある都市

をつくる

イ） 越谷らしい景観をつくる

ウ） 地域を支える道路交通環境をつくる

エ） 水と緑を活かしたやすらぎのある空

間をつくる

オ） 安全で良好な水環境をつくる

カ） 安心して住むことができる住宅環境

をつくる

満足している やや満足している どちらともいえない（普通）
やや不満である 不満である 分からない
無回答
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（４）目標４ 人や環境に優しく 安全・安心な生活を育むまちづくり

①満足度

『満足』の割合は、高いものから順に「ア）環境にやさしい持続可能な社会をつくる」32.6％、「ウ）生
命・身体・財産を守る消防体制を整える」22.3％、「イ）安全・安心に暮らせるまちにする」14.5％となって
いる。
『不満』の割合は、「イ）安全・安心に暮らせるまちにする」19.1％、「ア）環境にやさしい持続可能な社

会をつくる」14.1％、「ウ）生命・身体・財産を守る消防体制を整える」12.2％となっている。

■取組みの満足度（n=1,963）

②優先度

今後の優先度は、高いものから順に「イ）安全・安心に暮らせるまちにする」46.5％、「ウ）生命・身体・財
産を守る消防体制を整える」18.8％、「ア）環境にやさしい持続可能な社会をつくる」18.3％となっている。

■取組みの優先度（n=1,963）

6.1

2.8

4.6

26.5

11.7

17.7

44.8

50.8

50.1

10.4

14.5

9.4

3.7

4.6

2.8

6.6

13.8

13.2

1.9

1.8

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア）環境にやさしい持続可能な社会を

つくる

イ）安全・安心に暮らせるまちにする

ウ）生命・身体・財産を守る消防体制を

整える

満足している やや満足している どちらともいえない（普通）
やや不満である 不満である 分からない
無回答

18.3 

46.5 

18.8 

16.4 

0% 50%

ア） 環境にやさしい持続可能な社会をつくる

イ） 安全・安心に暮らせるまちにする

ウ） 生命・身体・財産を守る消防体制を整える

無回答
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22.7 

46.1 

14.9 

27.5 

34.7 

17.8 

0% 50%

ア） 地域社会を支える持続性のある産業を育成し、活

性化を図る

イ） にぎわいと活力を創出する商業・観光の

振興を図る

ウ） 地域社会と融合した持続的経営力を持つ

工業を育成し、活性化を図る

エ） 持続的に農業が行われる環境をつくる

オ） 地域に根ざした雇用対策を拡充し、働き

やすい環境をつくる

無回答

（５）目標５ 安心して働ける環境を育む持続的で躍動するまちづくり

①満足度

『満足』の割合は、高いものから順に「エ）持続的に農業が行われる環境をつくる」13.8％、「イ）にぎわ
いと活力を創出する商業・観光の振興を図る」12.2％、「ア）地域社会を支える持続性のある産業を育成
し、活性化を図る」7.4％などとなっている。
『不満』の割合で、「イ）にぎわいと活力を創出する商業・観光の振興を図る」31.0％、「オ） 地域に根ざ
した雇用対策を拡充し、働きやすい環境をつくる」20.6％、「エ）持続的に農業が行われる環境をつくる」
18.8％などとなっている。

■取組みの満足度（n=1,963）

②優先度

今後の優先度は、高いものから順に「イ）にぎわいと活力を創出する商業・観光の振興を図る」46.1％、
「オ）地域に根ざした雇用対策を拡充し、働きやすい環境をつくる」34.7％、「エ）持続的に農業が行われ
る環境をつくる」27.5％などとなっている。

■取組みの優先度（n=1,963）

1.6

2.0

1.7

1.9

1.4

5.8

10.2

4.7

11.9

5.0

49.4

40.6

47.2

44.6

45.5

8.9

22.4

13.4

13.8

15.1

3.5

8.6

5.1

5.0

5.5

28.1

13.5

24.9

20.0

24.4

2.8

2.7

3.0

2.9

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア） 地域社会を支える持続性のある産業

を育成し、活性化を図る

イ） にぎわいと活力を創出する商業・観

光の振興を図る

ウ） 地域社会と融合した持続的経営力を

持つ工業を育成し、活性化を図る

エ） 持続的に農業が行われる環境を

つくる

オ） 地域に根ざした雇用対策を拡充し、

働きやすい環境をつくる

満足している やや満足している どちらともいえない（普通）
やや不満である 不満である 分からない
無回答
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（６）目標６ いきいきとだれもが学べる心豊かなまちづくり

①満足度

『満足』の割合は、高いものから順に「イ）生涯にわたる学びを充実し、地域の文化を創造する」23.2％、
「ウ）生涯にわたりスポーツ・レクリエーションに親しめる環境をつくる」15.3％、「ア）生きる力を育む学校
教育を進める」15.1％となっている。
『不満』の割合は、「ウ）生涯にわたりスポーツ・レクリエーションに親しめる環境をつくる」18.6％、「ア）

生きる力を育む学校教育を進める」17.5％、「イ）生涯にわたる学びを充実し、地域の文化を創造する」
15.1％となっている。

■取組みの満足度（n=1,963）

②優先度

今後の優先度は、高いものから順に「ア）生きる力を育む学校教育を進める」38.7％、「ウ）生涯にわた
りスポーツ・レクリエーションに親しめる環境をつくる」24.6％、「イ）生涯にわたる学びを充実し、地域の文
化を創造する」17.8％となっている。

■取組みの優先度（n=1,963）

2.8

4.5

2.6

12.3

18.7

12.7

42.7

46.4

47.3

11.8

11.4

13.0

5.7

3.7

5.6

21.5

11.9

15.7

3.3

3.5

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア）生きる力を育む学校教育を進める

イ）生涯にわたる学びを充実し、地域の

文化を創造する

ウ）生涯にわたりスポーツ・レクリエーショ

ンに親しめる環境をつくる

満足している やや満足している どちらともいえない（普通）
やや不満である 不満である 分からない
無回答

38.7 

17.8 

24.6 

19.0 

0% 50%

ア） 生きる力を育む学校教育を進める

イ） 生涯にわたる学びを充実し、地域の文化を創造する

ウ） 生涯にわたりスポーツ・レクリエーションに親しめ

る環境をつくる

無回答
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ア）市民参加と協働による市政を進める

イ）互いに認め合い人権を尊重する社会づくりを進める

ウ）健全で開かれた都市経営を進める

ア）ともに支え合いながら暮らせる地域をつくる

イ）予防と助け合いのもとで、充実した地域医療体制をつくる

ウ）伸びやかに子どもが育ち、次の世代につなげる、子育てしやすいまちをつくる

エ）障がい者（児）が生活しやすい環境をつくる

オ）高齢者が敬愛され生きがいをもてるまちをつくる

カ）市民生活を支える支援制度や体制の充実を図る

ア）自然と調和した安全で活気ある都市をつくる

イ）越谷らしい景観をつくる

ウ）地域を支える道路交通環境をつくる

エ）水と緑を活かしたやすらぎのある空間をつくる

オ）安全で良好な水環境をつくる

カ）安心して住むことができる住宅環境をつくる

ア）環境にやさしい持続可能な社会をつくる

イ）安全・安心に暮らせるまちにする

ウ）生命・身体・財産を守る消防体制を整える

ア）地域社会を支える持続性のある産業を育成し、活性化を図る

イ）にぎわいと活力を創出する商業・観光の振興を図る

ウ）地域社会と融合した持続的経営力を持つ工業を育成し、活性化を図る

エ）持続的に農業が行われる環境をつくる

オ）地域に根ざした雇用対策を拡充し、働きやすい環境をつくる

ア）生きる力を育む学校教育を進める

イ）生涯にわたる学びを充実し、地域の文化を創造する

ウ）生涯にわたりスポーツ・レクリエーションに親しめる環境をつくる

0.20 

-0.02 

-0.20 

-0.01 

0.05 

0.02 

-0.12 

-0.07 

-0.17 

-0.09 

0.05 

-0.43 

0.06 

0.11 

-0.06 

0.23 

-0.08 

0.14 

-0.10 

-0.30 

-0.22 

-0.11 

-0.25 

-0.07 

0.11 

-0.08 

-0.50 0.00 0.50 （点）

（７）取組みの「満足度」の全体評価
目標１から６までの取組みの「満足度」について評価平均得点を比較したところ、得点が高いものは、
「目標４ ア）環境にやさしい持続可能な社会をつくる」(0.23)、「目標１ ア）市民参加と協働による市政を
進める」(0.20)、「目標４ ウ）生命・身体・財産を守る消防体制を整える」(0.14)などとなっている。
一方、得点が低いものは、「目標３ ウ）地域を支える道路交通環境をつくる」(-0.43)、「目標５ イ）にぎ

わいと活力を創出する商業・観光の振興を図る」(-0.30)、「目標５ オ）地域に根ざした雇用対策を拡充し、
働きやすい環境をつくる」(-0.25)などとなっている。

■取組みの「満足度」の評価平均得点（n=1,963）
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４．越谷市への愛着度と将来像について
（１）地域で懸念される状況

住んでいる地域で懸念される状況（今後生じると思われる状況または既におきている状況）では、『そう
思う』の割合が高いものは、「イ）空き家、空き地が増える」51.2％、「ア）身近な緑が減る」45.5％、「ウ）
耕作を放棄した農地が増える」39.1％などとなっている。
『思わない』の割合が高いものは、「カ） スーパーや店舗等が減り、不便となる」43.5％、「オ）住宅地に

工場や倉庫の混在が進む」42.4％、「エ）虫食い状に農地の開発が進む」32.5％などとなっている。

■地域で懸念される状況（n=1,963）

17.4

22.8

14.1

8.9

5.8

9.9

11.9

11.5

28.1

28.4

25.0

19.3

15.2

19.7

24.8

23.6

23.5

20.3

28.0

35.2

32.7

24.1

30.6

34.1

20.4

19.1

19.0

21.8

30.0

29.9

22.5

20.5

6.4

6.9

9.9

10.7

12.4

13.6

7.0

7.3

4.2

2.5

4.0

4.2

3.9

2.8

3.2

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア） 身近な緑が減る

イ） 空き家、空き地が増える

ウ） 耕作を放棄した農地が増える

エ） 虫食い状に農地の開発が進む

オ） 住宅地に工場や倉庫の混在が進む

カ） スーパーや店舗等が減り、不便と…

キ） 建物が密集し、延焼の危険性が増…

ク） 公共交通のサービスが低下する

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまり思わない 思わない 無回答
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（２）市の魅力や誇りと感じること
市の魅力や誇りと感じることは、割合が高いものから順に、「交通の利便性がよく、都内に近い」63.2％、
「水と緑の豊かな自然環境」37.2％、「良好な住環境」31.2％などとなっている。

■市の魅力や誇りと感じること（n=1,963）

■その他の主な回答
・風水害の被害が少ない
・ガーヤちゃんがかわいい
・児童館が多い
・坂がない
・自然エネルギー、ＥＶの普及促進
・住みやすい、何でもある  など

63.2 

37.2 

31.2 

19.5 

19.1 

17.8 

17.1 

11.1 

7.1 

7.1 

4.6 

4.4 

2.4 

0.9 

3.0 

4.3 

0% 50%

交通の利便性がよく、都内に近い

水と緑の豊かな自然環境

良好な住環境

商業施設、商店街

安全、安心

祭り、イベント、伝統芸能

医療、福祉施設

公園、スポーツ施設

教育環境

地域での助け合いや連帯感

歴史的建造物のある街並み

ブランド農産物

特産品（土産品）

産業（企業）

その他

無回答
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（３）市の魅力を高めるためにあったら良いと思う施設
市の魅力を高めるためにあったら良いと思う施設は、割合が高いものから順に、「医療、福祉施設（病

院、福祉センター等）」38.5％、「公共空地（公園、広場等の憩いの場）」24.6％、「文化施設（市民ホール、
劇場等）」21.％などとなっている。

■市の魅力を高めるためにあったら良いと思う施設（n=1,963）

■その他の主な回答
・観光などの魅力となりうる施設
・道の駅（公園、バーベキュー場、食事処があるもの）
・レジャー施設、プレイパーク
・ドッグラン併設の公園
・有名な大学、教育施設
・保育園の増設
・地域の人が集うサロン
・高齢者施設（マンション、ケアハウスなど）
・産業・企業誘致
・電気自動車・充電施設
・市営霊園
・何でもすでにあると思う。あるものを魅力的に活かすことが最善かと思います。
など

38.5 

24.6 

21.4 

19.0 

16.5 

16.3 

14.5 

14.2 

8.2 

6.3 

1.1 

3.8 

3.4 

0% 50%

医療、福祉施設（病院、福祉センター等）

公共空地（公園、広場等の憩いの場）

文化施設（市民ホール、劇場等）

商業施設（百貨店、ショッピングモール等）

温浴施設（スーパー銭湯等）

生涯学習施設（図書館、学習センター等）

子育て支援施設（児童館、子育てサロン等）

スポーツ施設（体育館、プール等）

宿泊施設（ホテル、旅館等）

創業支援施設（シェアオフィス等）

居住施設（大規模マンション等）

その他

無回答
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（４）１０年後、２０年後に望む越谷市のイメージ
１０年後、２０年後に望む越谷市のイメージは、割合が高いものから順に、「地震、水害、火災などに備え
た災害に強いまち」と「誰もが利用しやすい、交通サービスが充実したまち」がともに 40.9％、「医療機関
や保健サービスが充実したまち」が 34.0％、「高齢者や障がい者などに優しい福祉環境が整ったまち」が
31.8％などとなっている。

■１０年後、２０年後に望む越谷市のイメージ（n=1,963）

■その他の主な回答
・越谷市民が市民たる事を誇りに思うまち
・今、住んでいる人が住みやすいまち
・静かで落ち着いたまち
・知名度がある都市でありたい
・保育所＋幼稚園＋老人ホーム＋病院の合体した日本初の施設を作り、年齢に関係なく住めるまち
など

40.9 

40.9 

34.0 

31.8 

30.1 

21.9 

19.9 

19.7 

14.2 

11.5 

6.1 

5.9 

5.8 

5.0 

0.7 

1.8 

0% 50%

地震、水害、火災などに備えた災害に強いまち

誰もが利用しやすい、交通サービスが充実したまち

医療機関や保健サービスが充実したまち

高齢者や障がい者などに優しい福祉環境が整ったまち

子育てしやすく教育環境が良いまち

水辺や緑など自然環境の良いまち

道路、河川、下水道、公園などの都市施設が充実したまち

防犯、交通安全の取り組みが充実したまち

多くの人が訪れ、買い物やグルメが楽しめるまち

産業活動が活発で、雇用環境が充実しているまち

地域コミュニティや住民活動が活発なまち

歴史のおもかげと新しい文化が融合したまち

生涯学習施設や文化施設が充実したまち

地域資源を活用した観光のまち（いちごタウン・越谷宿・花

田苑等）

その他

無回答
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（％）

調
査
数

（

人
）

歩
道
な
ど
通

行
に
お
け
る

安
全
性

防
犯
や
治
安

の
よ
さ

バ
ス
、

鉄
道
の
利
用

し
や
す
さ

防
災
施
設
等

の
充
実

日
常
の

買
い
物
の

便
利
さ

公
共
施
設

の
利
用
し
や

す
さ

身
近
な
生
活

道
路
の
利
用

し
や
す
さ

子
育
て
環
境

と
し
て
の

便
利
さ

全体 1,963 35.8 33.8   22.1   20.3   15.5   15.5   13.8   13.2
18～29歳 142 28.2 45.8 24.6   16.9   16.2   12.0   12.0   24.6
30～39歳 226 35.8 37.6 23.5   20.8   18.1   13.7   18.6   28.8
40～49歳 388 39.9 42.5 26.0   18.0   14.7   11.9   15.5   16.8
50～59歳 320 40.9 37.2   23.4   22.2   14.1   13.8   14.7   10.9
60～69歳 330 32.4 27.3   23.0   23.0   12.4   20.3   11.8   9.1
70歳以上 547 33.8 24.9   17.0   19.7   17.6   18.3   12.1   5.3

女性全体 1,055 37.9 34.8   23.9   21.9   15.6   15.7   12.4   14.0
18～29歳 80 30.0 46.3 22.5   17.5   13.8   13.8   11.3   30.0
30～39歳 140 37.9 37.1   27.9   22.1   17.1   13.6   16.4   33.6
40～49歳 215 41.9 45.1 28.4   20.0   13.0   14.4   13.0   16.7
50～59歳 164 42.1 38.4   23.8   22.6   13.4   12.8   11.0   9.8
60～69歳 185 35.1 29.2   23.8   24.9   15.7   18.4   10.8   5.9
70歳以上 267 36.3 23.6   18.7   21.7   19.1   18.7   12.4   5.2

男性全体 839 33.5 33.1   20.9   18.2   15.6   15.3   16.1   13.0
18～29歳 61 24.6 44.3 27.9   16.4   19.7   9.8    13.1   16.4
30～39歳 81 29.6 38.3 17.3   17.3   19.8   14.8   23.5   22.2
40～49歳 168 36.9 39.3 23.2   14.9   16.7   8.3    18.5   17.3
50～59歳 146 39.7 37.0   22.6   20.5   14.4   15.1   19.9   13.0
60～69歳 133 31.6 24.1   22.6   21.8   8.3    21.8   13.5   14.3
70歳以上 250 32.0 27.2   16.8   18.0   17.2   18.0   12.0   5.6

調
査
数

（

人
）

公
園
や
遊
歩

道
等
の
利
用

し
や
す
さ

通
勤
、

通
学

の
便
利
さ

騒
音
な
ど

公
害
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少
な
さ

緑
や
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辺
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ど
の
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然
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境
の
豊
か
さ
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並
み
の

雰
囲
気
の

よ
さ

公
共
施
設

の
バ
リ
ア

フ
リ
ー

化

無
回
答

全体 1,963 10.9   10.8   10.2   10.0   9.8    8.2    19.7
18～29歳 142 4.2    28.2   16.9   7.7    11.3   9.9    9.9
30～39歳 226 15.0   15.9   8.4    8.4    8.0    5.3    10.6
40～49歳 388 10.6   14.4   9.3    8.8    9.3    7.5    14.2
50～59歳 320 12.2   15.0   10.9   8.1    15.0   5.6    14.4
60～69歳 330 13.0   5.2    12.1   13.3   8.8    11.8   21.2
70歳以上 547 9.0    2.6    8.2    11.3   8.2    8.6    31.4

女性全体 1,055 10.8   11.8   9.1    8.3    8.7    10.2   17.4
18～29歳 80 6.3    31.3   18.8   7.5    10.0   12.5   6.3
30～39歳 140 13.6   17.1   5.0    6.4    5.7    5.0    10.0
40～49歳 215 11.6   16.3   6.0    7.0    8.4    11.2   12.1
50～59歳 164 11.6   14.6   8.5    7.9    14.6   6.1    15.9
60～69歳 185 9.7    6.5    12.4   11.9   9.7    15.7   18.4
70歳以上 267 10.1   1.5    9.0    8.6    6.0    10.1   29.2

男性全体 839 10.6   9.7    11.9   12.4   11.4   5.5    21.0
18～29歳 61 1.6    24.6   14.8   8.2    13.1   6.6    14.8
30～39歳 81 16.0   14.8   13.6   12.3   12.3   4.9    12.3
40～49歳 168 8.3    11.9   13.7   11.3   10.7   2.4    17.3
50～59歳 146 13.0   14.4   14.4   8.9    16.4   4.1    12.3
60～69歳 133 16.5   3.0    12.8   15.8   6.8    6.8    24.1
70歳以上 250 8.0    3.6    7.6    14.4   10.8   7.6    31.2

Ⅳ．参考資料（クロス集計結果）

１．生活環境について（満足度・優先度）
■年齢別・性別 生活環境の優先度
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（％）

調
査
数

（

人
）

歩
道
な
ど
通

行
に
お
け
る

安
全
性

防
犯
や
治
安

の
よ
さ

バ
ス
、

鉄
道
の
利
用

し
や
す
さ

防
災
施
設
等

の
充
実

日
常
の

買
い
物
の

便
利
さ

公
共
施
設

の
利
用
し
や

す
さ

身
近
な
生
活

道
路
の
利
用

し
や
す
さ

子
育
て
環
境

と
し
て
の

便
利
さ

桜井地区 216 37.0 32.9   25.9   23.6   14.4   14.4   14.8   12.0
新方地区 92 34.8   33.7 39.1 26.1   16.3   14.1   7.6    9.8
増林地区 134 38.8 33.6   20.9   25.4   11.9   13.4   8.2    14.9
大袋地区 287 36.9 30.7   23.7   19.2   10.8   19.2   16.4   11.1
荻島地区 77 33.8 24.7   31.2   10.4   27.3   7.8    19.5   9.1
出羽地区 168 42.3 26.8   27.4   14.3   25.0   14.9   17.3   15.5
蒲生地区 247 40.1 36.4   13.0   21.5   14.6   14.2   13.8   8.9
川柳地区 37 37.8 43.2 37.8   13.5   27.0   18.9   8.1    13.5
大相模地区 167 24.6 37.1 30.5   19.2   15.0   24.0   18.0   16.8
大沢地区 133 36.8 46.6 14.3   23.3   12.0   19.5   11.3   14.3
北越谷地区 64 28.1 25.0   20.3   26.6   17.2   17.2   7.8    14.1
越ケ谷地区 185 33.0 33.5 16.8   19.5   18.4   11.4   12.4   20.5
南越谷地区 144 34.0 36.8 9.7    18.8   10.4   11.8   13.2   11.8

調
査
数

（

人
）

公
園
や
遊
歩

道
等
の
利
用

し
や
す
さ

通
勤
、

通
学

の
便
利
さ

騒
音
な
ど

公
害
の

少
な
さ

緑
や
水
辺
な

ど
の
自
然
環

境
の
豊
か
さ

街
並
み
の

雰
囲
気
の

よ
さ

公
共
施
設

の
バ
リ
ア

フ
リ
ー

化

無
回
答

桜井地区 216 10.2   9.3    12.0   13.0   9.7    5.6    18.5
新方地区 92 8.7    12.0   7.6    5.4    2.2    8.7    20.7
増林地区 134 6.7    10.4   10.4   17.9   14.2   6.7    17.9
大袋地区 287 12.9   8.4    8.4    10.1   8.4    8.7    20.2
荻島地区 77 6.5    13.0   10.4   3.9    1.3    7.8    29.9
出羽地区 168 8.3    11.3   12.5   6.0    7.7    4.2    19.0
蒲生地区 247 14.6   11.3   9.3    11.3   11.3   7.7    19.8
川柳地区 37 18.9   16.2   8.1    10.8   2.7    5.4    8.1
大相模地区 167 8.4    12.6   10.2   7.8    7.8    7.2    15.0
大沢地区 133 11.3   8.3    7.5    8.3    8.3    14.3   17.3
北越谷地区 64 12.5   15.6   12.5   14.1   10.9   9.4    20.3
越ケ谷地区 185 10.3   11.4   12.4   4.9    14.6   8.6    22.2
南越谷地区 144 11.8   11.8   10.4   15.3   17.4   13.2   20.8

■居住地区別 生活環境の優先度
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（％）

調査数
（人）

徒歩 自転車 バイク 自動車 バス タクシー 鉄道 無回答

全体 1,963 46.4 26.2 0.2 7.6 16.6 0.8 0.2 2.0
18～29歳 142 57.0 28.9  1.4   2.8   9.9   - - -
30～39歳 226 50.4 26.5  - 11.9  9.7   0.4   - 0.9
40～49歳 388 50.8 28.1  - 9.5   11.3  - - 0.3
50～59歳 320 47.5 29.1  0.3   8.4   13.4  0.6   - 0.6
60～69歳 330 49.1 21.2  - 7.0   19.7  0.3   0.3   2.4
70歳以上 547 36.7 25.4 - 5.3 25.0 2.2 0.4 4.9

女性全体 1,055 42.0 28.3  - 9.2   17.7  0.9   0.2   1.7
18～29歳 80 55.0 26.3  - 3.8   15.0  - - -
30～39歳 140 48.6 25.0  - 13.6  11.4  - - 1.4
40～49歳 215 45.1 31.6  - 11.6  11.2  - - 0.5
50～59歳 164 40.9 34.8  - 11.0  12.8  0.6   - -
60～69歳 185 45.4 23.2  - 6.5   22.7  - 0.5   1.6
70歳以上 267 30.7 27.7 - 7.1 26.6 3.0 0.4 4.5

男性全体 839 53.0 22.8  0.4   6.1   14.7  0.8   0.1   2.1
18～29歳 61 60.7 31.1  3.3   1.6   3.3   - - -
30～39歳 81 54.3 27.2  - 9.9   7.4   1.2   - -
40～49歳 168 58.3 22.6  - 7.1   11.9  - - -
50～59歳 146 56.2 23.3  0.7   6.2   11.6  0.7   - 1.4
60～69歳 133 55.6 15.8  - 8.3   15.8  0.8   - 3.8
70歳以上 250 44.0 22.8 - 4.0 22.8 1.6 0.4 4.4

（％）

調査数
（人）

徒歩 自転車 バイク 自動車 バス タクシー 鉄道 無回答

桜井地区 216 45.8 33.3  - 6.5   11.6  - 0.9   1.9
新方地区 92 5.4   15.2  - 23.9 52.2 - - 3.3
増林地区 134 12.7  19.4  1.5   14.9 47.8 0.7   - 3.0
大袋地区 287 52.3 31.4  - 3.1   9.1   1.7   - 2.4
荻島地区 77 15.6 45.5 - 23.4  13.0  - - 2.6
出羽地区 168 28.0 39.3 - 15.5  14.3  1.2   - 1.8
蒲生地区 247 55.5 21.5  - 2.4   15.8  2.4   - 2.4
川柳地区 37 32.4 27.0  - 8.1   29.7  - - 2.7
大相模地区 167 53.3 20.4  - 8.4   16.8  - - 1.2
大沢地区 133 49.6 27.8  - 5.3   16.5  0.8   - -
北越谷地区 64 78.1 10.9  - 1.6   7.8   - - 1.6
越ケ谷地区 185 55.1 26.5  0.5   3.8   11.9  - - 2.2
南越谷地区 144 82.6 13.2 - 0.7 0.7 0.7 0.7 1.4

２．公共交通や移動について
（１）主な移動手段

ア）最寄り駅

■年齢別・性別 主な移動手段（最寄り駅）

■居住地区別 主な移動手段（最寄り駅）
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（％）

調査数
（人）

徒歩 自転車 バイク 自動車 バス タクシー 鉄道 無回答

全体 1,963 28.9 32.9 0.3 34.1 1.0 0.1 - 2.7
18～29歳 142 38.0 36.6  1.4   23.2  0.7   - - -
30～39歳 226 29.2  29.6  - 39.8 0.4   - - 0.9
40～49歳 388 23.2  31.2  - 44.6 0.3   - - 0.8
50～59歳 320 27.5  30.6  0.3 40.3 0.3   - - 0.9
60～69歳 330 30.9  27.6  0.6 36.7 0.6   - - 3.6
70歳以上 547 30.0 38.9 0.2 22.1 2.6 0.4 - 5.9

女性全体 1,055 27.7 37.1 0.1   31.7  1.2   0.2   - 2.1
18～29歳 80 38.8 33.8  - 26.3  1.3   - - -
30～39歳 140 27.9  30.7  - 39.3 0.7   - - 1.4
40～49歳 215 20.9  35.8  - 42.3 - - - 0.9
50～59歳 164 27.4 36.0 - 36.0 0.6   - - -
60～69歳 185 29.2 33.5 0.5 33.5 0.5   - - 2.7
70歳以上 267 28.5 45.7 - 16.9 3.4 0.7 - 4.9

男性全体 839 30.8  27.1  0.6 37.8 0.8   - - 3.0
18～29歳 61 37.7 39.3 3.3   19.7  - - - -
30～39歳 81 32.1  24.7  - 43.2 - - - -
40～49歳 168 26.2  25.0  - 47.6 0.6   - - 0.6
50～59歳 146 27.4  24.7  0.7 45.2 - - - 2.1
60～69歳 133 33.8  18.8  0.8 40.6 0.8   - - 5.3
70歳以上 250 32.0 32.0 0.4 28.0 2.0 - - 5.6

（％）

調査数
（人）

徒歩 自転車 バイク 自動車 バス タクシー 鉄道 無回答

桜井地区 216 26.9 36.6 - 33.3  0.5   - - 2.8
新方地区 92 21.7  29.3  1.1 43.5 1.1   - - 3.3
増林地区 134 18.7  29.9  1.5 44.0 2.2   - - 3.7
大袋地区 287 34.1 35.2 - 27.2  - - - 3.5
荻島地区 77 5.2   31.2  - 62.3 - - - 1.3
出羽地区 168 13.1  36.9  - 44.6 1.8   0.6   - 3.0
蒲生地区 247 34.0 34.8 0.8   25.1  1.2   0.4   - 3.6
川柳地区 37 21.6  27.0  - 43.2 5.4   - - 2.7
大相模地区 167 32.3  21.6  - 43.1 2.4   - - 0.6
大沢地区 133 27.1  35.3  - 37.6 - - - -
北越谷地区 64 46.9 28.1  - 21.9  - - - 3.1
越ケ谷地区 185 34.1  34.1 0.5   27.0  1.6   - - 2.7
南越谷地区 144 43.1 34.0 - 20.8 - - - 2.1

イ） スーパー、商店街

■年齢別・性別 主な移動手段（スーパー、商店街）

■居住地区別 主な移動手段（スーパー、商店街）
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（％）

調査数
（人）

徒歩 自転車 バイク 自動車 バス タクシー 鉄道 無回答

全体 1,963 27.5 37.2 0.6 29.0 1.7 0.4 0.8 2.8
18～29歳 142 36.6 40.1 1.4   18.3  2.8   - 0.7   -
30～39歳 226 25.7 36.3 0.4   34.1  1.3   - 1.3   0.9
40～49歳 388 23.5  35.8  0.5 38.4 0.8   - 0.8   0.3
50～59歳 320 23.4 36.3 1.3   35.9  0.9   - 1.3   0.9
60～69歳 330 31.8 32.4 0.3   30.0  2.1   - 0.3   3.0
70歳以上 547 28.5 41.3 0.2 18.6 2.6 1.3 0.7 6.8

女性全体 1,055 27.3 40.3 0.1   26.9  2.2   0.5   0.6   2.2
18～29歳 80 36.3 40.0 - 20.0  3.8   - - -
30～39歳 140 27.1  33.6  0.7 34.3 1.4   - 1.4   1.4
40～49歳 215 20.9  38.1  - 39.1 0.5   - 0.9   0.5
50～59歳 164 23.2 43.9 - 31.1  1.2   - 0.6   -
60～69歳 185 30.8 40.5 - 23.8  2.7   - - 2.2
70歳以上 267 29.6 43.4 - 15.0 3.7 1.9 0.4 6.0

男性全体 839 28.1 32.8 1.1   32.5  1.2   0.2   1.2   2.9
18～29歳 61 37.7 39.3 3.3   16.4  1.6   - 1.6   -
30～39歳 81 23.5 38.3 - 35.8  1.2   - 1.2   -
40～49歳 168 27.4  31.5  1.2 38.1 1.2   - 0.6   -
50～59歳 146 24.0  28.1  2.1 41.1 0.7   - 2.1   2.1
60～69歳 133 33.8  20.3  0.8 38.3 1.5   - 0.8   4.5
70歳以上 250 27.2 39.6 0.4 23.6 1.2 0.8 1.2 6.0

（％）

調査数
（人）

徒歩 自転車 バイク 自動車 バス タクシー 鉄道 無回答

桜井地区 216 26.9 38.0 0.9   31.0  1.4   - 1.4   0.5
新方地区 92 22.8  31.5  1.1 39.1 2.2   - - 3.3
増林地区 134 14.9 38.1 1.5   37.3  3.7   - - 4.5
大袋地区 287 34.1 40.8 - 20.2  0.3   0.7   0.7   3.1
荻島地区 77 3.9   31.2  - 59.7 1.3   1.3   - 2.6
出羽地区 168 11.3  40.5  0.6 41.1 1.2   0.6   - 4.8
蒲生地区 247 31.6 42.1 0.4   19.8  1.2   0.4   0.8   3.6
川柳地区 37 10.8  24.3  2.7 51.4 8.1   - - 2.7
大相模地区 167 21.6  27.5  0.6 43.1 3.6   - 2.4   1.2
大沢地区 133 25.6 41.4 - 29.3  3.0   - 0.8   -
北越谷地区 64 53.1 25.0  1.6   14.1  - - 3.1   3.1
越ケ谷地区 185 36.2 36.8 0.5   21.1  2.2   - 1.1   2.2
南越谷地区 144 44.4 40.3 - 10.4 - 1.4 - 3.5

ウ） 銀行、郵便局

■年齢別・性別 主な移動手段（銀行、郵便局）

■居住地区別 主な移動手段（銀行、郵便局）
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（％）

調査数
（人）

徒歩 自転車 バイク 自動車 バス タクシー 鉄道 無回答

全体 1,963 17.2 27.6 0.6 42.8 3.7 1.8 3.9 2.5
18～29歳 142 22.5 36.6 1.4   33.8  2.1   - 2.8   0.7
30～39歳 226 20.8  21.7  0.4 50.4 1.8   0.9   2.7   1.3
40～49歳 388 12.1  25.8  - 58.5 1.0   0.5   1.5   0.5
50～59歳 320 18.8  26.3  1.3 48.4 1.9   - 3.1   0.3
60～69歳 330 17.3  23.9  0.9 44.8 3.6   0.6   5.8   3.0
70歳以上 547 16.8 32.0 0.4 26.5 7.9 5.1 5.7 5.7

女性全体 1,055 17.1  29.8  0.2 39.9 4.1   2.2   4.5   2.3
18～29歳 80 21.3 35.0 - 33.8  3.8   - 5.0   1.3
30～39歳 140 21.4  18.6  0.7 50.7 2.9   0.7   3.6   1.4
40～49歳 215 10.7  27.9  - 57.7 1.4   0.5   1.4   0.5
50～59歳 164 20.7  32.9  - 42.1 1.2   - 3.0   -
60～69歳 185 16.8  30.3  0.5 38.4 5.4   0.5   5.9   2.2
70歳以上 267 16.5 33.3 - 21.7 7.9 7.1 7.5 6.0

男性全体 839 17.2  24.4  1.1 47.6 3.0   1.4   3.0   2.4
18～29歳 61 24.6 37.7 3.3   34.4  - - - -
30～39歳 81 19.8  24.7  - 51.9 - 1.2   1.2   1.2
40～49歳 168 13.7  22.0  - 60.7 0.6   0.6   1.8   0.6
50～59歳 146 16.4  19.2  2.1 56.8 2.1   - 2.7   0.7
60～69歳 133 18.8  15.0  1.5 52.6 1.5   0.8   5.3   4.5
70歳以上 250 16.4 30.8 0.8 32.4 7.6 3.6 4.0 4.4

（％）

調査数
（人）

徒歩 自転車 バイク 自動車 バス タクシー 鉄道 無回答

桜井地区 216 10.6  25.5  0.5 51.4 1.9   0.5   7.9   1.9
新方地区 92 7.6   17.4  1.1 52.2 12.0  4.3   3.3   2.2
増林地区 134 10.4  32.8  1.5 46.3 3.0   0.7   2.2   3.0
大袋地区 287 21.3  27.2  - 38.0 1.7   2.1   6.3   3.5
荻島地区 77 1.3   24.7  - 61.0 5.2   3.9   3.9   -
出羽地区 168 10.1  25.0  1.2 53.0 2.4   2.4   1.8   4.2
蒲生地区 247 23.5 34.0 0.8   31.6  1.6   2.4   2.8   3.2
川柳地区 37 2.7   13.5  - 62.2 13.5  - 5.4   2.7
大相模地区 167 14.4  19.2  0.6 56.9 6.6   0.6   1.8   -
大沢地区 133 9.0   31.6  - 48.1 3.0   2.3   5.3   0.8
北越谷地区 64 20.3 34.4 1.6   28.1  1.6   3.1   7.8   3.1
越ケ谷地区 185 28.6  27.0  1.1 34.1 6.5   - 1.6   1.1
南越谷地区 144 35.4 34.7 - 20.1 2.1 2.1 1.4 4.2

エ） 病院、診療所

■年齢別・性別 主な移動手段（病院、診療所）

■居住地区別 主な移動手段（病院、診療所）
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（％）

調査数
（人）

徒歩 自転車 バイク 自動車 バス タクシー 鉄道 無回答

全体 1,963 9.7 26.8 0.6 46.9 4.1 0.8 7.7 3.4
18～29歳 142 15.5  27.5  0.7 36.6 3.5   - 15.5  0.7
30～39歳 226 9.7   23.0  0.4 51.8 3.5   - 10.6  0.9
40～49歳 388 7.7   25.8  0.3 59.8 0.8   - 5.4   0.3
50～59歳 320 10.0  27.8  1.3 52.8 1.9   - 5.6   0.6
60～69歳 330 10.0  24.8  0.6 49.1 4.2   0.3   6.7   4.2
70歳以上 547 9.3 29.6 0.4 33.6 8.2 2.4 8.0 8.4

女性全体 1,055 9.1   28.4  0.3 43.8 4.5   1.1   9.4   3.4
18～29歳 80 15.0  21.3  - 38.8 6.3   - 17.5  1.3
30～39歳 140 12.1  21.4  0.7 47.9 4.3   - 12.1  1.4
40～49歳 215 7.0   27.9  - 56.7 0.5   - 7.4   0.5
50～59歳 164 9.1   35.4  0.6 46.3 0.6   - 7.9   -
60～69歳 185 8.6   27.0  - 47.6 4.9   0.5   7.6   3.8
70歳以上 267 7.9 31.8 0.4 28.1 9.4 3.7 9.4 9.4

男性全体 839 10.6  24.6  1.0 51.5 3.3   0.4   5.8   2.9
18～29歳 61 16.4 34.4 1.6 34.4 - - 13.1  -
30～39歳 81 6.2   23.5  - 60.5 2.5   - 7.4   -
40～49歳 168 8.9   22.0  0.6 64.3 1.2   - 3.0   -
50～59歳 146 11.6  19.9  2.1 59.6 2.1   - 3.4   1.4
60～69歳 133 12.0  21.8  1.5 50.4 3.0   - 6.0   5.3
70歳以上 250 10.4 28.4 0.4 40.0 6.8 1.2 6.8 6.0

（％）

調査数
（人）

徒歩 自転車 バイク 自動車 バス タクシー 鉄道 無回答

桜井地区 216 4.6   9.7   0.9 62.0 3.7   - 16.7  2.3
新方地区 92 4.3   15.2  1.1 59.8 10.9  1.1   4.3   3.3
増林地区 134 9.7   31.3  0.7 47.8 4.5   - 0.7   5.2
大袋地区 287 10.1  31.0  - 40.1 1.7   1.4   11.8  3.8
荻島地区 77 - 19.5  - 64.9 6.5   2.6   3.9   2.6
出羽地区 168 5.4   30.4  0.6 54.8 3.0   0.6   - 5.4
蒲生地区 247 9.7   27.1  0.4 43.7 6.1   0.8   8.1   4.0
川柳地区 37 - 10.8  2.7 62.2 16.2  - 5.4   2.7
大相模地区 167 6.6   16.2  0.6 61.1 5.4   - 8.4   1.8
大沢地区 133 4.5   34.6  - 47.4 - 0.8   12.0  0.8
北越谷地区 64 10.9  26.6  3.1 35.9 3.1   1.6   15.6  3.1
越ケ谷地区 185 24.9 36.8 0.5   28.6  3.2   0.5   2.7   2.7
南越谷地区 144 20.8 43.1 - 24.3 2.8 0.7 4.2 4.2

オ） 市役所、出張所

■年齢別・性別 主な移動手段（市役所、出張所）

■居住地区別 主な移動手段（市役所、出張所）
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（％）

調査数
（人）

徒歩 自転車 バイク 自動車 バス タクシー 鉄道 無回答

全体 1,963 10.6 25.1 0.6 45.3 4.8 0.9 8.0 4.7
18～29歳 142 13.4  33.1  0.7 33.8 4.2   - 13.4  1.4
30～39歳 226 12.4  21.7  0.4 52.7 2.7   - 8.8   1.3
40～49歳 388 9.0   26.3  0.3 57.0 1.8   0.3   3.9   1.5
50～59歳 320 10.3  22.5  1.6 54.7 3.1   0.3   6.9   0.6
60～69歳 330 12.4  21.5  0.6 46.1 4.8   0.3   9.7   4.5
70歳以上 547 9.5 27.1 0.4 31.3 9.0 2.6 9.1 11.2

女性全体 1,055 10.5  26.4  0.2 42.3 5.2   0.9   9.8   4.7
18～29歳 80 17.5  27.5  - 35.0 3.8   - 13.8  2.5
30～39歳 140 13.6  20.7  0.7 50.7 3.6   - 9.3   1.4
40～49歳 215 8.8   28.4  - 54.4 1.9   - 5.1   1.4
50～59歳 164 12.2  26.8  0.6 48.8 1.8   - 9.8   -
60～69歳 185 9.2   24.9  - 42.7 5.9   0.5   11.4  5.4
70歳以上 267 7.9 28.5 - 25.8 10.9 3.4 11.6 12.0

男性全体 839 10.7  23.7  1.1 49.9 4.1   0.8   5.8   3.8
18～29歳 61 8.2 39.3 1.6   32.8  4.9   - 13.1  -
30～39歳 81 11.1  23.5  - 56.8 1.2   - 7.4   -
40～49歳 168 8.9   23.2  0.6 60.7 1.8   0.6   2.4   1.8
50～59歳 146 8.9   18.5  2.1 61.0 3.4   0.7   4.1   1.4
60～69歳 133 17.3  16.5  1.5 49.6 3.8   - 7.5   3.8
70歳以上 250 10.0 27.2 0.8 38.4 6.8 2.0 6.0 8.8

（％）

調査数
（人）

徒歩 自転車 バイク 自動車 バス タクシー 鉄道 無回答

桜井地区 216 2.3   9.7   0.5 60.6 5.1   0.5   18.1  3.2
新方地区 92 2.2   15.2  1.1 58.7 9.8   2.2   7.6   3.3
増林地区 134 13.4 39.6 0.7   35.1  2.2   - 1.5   7.5
大袋地区 287 7.3   25.1  - 42.2 2.1   0.7   16.7  5.9
荻島地区 77 - 18.2  - 62.3 7.8   2.6   5.2   3.9
出羽地区 168 4.8   29.8  1.2 51.2 3.6   1.2   0.6   7.7
蒲生地区 247 14.2  28.3  0.8 38.5 7.3   1.2   4.9   4.9
川柳地区 37 2.7   10.8  2.7 56.8 18.9  - 5.4   2.7
大相模地区 167 3.6   12.0  0.6 64.1 9.6   0.6   6.6   3.0
大沢地区 133 6.8   31.6  - 48.1 0.8   - 10.5  2.3
北越谷地区 64 7.8   25.0  3.1 37.5 3.1   1.6   17.2  4.7
越ケ谷地区 185 23.2  33.0  0.5 33.5 3.2   0.5   3.2   2.7
南越谷地区 144 38.2 34.7 - 18.1 2.1 1.4 0.7 4.9

カ） 図書館、市民ホール

■年齢別・性別 主な移動手段（図書館、市民ホール）

■居住地区別 主な移動手段（図書館、市民ホール）



34 

（％）

調査数
（人）

徒歩 自転車 バイク 自動車 バス タクシー 鉄道 無回答

全体 1,963 21.5 27.2 0.4 39.6 2.9 0.4 2.5 5.5
18～29歳 142 28.2 35.2 - 30.3  1.4   - 3.5   1.4
30～39歳 226 28.8 33.6 0.4   33.2  1.3   - 1.3   1.3
40～49歳 388 20.6  27.1  - 48.5 0.5   - 1.5   1.8
50～59歳 320 17.8  22.2  0.3 52.2 2.5   - 3.8   1.3
60～69歳 330 20.0  20.9  0.6 46.1 3.6   - 2.4   6.4
70歳以上 547 20.7 29.1 0.5 27.4 5.3 1.5 2.9 12.6

女性全体 1,055 19.9  28.0  0.2 39.1 2.8   0.5   3.3   6.3
18～29歳 80 33.8 27.5  - 31.3  2.5   - 2.5   2.5
30～39歳 140 25.7 35.0 0.7   34.3  1.4   - 1.4   1.4
40～49歳 215 16.3  29.3  - 49.8 0.5   - 1.9   2.3
50～59歳 164 16.5  28.0  - 47.0 1.8   - 6.1   0.6
60～69歳 185 17.3  22.7  - 46.5 2.7   - 3.2   7.6
70歳以上 267 19.5 27.3 0.4 25.1 6.4 1.9 4.1 15.4

男性全体 839 23.6  26.1  0.6 41.5 2.5   0.1   1.7   3.9
18～29歳 61 21.3 44.3 - 29.5  - - 4.9   -
30～39歳 81 34.6 29.6  - 33.3  1.2   - 1.2   -
40～49歳 168 26.8  23.2  - 47.0 0.6   - 1.2   1.2
50～59歳 146 18.5  16.4  0.7 58.9 2.1   - 1.4   2.1
60～69歳 133 23.3  18.8  1.5 45.1 5.3   - 1.5   4.5
70歳以上 250 21.6 32.0 0.8 31.2 3.6 0.4 1.6 8.8

（％）

調査数
（人）

徒歩 自転車 バイク 自動車 バス タクシー 鉄道 無回答

桜井地区 216 11.1  24.1  0.9 51.4 3.2   - 5.6   3.7
新方地区 92 22.8  15.2  1.1 45.7 4.3   1.1   3.3   6.5
増林地区 134 30.6  26.9  - 35.8 1.5   - - 5.2
大袋地区 287 22.0  26.5  - 35.5 2.4   0.7   4.9   8.0
荻島地区 77 5.2   27.3  1.3 50.6 6.5   - 2.6   6.5
出羽地区 168 11.9  29.2  0.6 47.0 1.8   1.8   0.6   7.1
蒲生地区 247 23.1  30.4  0.4 34.4 4.0   0.4   1.6   5.7
川柳地区 37 24.3  21.6  - 48.6 - - 2.7   2.7
大相模地区 167 23.4  22.8  0.6 44.3 4.2   - 1.2   3.6
大沢地区 133 23.3  31.6  - 37.6 2.3   - 3.0   2.3
北越谷地区 64 26.6  23.4  - 35.9 1.6   1.6   6.3   4.7
越ケ谷地区 185 27.6  29.2  - 34.1 2.7   - 1.6   4.9
南越谷地区 144 30.6 34.7 - 28.5 1.4 - - 4.9

キ） 公園、スポーツ施設

■年齢別・性別 主な移動手段（公園、スポーツ施設）

■居住地区別 主な移動手段（公園、スポーツ施設）
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（％）

調査数
（人）

病院、
診療所

スーパー、
商店街

最寄り駅
公園、ス

ポーツ施設
市役所、
出張所

図書館、
市民ホール

銀行、
郵便局

無回答

全体 1,963 33.7 27.4    20.8    18.2    17.9    17.1    13.6    21.0
18～29歳 142 29.6    33.1 39.4 16.9    7.7     16.9    14.1    16.2
30～39歳 226 28.8 34.5 26.1    25.2    15.0    18.1    15.5    14.2
40～49歳 388 39.7 29.4    27.3    16.0    17.5    16.0    14.2    16.2
50～59歳 320 33.1 29.4    23.1    19.7    18.8    18.1    15.9    14.1
60～69歳 330 32.4 24.5    14.2    20.3    20.3    19.7    13.0    23.3
70歳以上 547 33.6 22.1    11.9    15.0    20.1    15.4    11.2    30.9

女性全体 1,055 34.6 28.2    22.7    17.3    17.1    18.9    13.4    19.2
18～29歳 80 33.8    31.3 38.8 16.3    8.8     18.8    13.8    13.8
30～39歳 140 30.0 37.9 27.9    25.0    12.9    17.1    12.1    14.3
40～49歳 215 41.9 27.9    29.3    15.8    17.2    20.0    15.3    12.6
50～59歳 164 32.3 28.7    25.6    18.9    16.5    22.6    14.0    14.0
60～69歳 185 33.0 26.5    16.2    18.9    19.5    18.9    14.1    21.6
70歳以上 267 33.7 23.2    12.4    12.7    20.2    16.9    11.2    30.3

男性全体 839 32.7 26.7    19.3    19.5    18.7    15.0    14.2    22.3
18～29歳 61 23.0    34.4 41.0 18.0    6.6     14.8    14.8    19.7
30～39歳 81 27.2 29.6 22.2    27.2    17.3    18.5    21.0    14.8
40～49歳 168 38.1 31.0    25.0    14.9    18.5    10.1    13.1    20.8
50～59歳 146 34.2 30.8    21.2    21.9    20.5    13.7    17.1    13.0
60～69歳 133 30.8 21.8    11.3    22.6    20.3    21.1    12.8    25.6
70歳以上 250 33.2 21.2    12.4    17.6    20.4    14.8    11.6    30.0

（％）

調査数
（人）

病院、
診療所

スーパー、
商店街

最寄り駅
公園、ス

ポーツ施設
市役所、
出張所

図書館、
市民ホール

銀行、
郵便局

無回答

桜井地区 216 41.2 19.0    13.9    19.0    28.2    19.9    12.5    16.7
新方地区 92 39.1 23.9    31.5    9.8     23.9    22.8    14.1    13.0
増林地区 134 27.6    22.4 37.3 16.4    11.9    6.7     21.6    23.1
大袋地区 287 33.4 20.6    17.4    21.3    20.9    23.7    11.8    20.6
荻島地区 77 39.0 51.9 27.3    14.3    5.2     6.5     13.0    19.5
出羽地区 168 32.7 48.8 26.2    11.9    8.9     6.5     18.5    20.8
蒲生地区 247 32.0 26.3    19.0    19.8    23.9    14.2    13.8    19.8
川柳地区 37 27.0 32.4 24.3    18.9    10.8    29.7    16.2    16.2
大相模地区 167 36.5 29.3    17.4    15.6    21.0    24.0    16.8    15.6
大沢地区 133 38.3 27.1    18.0    18.8    17.3    22.6    9.0     19.5
北越谷地区 64 32.8 21.9    10.9    10.9    18.8    26.6    10.9    29.7
越ケ谷地区 185 28.1 25.9    24.3    22.2    9.2     15.7    9.7     28.1
南越谷地区 144 29.2 24.3    16.0    24.3    16.0    10.4    11.8    28.5

（２）徒歩圏内にあったら良いと思う施設
■年齢別・性別 徒歩圏内にあったら良いと思う施設

■居住地区別 徒歩圏内にあったら良いと思う施設
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（％）

調査数
（人）

300mくらい
（～5分
程度）

500mくらい
（5～10分
程度）

1kmくらい
（10～15分

程度）

1.5kmくらい
（15～20分

程度）
その他 無回答

全体 1,963 8.9       36.1 40.8 11.8      1.8       0.6
18～29歳 142 7.7       28.2 43.7 16.9      3.5       -
30～39歳 226 7.5 41.2 39.8      10.2      0.4       0.9
40～49歳 388 8.8 41.2      41.2 7.2       1.3       0.3
50～59歳 320 9.1       40.6 41.3 7.8       0.9       0.3
60～69歳 330 6.1       29.1 47.3 14.8      1.8       0.9
70歳以上 547 10.8      34.4 36.0 15.0      2.9       0.9

女性全体 1,055 9.7       36.5 39.8 11.3      2.0       0.8
18～29歳 80 10.0      30.0 40.0 16.3      3.8       -
30～39歳 140 5.7       41.4 43.6 7.9       - 1.4
40～49歳 215 9.3 42.8 39.1      7.0       1.4       0.5
50～59歳 164 10.4      40.2 41.5 7.3       0.6       -
60～69歳 185 6.5       27.0 51.9 13.0      1.1       0.5
70歳以上 267 13.1 35.2 29.2      16.5      4.5       1.5

男性全体 839 7.6       36.0 42.3 12.0      1.7       0.4
18～29歳 61 4.9       26.2 47.5 18.0      3.3       -
30～39歳 81 11.1 38.3 35.8      13.6      1.2       -
40～49歳 168 7.7       39.3 44.0 7.7       1.2       -
50～59歳 146 8.2 41.1      41.1 7.5       1.4       0.7
60～69歳 133 4.5       30.1 42.1 18.8      3.0       1.5
70歳以上 250 8.4       35.6 42.8 12.0      1.2       -

（％）

調査数
（人）

300mくらい
（～5分
程度）

500mくらい
（5～10分
程度）

1kmくらい
（10～15分

程度）

1.5kmくらい
（15～20分

程度）
その他 無回答

桜井地区 216 6.9       36.6 41.7 13.0      1.4       0.5
新方地区 92 6.5       38.0 39.1 12.0      2.2       2.2
増林地区 134 8.2       37.3 38.8 11.9      3.7       -
大袋地区 287 5.2       34.8 46.3 10.8      1.0       1.7
荻島地区 77 5.2       27.3 49.4 18.2      - -
出羽地区 168 17.3 36.9 28.6      14.3      1.8       1.2
蒲生地区 247 10.1      36.4 43.7 8.5       0.8       0.4
川柳地区 37 10.8      32.4 43.2 10.8      - 2.7
大相模地区 167 6.0 41.9 39.5      11.4      1.2       -
大沢地区 133 7.5       37.6 39.8 11.3      3.8       -
北越谷地区 64 9.4 34.4      34.4 18.8      3.1       -
越ケ谷地区 185 11.9      36.2 37.8 12.4      1.6       -
南越谷地区 144 9.0       33.3 45.1 8.3       4.2       -

（３）日常生活において徒歩で移動しようと思う距離
■年齢別・性別 徒歩で移動しようと思う距離

■居住地区別 徒歩で移動しようと思う距離
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（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

全体 1,963 5.3      18.6 51.6 5.6      3.3      13.4     2.3
18～29歳 142 7.7      12.7 43.0 6.3      3.5      26.1     0.7
30～39歳 226 4.4      18.1 54.0 3.5      4.4      14.2     1.3
40～49歳 388 5.2      18.3 55.4 4.1      2.3      13.9     0.8
50～59歳 320 5.0      16.9 58.1 6.6      3.8      9.4      0.3
60～69歳 330 3.9      19.7 52.7 6.4      4.2      10.3     2.7
70歳以上 547 6.2      21.2 46.3 5.9      2.4      13.0     5.1

女性全体 1,055 5.3      18.8 51.5 4.3      2.7      14.7     2.8
18～29歳 80 3.8      13.8 41.3 3.8      6.3      30.0     1.3
30～39歳 140 5.7      21.4 55.0 2.9      2.1      11.4     1.4
40～49歳 215 7.0      21.4 51.2 3.3      1.9      14.4     0.9
50～59歳 164 5.5      15.2 59.1 5.5      3.0      11.6     -
60～69歳 185 3.8      18.4 55.1 3.2      3.2      13.0     3.2
70歳以上 267 5.2      19.5 46.1 5.6      1.5      15.0     7.1

男性全体 839 5.2      18.5 51.8 6.9      4.3      11.8     1.4
18～29歳 61 13.1     11.5 45.9 9.8      - 19.7     -
30～39歳 81 2.5      13.6 50.6 4.9      8.6      18.5     1.2
40～49歳 168 2.4      14.3 61.3 5.4      3.0      13.7     -
50～59歳 146 4.1      19.2 56.8 8.2      4.8      6.2      0.7
60～69歳 133 4.5      21.8 49.6 8.3      6.0      7.5      2.3
70歳以上 250 7.2      22.4 45.6 6.4      3.6      12.0     2.8

（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

桜井地区 216 4.6      16.2 52.8 6.5      3.7      14.8     1.4
新方地区 92 5.4      16.3 58.7 2.2      3.3      10.9     3.3
増林地区 134 5.2      20.1 51.5 4.5      5.2      11.9     1.5
大袋地区 287 2.8      16.7 53.7 8.7      3.5      11.1     3.5
荻島地区 77 3.9      24.7 49.4 1.3      1.3      16.9     2.6
出羽地区 168 3.6      15.5 56.0 5.4      1.2      14.3     4.2
蒲生地区 247 6.1      17.0 50.6 6.1      2.4      13.4     4.5
川柳地区 37 2.7      16.2 48.6 - 8.1      24.3     -
大相模地区 167 5.4      21.0 47.9 6.6      3.0      15.6     0.6
大沢地区 133 6.0      24.1 52.6 4.5      1.5      11.3     -
北越谷地区 64 7.8      18.8 48.4 4.7      6.3      14.1     -
越ケ谷地区 185 5.9      18.9 47.6 7.0      4.3      13.5     2.7
南越谷地区 144 11.1     22.2 50.0 2.1      3.5      10.4     0.7

３．越谷市の施策について（満足度・優先度）
（１）目標１ 市民とつくる住みよい自治のまちづくり

①満足度

ア）市民参加と協働による市政を進める

■年齢別・性別 取組みの満足度（市民参加と協働による市政を進める）

■居住地区別 取組みの満足度（市民参加と協働による市政を進める）



38 

（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

全体 1,963 2.2      7.7 54.6 7.4      3.0      22.4     2.7
18～29歳 142 7.7      7.0 43.0 6.3      3.5      31.7     0.7
30～39歳 226 1.3      6.6 59.3 4.9      3.1      23.5     1.3
40～49歳 388 1.8      7.5 58.8 5.7      2.3      23.2     0.8
50～59歳 320 1.9      7.2 59.7 10.0     4.1      16.9     0.3
60～69歳 330 1.5      8.5 55.2 7.6      3.6      20.6     3.0
70歳以上 547 2.0      8.4 50.1 8.4      2.0      22.7     6.4

女性全体 1,055 1.9      7.3 54.5 6.6      2.3      24.5     2.8
18～29歳 80 6.3      7.5 41.3 8.8      3.8      31.3     1.3
30～39歳 140 2.1      7.1 62.9 5.0      1.4      20.0     1.4
40～49歳 215 2.3      7.9 54.4 7.0      1.9      25.6     0.9
50～59歳 164 1.2      5.5 62.2 7.9      1.8      21.3     -
60～69歳 185 1.1      8.1 54.6 4.9      2.2      25.9     3.2
70歳以上 267 1.1      7.5 49.8 6.7      2.6      25.1     7.1

男性全体 839 2.5      8.5 54.9 8.6      4.1      19.2     2.3
18～29歳 61 9.8      6.6 45.9 3.3      3.3      31.1     -
30～39歳 81 - 6.2 53.1 4.9      6.2      28.4     1.2
40～49歳 168 0.6      7.1 64.3 4.2      3.0      20.8     -
50～59歳 146 2.7      8.9 56.8 12.3     6.8      11.6     0.7
60～69歳 133 2.3      9.0 55.6 10.5     6.0      13.5     3.0
70歳以上 250 2.8      10.0 50.0 10.8     1.6      19.6     5.2

（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

桜井地区 216 3.2      6.0 53.2 7.9      2.8      25.5     1.4
新方地区 92 1.1      6.5 56.5 12.0     3.3      17.4     3.3
増林地区 134 3.0      11.2 49.3 6.7      3.7      23.9     2.2
大袋地区 287 0.7      5.6 55.7 8.0      2.8      22.3     4.9
荻島地区 77 - 6.5 58.4 3.9      1.3      28.6     1.3
出羽地区 168 1.2      6.5 57.7 7.7      1.8      21.4     3.6
蒲生地区 247 2.4      7.3 53.8 7.7      3.2      21.1     4.5
川柳地区 37 2.7      13.5 45.9 - 5.4      32.4     -
大相模地区 167 1.2      9.0 56.9 6.0      3.0      23.4     0.6
大沢地区 133 3.0      5.3 57.9 9.0      4.5      19.5     0.8
北越谷地区 64 3.1      12.5 48.4 9.4      6.3      17.2     3.1
越ケ谷地区 185 3.2      8.1 55.1 8.6      2.2      18.9     3.8
南越谷地区 144 4.2      11.1 54.2 4.9      2.1      22.9     0.7

イ）互いに認め合い人権を尊重する社会づくりを進める

■年齢別・性別 取組みの満足度（互いに認め合い人権を尊重する社会づくりを進める）

■居住地区別 取組みの満足度（互いに認め合い人権を尊重する社会づくりを進める）



39 

（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

全体 1,963 1.6      7.2 48.7 13.2     6.5      20.2     2.6
18～29歳 142 6.3      7.7 37.3 10.6     5.6      31.7     0.7
30～39歳 226 - 6.2 56.6 6.6      4.9      23.9     1.8
40～49歳 388 0.8      6.4 54.9 11.1     4.6      21.4     0.8
50～59歳 320 2.2      7.8 52.8 15.6     8.8      12.2     0.6
60～69歳 330 1.2      6.4 47.0 16.4     8.2      18.2     2.7
70歳以上 547 1.6      8.2 43.1 14.4     6.0      20.5     6.0

女性全体 1,055 1.2      6.2 50.1 12.4     5.1      21.9     3.0
18～29歳 80 3.8      3.8 36.3 13.8     6.3      35.0     1.3
30～39歳 140 - 5.7 58.6 9.3      2.9      21.4     2.1
40～49歳 215 0.9      7.4 53.0 11.6     5.1      20.9     0.9
50～59歳 164 1.8      6.7 56.1 14.6     6.1      14.0     0.6
60～69歳 185 0.5      5.4 47.6 13.0     5.9      24.3     3.2
70歳以上 267 1.5      6.4 46.1 12.4     4.5      22.1     7.1

男性全体 839 2.0      8.8 47.0 13.9     8.1      18.4     1.8
18～29歳 61 9.8      13.1 39.3 6.6      4.9      26.2     -
30～39歳 81 - 7.4 54.3 2.5      7.4      27.2     1.2
40～49歳 168 - 5.4 57.1 10.7     4.2      22.6     -
50～59歳 146 2.7      8.9 50.0 16.4     11.6     9.6      0.7
60～69歳 133 2.3      7.5 45.1 19.5     12.0     11.3     2.3
70歳以上 250 1.6      11.2 38.8 17.2     7.6      19.6     4.0

（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

桜井地区 216 1.4      5.1 47.7 13.0     8.3      23.1     1.4
新方地区 92 1.1      8.7 52.2 13.0     7.6      14.1     3.3
増林地区 134 1.5      11.2 45.5 14.2     6.0      20.1     1.5
大袋地区 287 0.7      6.6 46.7 15.7     7.3      18.1     4.9
荻島地区 77 - 2.6 48.1 14.3     9.1      23.4     2.6
出羽地区 168 1.2      4.2 48.8 14.3     6.0      22.0     3.6
蒲生地区 247 2.0      5.7 48.6 10.9     6.5      21.5     4.9
川柳地区 37 2.7      8.1 43.2 2.7      5.4      35.1     2.7
大相模地区 167 1.8      9.0 49.7 14.4     4.8      19.8     0.6
大沢地区 133 1.5      7.5 50.4 18.0     2.3      20.3     -
北越谷地区 64 3.1      14.1 40.6 10.9     12.5     17.2     1.6
越ケ谷地区 185 3.2      5.4 53.5 11.4     5.9      17.3     3.2
南越谷地区 144 2.1      10.4 53.5 9.0      4.9      19.4     0.7

ウ）健全で開かれた都市経営を進める

■年齢別・性別 取組みの満足度（健全で開かれた都市経営を進める）

■居住地区別 取組みの満足度（健全で開かれた都市経営を進める）
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（％）

調査数
（人）

市民参加と協働による
市政を進める

互いに認め合い
人権を尊重する

社会づくりを進める

健全で開かれた
都市経営を進める

無回答

全体 1,963 17.6                 14.6 47.9 19.9
18～29歳 142 14.8                 22.5 50.0 12.7
30～39歳 226 18.1                 18.1 49.6 14.2
40～49歳 388 20.9                 12.4 52.6 14.2
50～59歳 320 15.0                 18.4 51.9 14.7
60～69歳 330 17.0                 12.7 50.0 20.3
70歳以上 547 17.9                 11.7 39.7 30.7

女性全体 1,055 17.4                 14.9 47.8 19.9
18～29歳 80 13.8                 22.5 50.0 13.8
30～39歳 140 16.4                 15.0 53.6 15.0
40～49歳 215 17.7                 12.1 54.0 16.3
50～59歳 164 16.5                 18.9 51.2 13.4
60～69歳 185 19.5                 13.5 45.9 21.1
70歳以上 267 18.4                 13.5 37.8 30.3

男性全体 839 19.0                 13.8 48.9 18.4
18～29歳 61 16.4                 21.3 50.8 11.5
30～39歳 81 22.2                 24.7 42.0 11.1
40～49歳 168 25.6                 11.9 51.2 11.3
50～59歳 146 14.4                 16.4 54.1 15.1
60～69歳 133 14.3                 12.0 54.9 18.8
70歳以上 250 19.2                 9.2 42.8 28.8

（％）

調査数
（人）

市民参加と協働による
市政を進める

互いに認め合い
人権を尊重する

社会づくりを進める

健全で開かれた
都市経営を進める

無回答

桜井地区 216 13.9                 14.4 52.8 19.0
新方地区 92 14.1                 14.1 53.3 18.5
増林地区 134 21.6                 14.9 44.0 19.4
大袋地区 287 18.1                 12.9 47.4 21.6
荻島地区 77 19.5                 15.6 36.4 28.6
出羽地区 168 19.6                 14.3 47.0 19.0
蒲生地区 247 11.7                 19.8 47.8 20.6
川柳地区 37 18.9                 8.1 56.8 16.2
大相模地区 167 18.6                 10.8 51.5 19.2
大沢地区 133 16.5                 18.0 48.1 17.3
北越谷地区 64 21.9                 14.1 45.3 18.8
越ケ谷地区 185 23.2                 13.0 43.8 20.0
南越谷地区 144 18.8                 13.9 50.7 16.7

②優先度

■年齢別・性別 取組みの優先度（目標１ 市民とつくる住みよい自治のまちづくり）

■居住地区別 取組みの優先度（目標１ 市民とつくる住みよい自治のまちづくり）
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（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

全体 1,963 2.6      11.0 50.6 8.2      4.3      20.2     3.1
18～29歳 142 6.3      12.0 43.0 4.2      1.4      32.4     0.7
30～39歳 226 3.1      11.1 47.3 8.4      4.4      25.2     0.4
40～49歳 388 1.3      9.8 51.8 8.2      4.1      23.7     1.0
50～59歳 320 1.3      8.4 57.5 7.8      5.0      17.8     2.2
60～69歳 330 1.8      8.8 53.3 8.5      3.9      20.3     3.3
70歳以上 547 3.7      14.1 48.1 8.8      4.9      13.9     6.6

女性全体 1,055 2.5      11.2 50.8 8.2      4.0      20.7     2.7
18～29歳 80 3.8      12.5 38.8 6.3      2.5      35.0     1.3
30～39歳 140 5.0      12.9 48.6 11.4     2.9      19.3     -
40～49歳 215 1.4      10.7 49.8 8.4      4.7      24.2     0.9
50～59歳 164 0.6      7.9 58.5 7.9      3.7      20.1     1.2
60～69歳 185 2.2      9.7 50.8 8.6      2.2      23.2     3.2
70歳以上 267 2.6      13.1 52.4 6.7      5.6      13.1     6.4

男性全体 839 2.7      10.6 50.4 8.3      4.5      19.9     3.5
18～29歳 61 9.8      11.5 47.5 1.6      - 29.5     -
30～39歳 81 - 8.6 46.9 3.7      4.9      34.6     1.2
40～49歳 168 0.6      8.3 54.8 8.3      3.6      23.2     1.2
50～59歳 146 1.4      8.9 56.8 8.2      6.8      14.4     3.4
60～69歳 133 1.5      6.8 57.1 8.3      5.3      17.3     3.8
70歳以上 250 4.8      15.6 42.0 11.6     4.4      15.2     6.4

（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

桜井地区 216 2.3      7.9 57.4 7.9      2.3      19.4     2.8
新方地区 92 - 14.1 47.8 13.0     7.6      12.0     5.4
増林地区 134 3.0      15.7 50.0 8.2      3.7      17.2     2.2
大袋地区 287 1.4      9.4 53.0 8.4      3.8      20.2     3.8
荻島地区 77 1.3      5.2 48.1 9.1      6.5      23.4     6.5
出羽地区 168 1.8      8.9 56.0 8.3      2.4      20.8     1.8
蒲生地区 247 3.6      10.1 47.4 7.3      6.1      21.5     4.0
川柳地区 37 - 21.6 32.4 5.4      10.8     27.0     2.7
大相模地区 167 3.6      12.6 50.9 6.6      3.0      22.2     1.2
大沢地区 133 3.0      6.8 55.6 11.3     4.5      17.3     1.5
北越谷地区 64 7.8      15.6 42.2 7.8      6.3      20.3     -
越ケ谷地区 185 2.2      10.8 50.3 7.0      5.4      20.5     3.8
南越谷地区 144 4.2      16.0 44.4 6.9      2.1      23.6     2.8

（２）目標２ だれもが健康で生きがいをもって安心して暮らせるまちづくり

①満足度

ア） ともに支え合いながら暮らせる地域をつくる

■年齢別・性別 取組みの満足度（ともに支え合いながら暮らせる地域をつくる）

■居住地区別 取組みの満足度（ともに支え合いながら暮らせる地域をつくる）
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（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

全体 1,963 5.0      23.3 39.4 14.6     7.1      8.0      2.5
18～29歳 142 9.9      18.3 39.4 9.2      7.7      15.5     -
30～39歳 226 7.5      26.1 32.3 16.4     8.0      9.3      0.4
40～49歳 388 5.7      27.3 38.4 15.2     5.9      6.4      1.0
50～59歳 320 3.8      23.8 42.5 15.9     8.8      3.8      1.6
60～69歳 330 3.0      20.0 44.8 14.5     6.1      9.1      2.4
70歳以上 547 4.4      22.5 37.8 14.1     7.1      8.4      5.7

女性全体 1,055 5.5      22.2 38.7 15.3     8.2      7.9      2.3
18～29歳 80 6.3      11.3 42.5 8.8      11.3     20.0     -
30～39歳 140 10.7     24.3 28.6 20.7     10.0     5.7      -
40～49歳 215 8.8      27.0 34.9 15.3     7.0      6.0      0.9
50～59歳 164 3.0      25.0 45.1 14.0     8.5      3.0      1.2
60～69歳 185 3.2      23.2 41.6 13.5     5.9      10.3     2.2
70歳以上 267 3.0      18.4 39.3 16.5     8.6      8.2      6.0

男性全体 839 4.3      24.6 40.5 13.8     6.0      8.2      2.6
18～29歳 61 14.8     27.9 36.1 9.8      1.6      9.8      -
30～39歳 81 2.5      28.4 39.5 9.9      3.7      14.8     1.2
40～49歳 168 1.2      28.0 43.5 14.3     4.8      7.1      1.2
50～59歳 146 4.8      21.2 39.0 18.5     9.6      4.8      2.1
60～69歳 133 2.3      15.8 49.6 15.0     6.0      8.3      3.0
70歳以上 250 5.2      26.8 36.0 12.4     6.4      8.4      4.8

（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

桜井地区 216 5.6      18.1 43.5 16.2     7.4      6.5      2.8
新方地区 92 4.3      23.9 42.4 16.3     7.6      2.2      3.3
増林地区 134 9.0 36.6 26.1     13.4     8.2      6.0      0.7
大袋地区 287 1.7      18.5 43.6 18.5     5.6      9.4      2.8
荻島地区 77 1.3      23.4 40.3 14.3     5.2      9.1      6.5
出羽地区 168 3.6      20.8 48.2 11.3     7.1      7.1      1.8
蒲生地区 247 6.1      21.1 33.6 16.6     8.1      11.3     3.2
川柳地区 37 8.1      27.0 35.1 10.8     5.4      10.8     2.7
大相模地区 167 4.8      28.7 40.1 10.2     10.2     4.8      1.2
大沢地区 133 3.8      22.6 40.6 19.5     5.3      6.8      1.5
北越谷地区 64 6.3      25.0 35.9 12.5     10.9     7.8      1.6
越ケ谷地区 185 5.9      25.4 36.8 11.9     7.6      9.7      2.7
南越谷地区 144 9.0      24.3 38.2 11.1     4.9      9.7      2.8

イ） 予防と助け合いのもとで、充実した地域医療体制をつくる

■年齢別・性別 取組みの満足度（予防と助け合いのもとで、充実した地域医療体制をつくる）

■居住地区別 取組みの満足度（予防と助け合いのもとで、充実した地域医療体制をつくる）
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（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

全体 1,963 3.3      16.0 41.1 10.6     5.4      20.1     3.5
18～29歳 142 9.2      17.6 28.2 10.6     6.3      27.5     0.7
30～39歳 226 4.4      16.4 27.4 16.8     13.7     20.4     0.9
40～49歳 388 3.4      21.4 42.3 12.6     4.6      14.4     1.3
50～59歳 320 1.9      17.2 45.6 11.9     4.7      16.9     1.9
60～69歳 330 3.0      12.1 44.2 11.5     4.2      22.1     2.7
70歳以上 547 2.4      13.2 45.2 5.3      3.1      22.7     8.2

女性全体 1,055 3.4      16.2 39.4 10.2     6.3      21.6     2.8
18～29歳 80 6.3      16.3     28.8     8.8      7.5 32.5 -
30～39歳 140 5.0      15.0 24.3 20.0     17.9     17.9     -
40～49歳 215 4.2      19.5 42.3 11.2     6.0      15.8     0.9
50～59歳 164 1.8      20.1 45.1 11.0     3.7      17.1     1.2
60～69歳 185 3.2      13.5 41.1 8.1      4.3      27.0     2.7
70歳以上 267 2.2      13.5 43.4 6.0      2.6      24.3     7.9

男性全体 839 3.1      16.3 42.8 10.8     4.6      18.4     3.9
18～29歳 61 13.1     19.7 27.9 11.5     4.9      21.3     1.6
30～39歳 81 3.7      19.8 32.1 12.3     7.4      23.5     1.2
40～49歳 168 1.8      23.2 42.9 14.3     3.0      13.1     1.8
50～59歳 146 1.4      14.4 44.5 13.7     6.2      17.1     2.7
60～69歳 133 3.0      10.5 48.1 14.3     4.5      16.5     3.0
70歳以上 250 2.4      14.0 46.0 4.4      4.0      21.2     8.0

（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

桜井地区 216 3.7      14.8 43.1 7.9      3.7      24.1     2.8
新方地区 92 3.3      17.4 41.3 10.9     3.3      17.4     6.5
増林地区 134 2.2      23.1 41.8 8.2      4.5      18.7     1.5
大袋地区 287 2.8      10.5 42.2 13.2     6.3      19.9     5.2
荻島地区 77 - 11.7 40.3 15.6     5.2      19.5     7.8
出羽地区 168 1.2      11.3 45.8 12.5     7.1      19.6     2.4
蒲生地区 247 2.8      18.6 37.2 11.7     2.4      23.1     4.0
川柳地区 37 2.7      18.9 27.0 8.1      18.9     21.6     2.7
大相模地区 167 3.0      18.0 39.5 12.0     7.2      18.6     1.8
大沢地区 133 5.3      16.5 47.4 9.0      5.3      15.0     1.5
北越谷地区 64 4.7      10.9 34.4 9.4      4.7      32.8     3.1
越ケ谷地区 185 4.9      17.3 41.6 10.3     7.0      16.2     2.7
南越谷地区 144 6.3      21.5 40.3 5.6      4.2      18.8     3.5

ウ） 伸びやかに子どもが育ち、次の世代につなげる、子育てしやすいまちをつくる

■年齢別・性別 取組みの満足度
（伸びやかに子どもが育ち、次の世代につなげる、子育てしやすいまちをつくる）

■居住地区別 取組みの満足度
（伸びやかに子どもが育ち、次の世代につなげる、子育てしやすいまちをつくる）
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（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

全体 1,963 2.0      7.5 45.6 10.3     4.9      26.4     3.3
18～29歳 142 5.6      9.9      35.9     7.0      3.5 38.0 -
30～39歳 226 2.7      7.5 45.1 7.5      4.0      32.3     0.9
40～49歳 388 1.5      7.7 47.4 10.6     4.4      27.3     1.0
50～59歳 320 1.3      6.9 46.9 11.3     6.6      25.0     2.2
60～69歳 330 0.9      5.2 49.4 12.1     3.9      25.2     3.3
70歳以上 547 2.2      8.0 44.8 10.6     5.1      21.9     7.3

女性全体 1,055 1.6      8.5 45.5 9.9      5.1      26.7     2.7
18～29歳 80 3.8      8.8      35.0     5.0      5.0 42.5 -
30～39歳 140 2.9      10.0 43.6 7.1      6.4      29.3     0.7
40～49歳 215 1.9      9.3 48.8 10.7     4.7      23.7     0.9
50～59歳 164 0.6      7.9 47.6 10.4     6.1      25.6     1.8
60～69歳 185 0.5      5.9 45.9 13.0     2.7      28.6     3.2
70歳以上 267 1.5      8.6 46.1 9.7      5.2      22.8     6.0

男性全体 839 2.4      6.2 46.0 10.5     4.8      26.5     3.7
18～29歳 61 8.2      11.5 36.1 9.8      1.6      32.8     -
30～39歳 81 2.5      3.7 46.9 7.4      - 38.3     1.2
40～49歳 168 0.6      6.0 46.4 10.1     4.2      31.5     1.2
50～59歳 146 2.1      4.8 45.9 12.3     7.5      24.7     2.7
60～69歳 133 1.5      3.8 54.9 9.8      5.3      21.1     3.8
70歳以上 250 2.8      8.0 43.2 11.2     5.6      21.6     7.6

（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

桜井地区 216 2.3      5.1 44.9 8.3      6.0      30.6     2.8
新方地区 92 2.2      10.9 45.7 13.0     6.5      17.4     4.3
増林地区 134 3.7      10.4 43.3 6.7      3.7      29.9     2.2
大袋地区 287 0.7      5.9 45.6 15.3     5.2      23.7     3.5
荻島地区 77 1.3      1.3 49.4 7.8      5.2      27.3     7.8
出羽地区 168 1.2      5.4 51.2 12.5     5.4      22.0     2.4
蒲生地区 247 2.0      6.1 45.3 9.3      4.5      29.1     3.6
川柳地区 37 - 13.5 35.1 10.8     5.4      29.7     5.4
大相模地区 167 2.4      7.2 50.9 8.4      4.2      25.7     1.2
大沢地区 133 1.5      10.5 49.6 9.8      3.0      24.1     1.5
北越谷地区 64 1.6      9.4 39.1 9.4      4.7      31.3     4.7
越ケ谷地区 185 3.8      9.7 41.1 11.4     5.4      24.9     3.8
南越谷地区 144 2.1      8.3 44.4 7.6      4.2      29.9     3.5

エ） 障がい者（児）が生活しやすい環境をつくる

■年齢別・性別 取組みの満足度（障がい者（児）が生活しやすい環境をつくる）

■居住地区別 取組みの満足度（障がい者（児）が生活しやすい環境をつくる）
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（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

全体 1,963 3.1      11.9 44.3 13.2     5.3      19.3     2.9
18～29歳 142 9.2      12.0 40.1 4.9      2.1      31.7     -
30～39歳 226 0.9      10.6 42.9 11.1     1.8      31.9     0.9
40～49歳 388 2.3      9.3 46.9 10.1     4.1      26.0     1.3
50～59歳 320 1.9      9.1 49.4 15.0     7.5      15.3     1.9
60～69歳 330 1.8      13.6 45.8 14.2     5.8      16.1     2.7
70歳以上 547 4.4      15.0 40.4 16.8     6.8      10.4     6.2

女性全体 1,055 2.7      12.6 45.1 10.9     5.7      20.9     2.1
18～29歳 80 5.0      10.0 43.8 3.8      3.8      33.8     -
30～39歳 140 0.7      11.4 42.9 9.3      2.1      32.9     0.7
40～49歳 215 1.9      13.5 46.0 8.4      3.7      25.6     0.9
50～59歳 164 1.2      10.4 47.6 12.8     9.1      17.7     1.2
60～69歳 185 2.2      13.0 48.6 11.4     4.3      18.4     2.2
70歳以上 267 4.5      14.6 41.9 14.6     8.2      11.2     4.9

男性全体 839 3.6      11.1 43.5 15.9     4.9      17.6     3.5
18～29歳 61 14.8     14.8 34.4 6.6      - 29.5     -
30～39歳 81 1.2      9.9 44.4 11.1     - 32.1     1.2
40～49歳 168 2.4      4.2 48.8 11.9     4.8      26.2     1.8
50～59歳 146 2.7      7.5 50.7 17.8     6.2      12.3     2.7
60～69歳 133 1.5      14.3 42.1 18.0     6.8      13.5     3.8
70歳以上 250 4.0      15.6 38.4 20.0     6.0      9.6      6.4

（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

桜井地区 216 6.0      11.6 44.0 9.3      6.0      19.9     3.2
新方地区 92 4.3      14.1 48.9 13.0     6.5      8.7      4.3
増林地区 134 3.0      18.7 47.0 8.2      4.5      17.2     1.5
大袋地区 287 2.1      11.8 41.5 17.4     4.5      19.5     3.1
荻島地区 77 - 9.1 46.8 9.1      5.2      23.4     6.5
出羽地区 168 1.2      12.5 48.2 13.7     7.1      15.5     1.8
蒲生地区 247 2.8      8.9 45.3 13.0     4.9      22.3     2.8
川柳地区 37 2.7      8.1 43.2 2.7      10.8     29.7     2.7
大相模地区 167 3.6      14.4 43.1 16.2     2.4      18.6     1.8
大沢地区 133 2.3      6.8 51.1 18.0     4.5      15.8     1.5
北越谷地区 64 1.6      12.5 43.8 10.9     10.9     18.8     1.6
越ケ谷地区 185 4.9      10.3 43.8 10.8     5.4      21.1     3.8
南越谷地区 144 3.5      15.3 34.0 16.0     4.9      23.6     2.8

オ） 高齢者が敬愛され生きがいをもてるまちをつくる

■年齢別・性別 取組みの満足度（高齢者が敬愛され生きがいをもてるまちをつくる）

■居住地区別 取組みの満足度（高齢者が敬愛され生きがいをもてるまちをつくる）
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（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

全体 1,963 2.2      8.0 48.6 11.8     6.7      20.0     2.7
18～29歳 142 6.3      7.7 40.8 9.2      4.9      31.0     -
30～39歳 226 1.3      4.4 48.2 8.4      6.2      30.5     0.9
40～49歳 388 1.3      4.6 51.8 7.2      6.2      27.6     1.3
50～59歳 320 1.6      7.5 50.9 14.1     6.9      17.5     1.6
60～69歳 330 0.9      6.7 50.9 14.5     4.8      18.5     3.6
70歳以上 547 2.9      13.0 46.3 13.9     8.6      10.1     5.3

女性全体 1,055 1.9      7.6 50.4 10.3     6.9      20.7     2.2
18～29歳 80 3.8      3.8 47.5 6.3      6.3      32.5     -
30～39歳 140 1.4      5.7 47.9 8.6      5.7      30.0     0.7
40～49歳 215 1.9      7.0 53.0 5.6      5.6      26.0     0.9
50～59歳 164 1.2      6.1 54.3 10.4     8.5      18.3     1.2
60～69歳 185 0.5      8.1 50.8 12.4     2.7      21.6     3.8
70歳以上 267 2.6      10.9 47.9 15.0     10.5     9.0      4.1

男性全体 839 2.3      8.2 47.0 13.5     6.3      19.7     3.1
18～29歳 61 9.8      13.1 31.1 13.1     3.3      29.5     -
30～39歳 81 1.2      2.5 50.6 8.6      3.7      32.1     1.2
40～49歳 168 - 1.8 50.6 9.5      7.1      29.2     1.8
50～59歳 146 2.1      8.2 46.6 19.2     5.5      16.4     2.1
60～69歳 133 1.5      4.5 51.9 15.0     8.3      15.0     3.8
70歳以上 250 2.8      15.2 44.8 13.6     6.8      11.2     5.6

（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

桜井地区 216 2.3      4.6 51.9 12.0     7.4      19.4     2.3
新方地区 92 5.4      6.5 52.2 14.1     10.9     6.5      4.3
増林地区 134 0.7      13.4 47.0 7.5      7.5      23.1     0.7
大袋地区 287 0.7      5.2 50.2 15.7     6.3      18.8     3.1
荻島地区 77 1.3      7.8 42.9 6.5      13.0     22.1     6.5
出羽地区 168 1.2      5.4 54.2 12.5     6.5      18.5     1.8
蒲生地区 247 2.4      8.5 48.2 10.5     4.9      21.9     3.6
川柳地区 37 - 10.8 40.5 8.1      8.1      29.7     2.7
大相模地区 167 2.4      7.8 49.1 12.6     7.2      19.8     1.2
大沢地区 133 2.3      5.3 56.4 14.3     3.0      17.3     1.5
北越谷地区 64 1.6      14.1 48.4 7.8      9.4      17.2     1.6
越ケ谷地区 185 3.2      12.4 42.2 11.4     7.6      20.0     3.2
南越谷地区 144 4.2      9.0 43.1 9.0      3.5      28.5     2.8

カ） 市民生活を支える支援制度や体制の充実を図る

■年齢別・性別 取組みの満足度（市民生活を支える支援制度や体制の充実を図る）

■居住地区別 取組みの満足度（市民生活を支える支援制度や体制の充実を図る）
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（％）

調査数
（人）

ともに支え
合いながら

暮らせる地域
をつくる

予防と助け合い
のもとで、充実
した地域医療体

制を
つくる

伸びやかに子ど
もが育ち、次の
世代につなげ

る、子育てしや
すいまちをつく

る

障がい者（児）
が生活しやすい
環境をつくる

高齢者が敬愛さ
れ生きがいをも
てるまちをつく

る

市民生活を
支える支援

制度や体制の
充実を図る

無回答

全体 1,963 22.0      46.7      40.9      23.9 47.1 34.2      17.5
18～29歳 142 16.2 59.9 56.3      27.5      32.4      32.4      14.1
30～39歳 226 19.9      59.7 67.3 27.4      35.8      22.1      9.3
40～49歳 388 24.5 53.4 48.7      26.8      45.9      30.9      9.5
50～59歳 320 20.0      46.9      35.6      25.3 54.7 36.3      14.1
60～69歳 330 20.9      40.3      37.3      24.2 53.6 41.8      17.6
70歳以上 547 24.3      36.9      25.8      18.5 48.3 36.6      28.9

女性全体 1,055 22.5      47.3      41.5      24.5 47.8 33.3      16.2
18～29歳 80 13.8 62.5 60.0      27.5      40.0      33.8      11.3
30～39歳 140 19.3      63.6 70.7 27.1      35.7      20.7      10.0
40～49歳 215 23.7 52.1 43.7      27.4      49.3      29.8      10.7
50～59歳 164 20.1      45.1      36.6      23.2 53.0 37.2      12.2
60～69歳 185 21.6      39.5      37.3      25.4 50.3 40.0      17.3
70歳以上 267 27.7      37.5      25.1      19.1 49.8 36.0      27.0

男性全体 839 21.3 47.0 41.0      23.8      46.5      35.9      17.5
18～29歳 61 19.7 55.7 50.8      27.9      23.0      29.5      18.0
30～39歳 81 19.8      55.6 64.2 28.4      34.6      22.2      7.4
40～49歳 168 25.6      55.4 56.0 25.0      41.7      32.1      7.7
50～59歳 146 21.2      50.0      35.6      26.7 56.8 34.9      14.4
60～69歳 133 19.5      42.9      36.8      23.3 57.9 45.1      17.3
70歳以上 250 20.4      36.8      26.4      19.2 47.2 40.0      29.2

（％）

調査数
（人）

ともに支え
合いながら

暮らせる地域
をつくる

予防と助け合い
のもとで、充実
した地域医療体

制を
つくる

伸びやかに子ど
もが育ち、次の
世代につなげ

る、子育てしや
すいまちをつく

る

障がい者（児）
が生活しやすい
環境をつくる

高齢者が敬愛さ
れ生きがいをも
てるまちをつく

る

市民生活を
支える支援

制度や体制の
充実を図る

無回答

桜井地区 216 20.4      49.1      37.0      23.1 52.3 34.3      17.1
新方地区 92 17.4      42.4      34.8      22.8 58.7 43.5      13.0
増林地区 134 25.4      44.0      42.5      23.1 46.3 32.8      18.7
大袋地区 287 25.1 49.1 37.3      25.1      46.0      37.6      15.3
荻島地区 77 24.7      35.1      33.8      19.5 48.1 35.1      24.7
出羽地区 168 16.1      47.0      49.4      22.6 53.0 36.3      14.3
蒲生地区 247 23.5      42.9      40.1      25.5 45.3 32.4      19.8
川柳地区 37 27.0 59.5 56.8      24.3      45.9      24.3      10.8
大相模地区 167 19.8 50.9 43.1      22.8      43.1      37.7      16.8
大沢地区 133 14.3      45.1      39.8      23.3 49.6 35.3      18.8
北越谷地区 64 26.6 40.6 34.4      18.8      37.5      31.3      21.9
越ケ谷地区 185 22.7 45.9 43.8      30.8      41.6      28.6      17.3
南越谷地区 144 26.4 52.8 45.8      22.2      47.2      30.6      16.0

②優先度

■年齢別・性別 取組みの優先度
（目標２ だれもが健康で生きがいをもって安心して暮らせるまちづくり）

■居住地区別 取組みの優先度

（目標２ だれもが健康で生きがいをもって安心して暮らせるまちづくり）
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（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

全体 1,963 3.1      16.1 45.1 15.3     7.4      9.6      3.3
18～29歳 142 7.7      22.5 43.7 11.3     4.2      10.6     -
30～39歳 226 2.2      20.4 43.4 12.8     9.7      10.6     0.9
40～49歳 388 3.9      17.5 46.1 15.7     7.7      8.0      1.0
50～59歳 320 2.2      18.1 46.6 15.0     8.1      8.1      1.9
60～69歳 330 1.5      13.3 46.7 19.1     7.3      8.8      3.3
70歳以上 547 2.9      12.4 44.2 14.8     6.6      11.3     7.7

女性全体 1,055 2.5      15.0 46.5 14.3     7.9      10.8     3.0
18～29歳 80 3.8      17.5 46.3 11.3     6.3      15.0     -
30～39歳 140 0.7      19.3 50.0 11.4     10.0     7.9      0.7
40～49歳 215 4.2      20.0 47.0 12.1     7.9      8.4      0.5
50～59歳 164 1.8      14.0 48.2 14.6     8.5      11.6     1.2
60～69歳 185 1.1      13.5 45.4 18.4     7.0      10.8     3.8
70歳以上 267 2.6      9.4 44.9 15.0     7.5      12.7     7.9

男性全体 839 3.7      18.4 42.7 16.9     6.9      7.9      3.6
18～29歳 61 13.1     29.5 39.3 11.5     1.6      4.9      -
30～39歳 81 4.9      23.5 33.3 14.8     7.4      14.8     1.2
40～49歳 168 3.0      14.9 45.2 20.2     7.1      7.7      1.8
50～59歳 146 2.7      22.6 43.8 15.8     8.2      4.1      2.7
60～69歳 133 2.3      13.5 47.4 19.5     8.3      6.0      3.0
70歳以上 250 2.8      16.4 41.6 16.0     6.4      9.6      7.2

（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

桜井地区 216 1.9      12.5 49.1 17.6     7.9      8.8      2.3
新方地区 92 1.1      12.0 40.2 22.8     9.8      5.4      8.7
増林地区 134 1.5      23.9 38.1 15.7     5.2      14.2     1.5
大袋地区 287 0.7      12.9 45.6 20.2     8.4      9.4      2.8
荻島地区 77 2.6      10.4 49.4 7.8      11.7     10.4     7.8
出羽地区 168 0.6      15.5 46.4 17.3     6.0      10.1     4.2
蒲生地区 247 5.3      12.1 45.3 14.2     6.9      13.0     3.2
川柳地区 37 2.7      21.6 45.9 10.8     13.5     2.7      2.7
大相模地区 167 4.8      26.9 38.3 18.6     3.0      6.6      1.8
大沢地区 133 3.8      15.8 48.9 15.8     9.0      5.3      1.5
北越谷地区 64 1.6      18.8 46.9 9.4      7.8      14.1     1.6
越ケ谷地区 185 5.4      17.3 46.5 9.7      7.0      9.7      4.3
南越谷地区 144 6.9      17.4 47.2 8.3      6.9      9.7      3.5

（３）目標３ 自然と調和し質の高い都市機能を備えたまちづくり

①満足度

ア） 自然と調和した安全で活気ある都市をつくる

■年齢別・性別 取組みの満足度（自然と調和した安全で活気ある都市をつくる）

■居住地区別 取組みの満足度（自然と調和した安全で活気ある都市をつくる）
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（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

全体 1,963 3.4      17.2 49.3 10.5     4.6      11.6     3.5
18～29歳 142 10.6     16.9 50.0 7.0      2.1      13.4     -
30～39歳 226 2.7      19.5 48.2 7.5      8.4      12.8     0.9
40～49歳 388 3.9      21.4 53.4 7.0      2.3      11.3     0.8
50～59歳 320 3.1      17.2 49.7 11.9     5.9      9.7      2.5
60～69歳 330 0.9      16.7 51.5 13.9     5.2      9.1      2.7
70歳以上 547 3.1      13.5 45.5 11.9     4.0      13.3     8.6

女性全体 1,055 3.2      18.3 49.1 9.2      4.5      12.8     2.8
18～29歳 80 6.3      15.0 48.8 10.0     3.8      16.3     -
30～39歳 140 2.9      23.6 51.4 7.9      5.7      8.6      -
40～49歳 215 6.0      23.7 52.6 3.3      2.8      11.2     0.5
50～59歳 164 3.0      17.1 50.6 11.6     5.5      11.0     1.2
60～69歳 185 - 18.9 50.8 12.4     4.9      10.3     2.7
70歳以上 267 2.6      12.0 43.8 10.5     4.5      18.4     8.2

男性全体 839 3.5      16.6 49.1 12.4     4.8      9.8      3.9
18～29歳 61 16.4     19.7 50.8 3.3      - 9.8      -
30～39歳 81 2.5      13.6 44.4 7.4      11.1     19.8     1.2
40～49歳 168 1.2      17.9 55.4 11.9     1.8      10.7     1.2
50～59歳 146 2.7      18.5 48.6 12.3     6.8      6.8      4.1
60～69歳 133 2.3      13.5 51.9 15.8     6.0      7.5      3.0
70歳以上 250 3.2      16.4 44.8 14.8     4.0      8.8      8.0

（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

桜井地区 216 2.3      13.9 49.1 12.5     5.6      13.4     3.2
新方地区 92 2.2      12.0 50.0 10.9     2.2      16.3     6.5
増林地区 134 - 26.1 43.3 11.2     6.0      11.9     1.5
大袋地区 287 0.7      15.0 50.2 14.3     3.8      13.2     2.8
荻島地区 77 2.6      11.7 50.6 10.4     1.3      13.0     10.4
出羽地区 168 2.4      16.1 53.0 9.5      3.6      11.3     4.2
蒲生地区 247 3.2      14.2 51.0 7.7      7.3      13.0     3.6
川柳地区 37 8.1      21.6 35.1 16.2     8.1      8.1      2.7
大相模地区 167 6.6      28.1 44.3 6.0      2.4      10.2     2.4
大沢地区 133 3.8      18.8 54.1 13.5     3.0      4.5      2.3
北越谷地区 64 1.6      23.4 40.6 10.9     6.3      14.1     3.1
越ケ谷地区 185 7.6      14.1 48.6 8.6      5.4      11.4     4.3
南越谷地区 144 6.9      16.7 53.5 7.6      4.9      7.6      2.8

イ） 越谷らしい景観をつくる

■年齢別・性別 取組みの満足度（越谷らしい景観をつくる）

■居住地区別 取組みの満足度（越谷らしい景観をつくる）
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（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

全体 1,963 3.0      13.4 32.6 27.8     15.8     4.5      2.8
18～29歳 142 12.0     16.2 36.6 19.7     10.6     4.9      -
30～39歳 226 4.0      15.0     28.3 29.2 17.7     4.9      0.9
40～49歳 388 2.3      13.1 35.1 25.8     19.1     3.9      0.8
50～59歳 320 1.6      14.1 32.5 31.3     16.6     2.5      1.6
60～69歳 330 0.6      13.9 33.0 30.0     15.8     4.2      2.4
70歳以上 547 2.7      11.5 32.0 27.6     13.5     6.0      6.6

女性全体 1,055 2.3      13.4 34.6 27.2     15.2     5.1      2.3
18～29歳 80 8.8      12.5 35.0 27.5     12.5     3.8      -
30～39歳 140 2.9      14.3     30.0 31.4 16.4     4.3      0.7
40～49歳 215 2.3      14.9 36.3 24.2     18.1     3.7      0.5
50～59歳 164 1.8      12.8 39.6 26.8     14.0     3.7      1.2
60～69歳 185 - 14.6 32.4 28.6     15.1     7.0      2.2
70歳以上 267 1.9      10.9 34.5 26.6     13.5     6.7      6.0

男性全体 839 3.6      13.7 30.5 29.0     16.6     3.6      3.1
18～29歳 61 16.4     21.3 39.3 9.8      8.2      4.9      -
30～39歳 81 6.2      17.3     25.9 27.2 17.3     4.9      1.2
40～49歳 168 1.8      10.7 34.5 27.4     20.2     4.2      1.2
50～59歳 146 1.4      15.8     25.3 34.9 19.2     1.4      2.1
60～69歳 133 1.5      13.5 33.1 31.6     16.5     0.8      3.0
70歳以上 250 3.2      11.6     28.8 30.4 14.4     5.2      6.4

（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

桜井地区 216 1.4      11.6     27.3 39.4 14.8     3.2      2.3
新方地区 92 1.1      9.8 34.8 23.9     25.0     1.1      4.3
増林地区 134 2.2      21.6     29.9 30.6 11.9     2.2      1.5
大袋地区 287 1.7      10.5     28.9 33.1 17.4     5.6      2.8
荻島地区 77 1.3      6.5 29.9 24.7     28.6     3.9      5.2
出羽地区 168 0.6      10.1 35.1 22.0     23.8     5.4      3.0
蒲生地区 247 4.9      12.1 34.0 25.5     13.4     7.3      2.8
川柳地区 37 2.7      21.6     13.5     24.3 32.4 2.7      2.7
大相模地区 167 3.0      17.4 32.9 24.6     16.2     4.8      1.2
大沢地区 133 3.0      10.5 41.4 31.6     10.5     1.5      1.5
北越谷地区 64 6.3      17.2 37.5 17.2     12.5     6.3      3.1
越ケ谷地区 185 5.9      15.1 36.8 25.9     10.3     2.2      3.8
南越谷地区 144 4.9      18.1 36.1 21.5     8.3      8.3      2.8

ウ） 地域を支える道路交通環境をつくる

■年齢別・性別 取組みの満足度（地域を支える道路交通環境をつくる）

■居住地区別 取組みの満足度（地域を支える道路交通環境をつくる）
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（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

全体 1,963 6.1      24.2 38.9 16.5     7.1      4.2      3.1
18～29歳 142 15.5     19.7 45.1 10.6     5.6      3.5      -
30～39歳 226 7.1      28.3 31.9 15.9     11.1     4.9      0.9
40～49歳 388 7.7      25.3 39.2 15.7     6.7      4.6      0.8
50～59歳 320 4.7      24.7 42.5 16.6     6.6      2.8      2.2
60～69歳 330 2.1      26.4 34.5 22.1     7.9      4.5      2.4
70歳以上 547 5.3      21.2 40.6 15.2     6.2      4.2      7.3

女性全体 1,055 5.6      25.6 38.9 15.5     7.0      4.8      2.7
18～29歳 80 12.5     15.0 50.0 11.3     5.0      6.3      -
30～39歳 140 6.4      30.7 30.0 17.1     10.7     5.0      -
40～49歳 215 7.9      30.2 37.2 13.0     5.6      5.6      0.5
50～59歳 164 4.3      25.0 42.1 17.7     6.1      3.0      1.8
60～69歳 185 2.7      27.6 35.1 20.0     7.6      4.9      2.2
70歳以上 267 4.1      21.0 42.3 13.1     7.1      4.9      7.5

男性全体 839 6.4      22.6 39.0 17.9     7.2      3.3      3.6
18～29歳 61 19.7     26.2 37.7 9.8      6.6      - -
30～39歳 81 8.6      23.5 35.8 14.8     9.9      4.9      2.5
40～49歳 168 7.1      19.0 42.3 18.5     8.3      3.6      1.2
50～59歳 146 4.8      24.7 41.8 16.4     6.8      2.7      2.7
60～69歳 133 1.5      24.1 34.6 24.8     7.5      4.5      3.0
70歳以上 250 5.6      22.0 38.8 17.6     5.6      3.2      7.2

（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

桜井地区 216 2.8      16.2 41.2 26.9     6.5      4.2      2.3
新方地区 92 3.3      20.7 42.4 17.4     8.7      1.1      6.5
増林地区 134 7.5      29.9 38.1 14.2     6.7      2.2      1.5
大袋地区 287 2.4      18.1 38.7 25.1     8.0      4.5      3.1
荻島地区 77 5.2      19.5 40.3 13.0     6.5      9.1      6.5
出羽地区 168 1.8      26.2 44.0 13.7     6.0      4.2      4.2
蒲生地区 247 6.1      19.0 41.7 17.4     8.5      4.9      2.4
川柳地区 37 8.1      24.3 27.0 13.5     16.2     5.4      5.4
大相模地区 167 15.0 34.7 28.7     9.0      7.2      4.2      1.2
大沢地区 133 6.8      27.1 43.6 11.3     8.3      1.5      1.5
北越谷地区 64 6.3 35.9 28.1     9.4      9.4      7.8      3.1
越ケ谷地区 185 9.7      29.2 38.4 11.4     3.8      3.2      4.3
南越谷地区 144 8.3      26.4 38.9 13.2     5.6      4.9      2.8

エ） 水と緑を活かしたやすらぎのある空間をつくる

■年齢別・性別 取組みの満足度（水と緑を活かしたやすらぎのある空間をつくる）

■居住地区別 取組みの満足度（水と緑を活かしたやすらぎのある空間をつくる）
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（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

全体 1,963 6.4      22.9 42.2 13.7     6.0      6.0      2.9
18～29歳 142 12.7     26.8 38.7 7.0      4.2      10.6     -
30～39歳 226 7.1      25.2 40.7 12.4     5.8      8.0      0.9
40～49歳 388 7.0      21.6 43.3 15.7     5.7      5.9      0.8
50～59歳 320 4.7      20.9 49.4 13.4     6.3      3.8      1.6
60～69歳 330 3.9      24.8 39.7 15.8     7.3      6.1      2.4
70歳以上 547 6.4      21.6 40.6 13.5     5.7      5.3      6.9

女性全体 1,055 5.8      21.8 44.0 13.4     5.9      6.8      2.4
18～29歳 80 10.0     18.8 40.0 12.5     3.8      15.0     -
30～39歳 140 4.3      27.9 40.0 15.0     6.4      5.7      0.7
40～49歳 215 7.4      21.9 41.4 14.0     7.4      7.4      0.5
50～59歳 164 3.7      16.5 53.0 12.8     6.7      6.1      1.2
60～69歳 185 3.8      27.6 40.0 14.6     5.4      6.5      2.2
70歳以上 267 6.7      18.4 46.8 11.6     4.9      5.2      6.4

男性全体 839 6.9      24.8 40.8 13.9     5.8      4.5      3.2
18～29歳 61 16.4 37.7     37.7 - 4.9      3.3      -
30～39歳 81 12.3     21.0 42.0 7.4      4.9      11.1     1.2
40～49歳 168 6.0      22.0 45.8 17.9     3.6      3.6      1.2
50～59歳 146 6.2      26.0 45.9 13.0     5.5      1.4      2.1
60～69歳 133 4.5      21.8 39.1 17.3     9.0      5.3      3.0
70歳以上 250 5.2      25.6 35.6 15.6     6.4      4.8      6.8

（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

桜井地区 216 4.2      18.5 45.4 17.6     6.5      5.6      2.3
新方地区 92 4.3      15.2 34.8 19.6     18.5     - 7.6
増林地区 134 4.5      30.6 37.3 14.9     6.0      5.2      1.5
大袋地区 287 3.1      16.0 43.9 20.9     5.6      8.0      2.4
荻島地区 77 3.9      23.4 36.4 11.7     7.8      9.1      7.8
出羽地区 168 4.2      19.6 44.6 14.3     7.7      7.1      2.4
蒲生地区 247 6.9      20.2 47.4 9.7      3.2      9.3      3.2
川柳地区 37 10.8 32.4 29.7     13.5     8.1      2.7      2.7
大相模地区 167 12.0 35.3 32.9     11.4     4.2      3.0      1.2
大沢地区 133 6.8      24.8 48.9 12.0     4.5      1.5      1.5
北越谷地区 64 9.4      18.8 40.6 10.9     7.8      9.4      3.1
越ケ谷地区 185 9.2      27.0 38.9 9.2      5.4      7.0      3.2
南越谷地区 144 9.7      24.3 49.3 8.3      2.1      3.5      2.8

オ） 安全で良好な水環境をつくる

■年齢別・性別 取組みの満足度（安全で良好な水環境をつくる）

■居住地区別 取組みの満足度（安全で良好な水環境をつくる）
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（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

全体 1,963 2.7      10.6 52.4 12.1     4.3      14.6     3.3
18～29歳 142 9.2      16.2 47.9 7.7      0.7      17.6     0.7
30～39歳 226 2.2      11.5 54.9 7.5      4.9      18.6     0.4
40～49歳 388 2.1      12.9 55.9 10.8     4.4      12.9     1.0
50～59歳 320 2.8      10.9 53.8 13.1     5.0      12.5     1.9
60～69歳 330 1.5      8.2 50.3 15.8     4.5      17.0     2.7
70歳以上 547 2.4      8.4 50.6 13.2     4.4      13.0     8.0

女性全体 1,055 2.4      11.1 52.3 10.8     4.9      15.9     2.6
18～29歳 80 5.0      13.8 48.8 8.8      1.3      22.5     -
30～39歳 140 2.1      11.4 57.1 9.3      4.3      15.7     -
40～49歳 215 2.3      15.8 53.0 8.4      6.0      13.5     0.9
50～59歳 164 2.4      7.9 54.3 11.6     6.7      15.9     1.2
60～69歳 185 1.6      9.7 49.7 13.5     3.8      19.5     2.2
70歳以上 267 2.2      8.6 51.3 11.6     5.2      13.9     7.1

男性全体 839 3.0      10.6 53.3 13.2     3.3      12.6     3.9
18～29歳 61 14.8     19.7 47.5 6.6      - 9.8      1.6
30～39歳 81 2.5      12.3 53.1 4.9      3.7      22.2     1.2
40～49歳 168 1.2      9.5 60.7 13.1     2.4      11.9     1.2
50～59歳 146 3.4      14.4 53.4 14.4     2.7      8.9      2.7
60～69歳 133 1.5      6.8 50.4 18.0     5.3      14.3     3.8
70歳以上 250 2.0      8.4 51.2 14.4     4.0      12.0     8.0

（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

桜井地区 216 1.9      8.8 53.7 13.9     2.8      15.3     3.7
新方地区 92 2.2      12.0 48.9 13.0     12.0     6.5      5.4
増林地区 134 0.7      11.9 53.7 15.7     0.7      15.7     1.5
大袋地区 287 1.0      8.0 51.9 17.1     3.1      16.0     2.8
荻島地区 77 1.3      5.2 53.2 9.1      5.2      18.2     7.8
出羽地区 168 1.2      7.1 55.4 11.9     5.4      15.5     3.6
蒲生地区 247 4.0      7.7 49.4 14.6     4.9      15.8     3.6
川柳地区 37 8.1      18.9 40.5 5.4      8.1      16.2     2.7
大相模地区 167 4.2      21.6 52.1 5.4      3.6      10.8     2.4
大沢地区 133 2.3      9.0 59.4 15.0     5.3      7.5      1.5
北越谷地区 64 3.1      10.9 43.8 7.8      9.4      20.3     4.7
越ケ谷地区 185 3.8      10.3 53.5 8.6      3.8      16.2     3.8
南越谷地区 144 5.6      15.3 52.8 6.9      2.1      14.6     2.8

カ） 安心して住むことができる住宅環境をつくる

■年齢別・性別 取組みの満足度（安心して住むことができる住宅環境をつくる）

■居住地区別 取組みの満足度（安心して住むことができる住宅環境をつくる）
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（％）

調査数
（人）

自然と調和し
た安全で活気
ある都市を
つくる

越谷らしい
景観をつくる

地域を支える
道路交通環境
をつくる

水と緑を活か
したやすらぎ
のある空間を

つくる

安全で良好な
水環境を
つくる

安心して住む
ことができる
住宅環境を

つくる

無回答

全体 1,963 39.0       16.5 59.1 27.5       44.4       38.1       15.1
18～29歳 142 41.5       20.4 55.6 28.9       45.1       45.8       14.1
30～39歳 226 40.7       17.3 70.4 31.9       44.2       36.7       8.4
40～49歳 388 40.5       12.9 66.8 29.6       52.1       37.6       7.0
50～59歳 320 39.4       15.6 60.3 24.4       46.9       37.2       13.8
60～69歳 330 41.5       16.7 57.3 28.8       45.2       40.6       13.9
70歳以上 547 35.1       18.3 50.5 24.3       36.9       36.2       25.2

女性全体 1,055 39.5       15.0 60.3 26.4       44.9       42.0       13.4
18～29歳 80 37.5       18.8 65.0 27.5       45.0       53.8       11.3
30～39歳 140 42.9       14.3 68.6 32.1       44.3       38.6       9.3
40～49歳 215 38.6       12.1 67.9 27.0       53.0       42.8       6.0
50～59歳 164 37.2       13.4 61.0 23.8       49.4       38.4       11.6
60～69歳 185 41.1       13.0 57.3 27.0       48.1       44.9       13.0
70歳以上 267 39.3       18.7 49.8 22.8       33.7       40.1       23.6

男性全体 839 38.6       19.2 58.5 29.7       44.3       33.0       16.0
18～29歳 61 45.9       21.3 44.3 29.5       45.9       36.1       18.0
30～39歳 81 35.8       22.2 72.8 32.1       45.7       32.1       7.4
40～49歳 168 42.9       14.3 65.5 33.3       50.6       30.4       7.7
50～59歳 146 41.8       18.5 58.9 26.0       43.8       34.2       15.8
60～69歳 133 41.4       23.3 57.1 32.3       41.4       36.1       14.3
70歳以上 250 31.6       19.2 53.2 27.2       41.2       32.0       24.8

（％）

調査数
（人）

自然と調和し
た安全で活気
ある都市を
つくる

越谷らしい
景観をつくる

地域を支える
道路交通環境
をつくる

水と緑を活か
したやすらぎ
のある空間を

つくる

安全で良好な
水環境を
つくる

安心して住む
ことができる
住宅環境を

つくる

無回答

桜井地区 216 41.7       16.2 62.5 30.1       49.5       34.3       12.5
新方地区 92 35.9       12.0 65.2 23.9       47.8       42.4       14.1
増林地区 134 37.3       22.4 53.0 29.9       51.5       31.3       15.7
大袋地区 287 41.8       12.9 59.9 28.2       46.0       35.9       13.6
荻島地区 77 33.8       16.9 62.3 28.6       39.0       26.0       20.8
出羽地区 168 35.7       17.9 65.5 25.0       51.8       37.5       13.1
蒲生地区 247 40.9       14.2 55.9 26.7       44.1       42.5       17.0
川柳地区 37 48.6       18.9 73.0 32.4       35.1       37.8       8.1
大相模地区 167 40.1       11.4 65.3 23.4       40.1       39.5       15.0
大沢地区 133 33.8       14.3 63.2 24.8       48.1       40.6       14.3
北越谷地区 64 31.3       32.8 40.6 32.8       35.9       34.4       17.2
越ケ谷地区 185 40.0       17.3 54.1 24.3       36.2       44.9       17.8
南越谷地区 144 40.3       22.9 52.1 33.3       38.2       41.7       14.6

②優先度

■年齢別・性別 取組みの優先度（目標３ 自然と調和し質の高い都市機能を備えたまちづくり）

■居住地区別 取組みの優先度（目標３ 自然と調和し質の高い都市機能を備えたまちづくり）
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（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

全体 1,963 6.1      26.5 44.8 10.4     3.7      6.6      1.9
18～29歳 142 13.4     25.4 43.0 6.3      3.5      7.7      0.7
30～39歳 226 5.8      26.1 45.1 8.0      5.3      8.8      0.9
40～49歳 388 6.2      26.3 43.3 12.1     3.4      8.0      0.8
50～59歳 320 5.3      25.6 49.4 9.4      3.8      6.3      0.3
60～69歳 330 3.3      28.2 44.8 11.5     5.5      5.2      1.5
70歳以上 547 6.4      26.3 44.1 11.0     2.2      5.5      4.6

女性全体 1,055 5.9      28.2 43.6 8.5      4.4      7.5      1.9
18～29歳 80 7.5      26.3 42.5 7.5      5.0      10.0     1.3
30～39歳 140 5.7      30.0 40.7 7.9      7.1      7.9      0.7
40～49歳 215 7.0      25.1 43.3 10.7     3.7      10.2     -
50～59歳 164 4.9      29.3 48.2 6.1      3.7      7.9      -
60～69歳 185 3.8      33.5 40.0 9.7      5.4      5.4      2.2
70歳以上 267 6.7      25.5 45.7 8.2      3.0      5.6      5.2

男性全体 839 6.2      24.6 46.8 12.5     3.1      5.1      1.7
18～29歳 61 21.3     24.6 44.3 4.9      1.6      3.3      -
30～39歳 81 6.2      19.8 53.1 7.4      2.5      9.9      1.2
40～49歳 168 4.8      28.0 44.0 14.3     3.0      4.2      1.8
50～59歳 146 6.2      21.9 50.7 13.0     4.1      3.4      0.7
60～69歳 133 3.0      21.8 50.4 12.8     6.0      5.3      0.8
70歳以上 250 5.2      26.8 43.2 14.4     1.6      5.6      3.2

（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

桜井地区 216 5.6      25.0 46.8 12.0     3.2      6.5      0.9
新方地区 92 6.5      28.3 45.7 5.4      4.3      6.5      3.3
増林地区 134 4.5      32.1 39.6 11.2     4.5      6.7      1.5
大袋地区 287 3.1      25.8 48.8 11.8     2.4      6.3      1.7
荻島地区 77 2.6      24.7 40.3 15.6     6.5      6.5      3.9
出羽地区 168 3.0      18.5 53.6 8.9      7.1      6.0      3.0
蒲生地区 247 6.1      27.9 43.7 8.1      2.8      8.5      2.8
川柳地区 37 13.5     24.3 32.4 8.1      8.1      13.5     -
大相模地区 167 9.0      28.7 42.5 7.2      3.0      7.8      1.8
大沢地区 133 7.5      29.3 47.4 13.5     1.5      0.8      -
北越谷地区 64 6.3      26.6 40.6 12.5     4.7      9.4      -
越ケ谷地区 185 8.6      25.4 41.6 11.9     2.7      7.0      2.7
南越谷地区 144 10.4     25.7 44.4 8.3      4.2      5.6      1.4

（４）目標４ 人や環境に優しく 安全・安心な生活を育むまちづくり

①満足度

ア） 環境にやさしい持続可能な社会をつくる

■年齢別・性別 取組みの満足度（環境にやさしい持続可能な社会をつくる）

■居住地区別 取組みの満足度（環境にやさしい持続可能な社会をつくる）
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（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

全体 1,963 2.8      11.7 50.8 14.5     4.6      13.8     1.8
18～29歳 142 9.9      14.1 41.5 14.8     4.9      14.1     0.7
30～39歳 226 1.3      10.6 52.7 10.6     6.6      17.3     0.9
40～49歳 388 2.3      9.5 51.5 17.0     4.6      14.2     0.8
50～59歳 320 1.9      9.4 56.9 15.9     4.1      11.6     0.3
60～69歳 330 1.2      14.2 47.9 14.2     4.8      16.4     1.2
70歳以上 547 3.1      12.6 50.8 13.5     3.8      11.7     4.4

女性全体 1,055 2.5      11.8 50.8 13.9     4.3      15.0     1.7
18～29歳 80 6.3      12.5 40.0 15.0     7.5      17.5     1.3
30～39歳 140 2.1      9.3 52.9 13.6     5.7      15.7     0.7
40～49歳 215 2.3      11.6 49.8 17.7     5.1      13.5     -
50～59歳 164 0.6      10.4 59.1 13.4     1.2      15.2     -
60～69歳 185 0.5      16.2 46.5 12.4     3.2      19.5     1.6
70歳以上 267 4.1      10.5 52.1 12.0     4.5      12.0     4.9

男性全体 839 2.9      11.8 51.0 15.6     4.9      12.2     1.7
18～29歳 61 14.8     16.4 44.3 14.8     1.6      8.2      -
30～39歳 81 - 13.6 53.1 6.2      6.2      19.8     1.2
40～49歳 168 1.8      7.1 54.2 16.7     4.2      14.3     1.8
50～59歳 146 3.4      8.2 55.5 17.8     6.8      7.5      0.7
60～69歳 133 2.3      12.0 48.9 16.5     6.8      12.8     0.8
70歳以上 250 1.6      15.2 48.4 16.4     3.6      11.6     3.2

（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

桜井地区 216 2.3      8.8 56.0 14.8     3.2      13.9     0.9
新方地区 92 2.2      14.1 45.7 15.2     10.9     7.6      4.3
増林地区 134 1.5      14.2 50.7 13.4     5.2      14.2     0.7
大袋地区 287 1.4      8.7 49.8 17.4     5.6      15.3     1.7
荻島地区 77 1.3      7.8 49.4 14.3     5.2      16.9     5.2
出羽地区 168 0.6      7.7 51.2 18.5     3.0      16.1     3.0
蒲生地区 247 4.0      9.3 51.4 14.6     3.6      14.6     2.4
川柳地区 37 2.7      16.2 40.5 10.8     8.1      18.9     2.7
大相模地区 167 4.2      13.8 49.7 14.4     3.6      13.8     0.6
大沢地区 133 2.3      12.8 57.9 14.3     3.8      9.0      -
北越谷地区 64 3.1      15.6 50.0 7.8      9.4      12.5     1.6
越ケ谷地区 185 3.2      15.7 49.7 13.0     3.8      13.0     1.6
南越谷地区 144 6.3      16.0 49.3 11.1     2.8      13.2     1.4

イ） 安全・安心に暮らせるまちにする

■年齢別・性別 取組みの満足度（安全・安心に暮らせるまちにする）

■居住地区別 取組みの満足度（安全・安心に暮らせるまちにする）
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（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

全体 1,963 4.6      17.7 50.1 9.4      2.8      13.2     2.3
18～29歳 142 9.2      16.2 43.0 8.5      2.1      20.4     0.7
30～39歳 226 4.0      16.4 52.7 9.3      3.5      13.3     0.9
40～49歳 388 5.2      14.4 51.5 11.3     1.8      14.9     0.8
50～59歳 320 3.4      18.4 53.4 10.0     3.1      10.9     0.6
60～69歳 330 2.4      19.1 49.4 10.9     3.0      13.3     1.8
70歳以上 547 4.9      19.2 48.6 6.9      2.9      11.7     5.7

女性全体 1,055 4.8      17.7 48.7 8.3      2.8      15.4     2.2
18～29歳 80 5.0      16.3 38.8 8.8      3.8      26.3     1.3
30～39歳 140 4.3      17.9 52.9 7.9      3.6      12.9     0.7
40～49歳 215 6.5      15.8 47.9 10.7     2.8      16.3     -
50～59歳 164 3.0      22.6 53.7 6.7      1.8      12.2     -
60～69歳 185 2.2      21.6 45.4 9.2      2.7      16.8     2.2
70歳以上 267 6.4      13.9 49.4 7.1      3.0      13.9     6.4

男性全体 839 3.9      17.9 52.7 10.6     2.5      10.3     2.1
18～29歳 61 14.8     16.4 49.2 8.2      - 11.5     -
30～39歳 81 3.7      14.8 53.1 11.1     2.5      13.6     1.2
40～49歳 168 3.0      13.1 56.5 12.5     0.6      12.5     1.8
50～59歳 146 3.4      14.4 55.5 13.0     4.1      8.2      1.4
60～69歳 133 3.0      16.5 54.9 12.0     3.0      9.0      1.5
70歳以上 250 2.8      25.2 48.0 7.6      3.2      9.2      4.0

（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

桜井地区 216 2.3      17.6 54.6 11.1     1.4      11.1     1.9
新方地区 92 5.4      19.6 47.8 7.6      3.3      12.0     4.3
増林地区 134 1.5      20.9 55.2 6.7      3.7      10.4     1.5
大袋地区 287 3.5      15.7 48.8 11.8     3.1      14.3     2.8
荻島地区 77 2.6      18.2 51.9 7.8      5.2      10.4     3.9
出羽地区 168 3.6      12.5 56.5 8.3      4.2      11.9     3.0
蒲生地区 247 5.7      15.8 47.4 11.7     2.4      13.8     3.2
川柳地区 37 8.1      16.2 40.5 5.4      2.7      24.3     2.7
大相模地区 167 6.0      16.2 51.5 9.6      1.8      13.2     1.8
大沢地区 133 4.5      21.1 51.9 8.3      4.5      9.8      -
北越谷地区 64 6.3      18.8 42.2 7.8      3.1      21.9     -
越ケ谷地区 185 7.6      16.2 45.9 9.2      2.7      15.7     2.7
南越谷地区 144 6.3      22.9 49.3 5.6      - 14.6     1.4

ウ） 生命・身体・財産を守る消防体制を整える

■年齢別・性別 取組みの満足度（生命・身体・財産を守る消防体制を整える）

■居住地区別 取組みの満足度（生命・身体・財産を守る消防体制を整える）
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（％）

調査数
（人）

環境にやさしい持続
可能な社会をつくる

安全・安心に
暮らせるまちにする

生命・身体・財産を守る
消防体制を整える

無回答

全体 1,963 18.3 46.5 18.8                 16.4
18～29歳 142 16.2 41.5 28.2                 14.1
30～39歳 226 20.4 44.2 23.0                 12.4
40～49歳 388 22.7 49.2 18.6                 9.5
50～59歳 320 20.0 49.1 18.1                 12.8
60～69歳 330 15.2 50.3 19.4                 15.2
70歳以上 547 15.5 43.3 15.0                 26.1

女性全体 1,055 17.9 47.9 18.9                 15.4
18～29歳 80 21.3 42.5 23.8                 12.5
30～39歳 140 22.1 42.9 22.1                 12.9
40～49歳 215 19.1 53.0 18.1                 9.8
50～59歳 164 18.9 53.0 17.7                 10.4
60～69歳 185 15.1 49.2 19.5                 16.2
70歳以上 267 14.2 44.6 16.5                 24.7

男性全体 839 19.8 45.1 19.1                 16.1
18～29歳 61 9.8 39.3 34.4                 16.4
30～39歳 81 18.5 45.7 25.9                 9.9
40～49歳 168 27.4 44.6 19.0                 8.9
50～59歳 146 22.6 44.5 17.8                 15.1
60～69歳 133 15.8 52.6 18.8                 12.8
70歳以上 250 18.0 42.8 14.0                 25.2

（％）

調査数
（人）

環境にやさしい持続
可能な社会をつくる

安全・安心に
暮らせるまちにする

生命・身体・財産を守る
消防体制を整える

無回答

桜井地区 216 21.8 45.8 17.6                 14.8
新方地区 92 18.5 48.9 20.7                 12.0
増林地区 134 24.6 40.3 19.4                 15.7
大袋地区 287 15.7 47.4 19.9                 17.1
荻島地区 77 15.6 41.6 22.1                 20.8
出羽地区 168 22.0 48.8 14.3                 14.9
蒲生地区 247 17.4 47.0 17.4                 18.2
川柳地区 37 21.6 48.6 18.9                 10.8
大相模地区 167 17.4 44.3 20.4                 18.0
大沢地区 133 15.0 49.6 21.8                 13.5
北越谷地区 64 23.4 45.3 15.6                 15.6
越ケ谷地区 185 16.2 44.9 21.1                 17.8
南越谷地区 144 15.3 50.7 18.1                 16.0

②優先度

■年齢別・性別 取組みの優先度
（目標４ 人や環境に優しく 安全・安心な生活を育むまちづくり）

■居住地区別 取組みの優先度
（目標４ 人や環境に優しく 安全・安心な生活を育むまちづくり）
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（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

全体 1,963 1.6      5.8 49.4 8.9      3.5      28.1     2.8
18～29歳 142 6.3      7.0 38.7 8.5      1.4      37.3     0.7
30～39歳 226 0.9      8.8 52.2 8.8      4.0      24.3     0.9
40～49歳 388 2.3      5.4 50.8 8.5      3.9      28.4     0.8
50～59歳 320 0.9      4.4 55.9 10.6     5.9      21.9     0.3
60～69歳 330 0.3      4.8 52.1 8.5      2.4      30.0     1.8
70歳以上 547 1.3      5.9 44.8 8.0      2.7      29.6     7.7

女性全体 1,055 1.2      5.9 48.6 7.5      3.1      31.1     2.6
18～29歳 80 2.5      5.0      33.8     10.0     1.3 46.3 1.3
30～39歳 140 0.7      12.1 52.9 7.9      4.3      22.1     -
40～49歳 215 2.3      5.6 52.6 6.0      4.2      29.3     -
50～59歳 164 1.2      3.7 58.5 9.1      3.7      23.8     -
60～69歳 185 - 5.4 47.6 5.9      1.1      37.3     2.7
70歳以上 267 1.1      4.9 42.7 7.1      3.0      33.3     7.9

男性全体 839 1.8      5.7 50.5 10.8     4.1      24.3     2.7
18～29歳 61 11.5     9.8 45.9 6.6      1.6      24.6     -
30～39歳 81 1.2      3.7 50.6 11.1     3.7      28.4     1.2
40～49歳 168 1.8      4.8 49.4 11.9     3.6      26.8     1.8
50～59歳 146 0.7      4.8 53.4 12.3     8.9      19.2     0.7
60～69歳 133 0.8      3.8 58.6 11.3     3.0      21.8     0.8
70歳以上 250 0.8      7.6 46.4 10.0     2.8      25.6     6.8

（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

桜井地区 216 0.9      2.8 51.4 9.7      4.6      29.6     0.9
新方地区 92 - 6.5 50.0 10.9     2.2      26.1     4.3
増林地区 134 1.5      9.7 51.5 9.0      1.5      23.9     3.0
大袋地区 287 0.3      3.1 49.1 10.5     3.5      30.0     3.5
荻島地区 77 - 1.3 51.9 3.9      5.2      31.2     6.5
出羽地区 168 - 4.2 49.4 9.5      3.6      30.4     3.0
蒲生地区 247 2.4      6.9 44.9 8.5      3.6      28.7     4.9
川柳地区 37 2.7      13.5     29.7     2.7      10.8 40.5 -
大相模地区 167 2.4      4.8 48.5 9.0      4.2      28.7     2.4
大沢地区 133 2.3      6.8 57.1 13.5     3.0      17.3     -
北越谷地区 64 1.6      7.8 42.2 7.8      4.7      32.8     3.1
越ケ谷地区 185 3.8      7.0 49.7 8.6      3.2      24.9     2.7
南越谷地区 144 3.5      9.0 52.8 3.5      1.4      28.5     1.4

（５）目標５ 安心して働ける環境を育む持続的で躍動するまちづくり

①満足度

ア） 地域社会を支える持続性のある産業を育成し、活性化を図る

■年齢別・性別 取組みの満足度
（地域社会を支える持続性のある産業を育成し、活性化を図る）

■居住地区別 取組みの満足度
（地域社会を支える持続性のある産業を育成し、活性化を図る）
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（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

全体 1,963 2.0      10.2 40.6 22.4     8.6      13.5     2.7
18～29歳 142 8.5      9.9 40.8 21.1     4.2      14.8     0.7
30～39歳 226 4.0      15.0 38.1 24.3     6.6      10.6     1.3
40～49歳 388 1.3      11.1 41.2 22.4     9.5      13.7     0.8
50～59歳 320 0.9      8.8 41.3 27.8     12.2     8.4      0.6
60～69歳 330 0.3      10.9 40.9 21.5     8.8      15.2     2.4
70歳以上 547 1.6      8.0 41.1 19.4     7.3      15.9     6.6

女性全体 1,055 1.5      12.0 39.1 22.6     6.9      15.5     2.5
18～29歳 80 5.0      12.5 32.5 25.0     6.3      17.5     1.3
30～39歳 140 3.6      17.9 37.1 25.0     7.1      8.6      0.7
40～49歳 215 1.4      13.5 42.3 18.6     7.4      16.7     -
50～59歳 164 1.2      11.0 40.2 28.7     8.5      10.4     -
60～69歳 185 - 11.9 38.4 21.1     7.0      18.4     3.2
70歳以上 267 0.7      8.6 39.3 20.6     5.2      18.7     6.7

男性全体 839 2.3      7.6 43.4 22.8     10.6     10.7     2.6
18～29歳 61 13.1     6.6 52.5 16.4     1.6      9.8      -
30～39歳 81 3.7      11.1 40.7 23.5     6.2      13.6     1.2
40～49歳 168 1.2      7.1 40.5 26.8     12.5     10.1     1.8
50～59歳 146 0.7      6.2 43.8 25.3     15.8     6.8      1.4
60～69歳 133 0.8      8.3 44.4 23.3     10.5     11.3     1.5
70歳以上 250 1.6      7.6 43.2 19.6     10.0     12.4     5.6

（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

桜井地区 216 1.4      5.6 40.7 26.4     9.3      15.7     0.9
新方地区 92 - 7.6 42.4 25.0     5.4      15.2     4.3
増林地区 134 2.2      14.9 35.8 23.9     11.9     8.2      3.0
大袋地区 287 0.3      7.3 38.3 25.8     9.4      15.0     3.8
荻島地区 77 1.3      6.5 40.3 18.2     6.5      22.1     5.2
出羽地区 168 - 9.5 38.1 25.6     10.1     14.9     1.8
蒲生地区 247 2.0      6.1 41.3 23.5     10.9     12.1     4.0
川柳地区 37 2.7      18.9 37.8 13.5     13.5     10.8     2.7
大相模地区 167 2.4      13.2 44.3 17.4     6.0      14.4     2.4
大沢地区 133 1.5      15.0 42.9 24.8     4.5      11.3     -
北越谷地区 64 3.1      10.9 39.1 20.3     10.9     14.1     1.6
越ケ谷地区 185 4.9      10.8 41.6 19.5     6.5      13.0     3.8
南越谷地区 144 5.6      18.8 44.4 15.3     6.9      7.6      1.4

イ） にぎわいと活力を創出する商業・観光の振興を図る

■年齢別・性別 取組みの満足度（にぎわいと活力を創出する商業・観光の振興を図る）

■居住地区別 取組みの満足度（にぎわいと活力を創出する商業・観光の振興を図る）
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（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

全体 1,963 1.7      4.7 47.2 13.4     5.1      24.9     3.0
18～29歳 142 7.0      7.0 39.4 11.3     4.2      30.3     0.7
30～39歳 226 1.3      7.5 51.3 9.7      4.4      24.8     0.9
40～49歳 388 1.5      3.4 51.8 12.4     4.6      25.5     0.8
50～59歳 320 1.3      4.4 55.9 14.7     5.6      17.5     0.6
60～69歳 330 0.6      3.3 47.3 15.8     5.5      24.8     2.7
70歳以上 547 1.3      4.9 39.5 14.3     5.1      27.4     7.5

女性全体 1,055 1.2      5.1 46.5 11.8     4.1      28.4     2.7
18～29歳 80 2.5      6.3      35.0     12.5     5.0 37.5 1.3
30～39歳 140 0.7      8.6 53.6 10.7     5.7      20.7     -
40～49歳 215 1.9      4.7 54.0 8.8      2.3      28.4     -
50～59歳 164 0.6      4.3 55.5 13.4     4.9      21.3     -
60～69歳 185 0.5      4.3 42.7 14.1     3.8      30.3     4.3
70歳以上 267 1.5      4.1 37.5 12.4     3.7      33.3     7.5

男性全体 839 1.8      4.5 48.5 15.4     6.3      20.9     2.6
18～29歳 61 13.1     8.2 45.9 9.8      3.3      19.7     -
30～39歳 81 1.2      6.2 48.1 8.6      2.5      32.1     1.2
40～49歳 168 0.6      1.8 49.4 16.7     7.7      22.0     1.8
50～59歳 146 1.4      4.8 56.8 15.1     6.2      14.4     1.4
60～69歳 133 0.8      2.3 53.4 17.3     6.8      18.8     0.8
70歳以上 250 0.8      6.0 41.2 17.2     7.2      21.6     6.0

（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

桜井地区 216 0.9      2.8 52.3 12.5     5.6      24.5     1.4
新方地区 92 - 3.3 50.0 15.2     4.3      21.7     5.4
増林地区 134 0.7      7.5 41.8 14.2     6.0      27.6     2.2
大袋地区 287 0.3      2.4 47.7 15.7     4.9      25.1     3.8
荻島地区 77 - - 46.8 10.4     9.1      26.0     7.8
出羽地区 168 - 3.0 49.4 13.1     6.0      25.0     3.6
蒲生地区 247 2.0      4.0 45.3 13.8     6.1      25.1     3.6
川柳地区 37 2.7      13.5 37.8 5.4      10.8     27.0     2.7
大相模地区 167 2.4      7.8 47.9 11.4     3.6      24.0     3.0
大沢地区 133 2.3      5.3 53.4 16.5     3.0      19.5     -
北越谷地区 64 3.1      4.7 45.3 10.9     6.3      28.1     1.6
越ケ谷地区 185 4.9      7.0 42.2 16.2     2.7      23.8     3.2
南越谷地区 144 3.5      6.9 47.2 9.0      4.2      27.8     1.4

ウ） 地域社会と融合した持続的経営力を持つ工業を育成し、活性化を図る

■年齢別・性別 取組みの満足度
（地域社会と融合した持続的経営力を持つ工業を育成し、活性化を図る）

■居住地区別 取組みの満足度
（地域社会と融合した持続的経営力を持つ工業を育成し、活性化を図る）
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（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

全体 1,963 1.9      11.9 44.6 13.8     5.0      20.0     2.9
18～29歳 142 7.7      14.1 34.5 15.5     4.2      23.2     0.7
30～39歳 226 1.8      17.3 42.0 15.5     5.3      16.8     1.3
40～49歳 388 1.8      14.4 48.7 11.1     5.2      18.0     0.8
50～59歳 320 0.9      12.5 53.1 13.8     6.3      13.1     0.3
60～69歳 330 0.6      9.4 43.6 15.5     3.9      24.8     2.1
70歳以上 547 1.6      8.4 41.5 13.2     4.9      22.9     7.5

女性全体 1,055 1.5      12.4 44.6 12.6     4.5      21.7     2.6
18～29歳 80 2.5      11.3 32.5 17.5     6.3      28.8     1.3
30～39歳 140 1.4      17.1 44.3 15.0     5.7      15.7     0.7
40～49歳 215 2.3      16.3 51.2 7.4      5.1      17.7     -
50～59歳 164 1.2      12.2 55.5 14.6     3.7      12.8     -
60～69歳 185 0.5      12.4 37.8 13.5     2.7      29.7     3.2
70歳以上 267 1.1      7.5 41.2 12.0     4.9      26.2     7.1

男性全体 839 2.1      11.4 45.2 15.1     5.5      17.8     2.9
18～29歳 61 14.8     18.0 37.7 13.1     1.6      14.8     -
30～39歳 81 2.5      18.5 39.5 16.0     3.7      18.5     1.2
40～49歳 168 0.6      11.9 45.8 16.1     5.4      18.5     1.8
50～59歳 146 0.7      12.3 50.7 13.0     8.9      13.7     0.7
60～69歳 133 0.8      5.3 51.9 17.3     4.5      19.5     0.8
70歳以上 250 1.6      10.0 41.6 14.8     5.6      19.2     7.2

（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

桜井地区 216 2.3      8.8 45.4 13.4     5.6      23.1     1.4
新方地区 92 3.3      10.9 53.3 10.9     2.2      14.1     5.4
増林地区 134 1.5      20.1 44.0 9.7      3.7      18.7     2.2
大袋地区 287 0.7      8.4 44.6 17.4     5.2      20.2     3.5
荻島地区 77 - 6.5 41.6 18.2     5.2      20.8     7.8
出羽地区 168 - 9.5 50.6 11.9     7.1      18.5     2.4
蒲生地区 247 2.4      8.9 42.5 14.2     6.5      21.5     4.0
川柳地区 37 - 18.9 43.2 2.7      10.8     21.6     2.7
大相模地区 167 1.8      15.0 40.7 16.8     4.2      19.8     1.8
大沢地区 133 1.5      13.5 48.1 15.8     3.0      18.0     -
北越谷地区 64 1.6      15.6 43.8 10.9     6.3      18.8     3.1
越ケ谷地区 185 4.3      12.4 43.2 13.5     3.8      18.9     3.8
南越谷地区 144 2.8      18.1 43.1 9.7      4.2      20.8     1.4

エ） 持続的に農業が行われる環境をつくる

■年齢別・性別 取組みの満足度（持続的に農業が行われる環境をつくる）

■居住地区別 取組みの満足度（持続的に農業が行われる環境をつくる）



63 

（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

全体 1,963 1.4      5.0 45.5 15.1     5.5      24.4     3.1
18～29歳 142 4.9      7.0 40.1 12.0     2.8      32.4     0.7
30～39歳 226 0.9      4.4 51.3 12.8     7.1      21.7     1.8
40～49歳 388 1.5      4.4 48.7 12.4     4.9      27.3     0.8
50～59歳 320 0.9      4.7 50.3 19.4     6.9      17.2     0.6
60～69歳 330 0.6      4.2 40.9 21.8     3.9      25.8     2.7
70歳以上 547 1.5      5.7 42.8 11.9     5.9      24.7     7.7

女性全体 1,055 1.0      5.6 46.6 12.5     5.1      26.1     3.0
18～29歳 80 2.5      8.8      36.3     8.8      3.8 38.8 1.3
30～39歳 140 0.7      5.7 53.6 12.1     7.1      19.3     1.4
40～49歳 215 1.4      5.6 51.6 11.2     5.6      24.7     -
50～59歳 164 0.6      4.9 52.4 17.1     6.1      18.3     0.6
60～69歳 185 0.5      4.9 41.1 16.8     2.2      30.8     3.8
70歳以上 267 1.1      5.6 42.7 8.2      5.6      28.8     7.9

男性全体 839 1.7      4.2 45.1 18.5     5.5      22.3     2.9
18～29歳 61 8.2      4.9 45.9 16.4     1.6      23.0     -
30～39歳 81 1.2      2.5 49.4 14.8     4.9      25.9     1.2
40～49歳 168 1.2      3.0 45.2 14.3     4.2      30.4     1.8
50～59歳 146 1.4      4.1 48.6 21.9     7.5      15.8     0.7
60～69歳 133 0.8      3.0 41.4 27.8     5.3      20.3     1.5
70歳以上 250 1.2      6.0 43.2 16.0     6.4      20.4     6.8

（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

桜井地区 216 0.9      3.2 43.1 20.8     3.7      26.9     1.4
新方地区 92 3.3      3.3 51.1 8.7      7.6      19.6     6.5
増林地区 134 0.7      7.5 41.8 17.9     5.2      25.4     1.5
大袋地区 287 0.3      3.1 42.2 19.5     6.6      24.0     4.2
荻島地区 77 - 1.3 50.6 11.7     10.4     20.8     5.2
出羽地区 168 0.6      3.6 51.2 13.1     5.4      22.0     4.2
蒲生地区 247 1.6      3.6 43.3 17.0     5.3      24.3     4.9
川柳地区 37 2.7      8.1 43.2 8.1      8.1      27.0     2.7
大相模地区 167 2.4      4.2 49.7 11.4     5.4      25.1     1.8
大沢地区 133 0.8      6.8 49.6 18.0     5.3      19.5     -
北越谷地区 64 1.6      7.8 42.2 10.9     7.8      26.6     3.1
越ケ谷地区 185 2.7      10.3 43.8 10.3     4.3      24.9     3.8
南越谷地区 144 2.8      6.3 46.5 12.5     2.1      28.5     1.4

オ） 地域に根ざした雇用対策を拡充し、働きやすい環境をつくる

■年齢別・性別 取組みの満足度
（地域に根ざした雇用対策を拡充し、働きやすい環境をつくる）

■居住地区別 取組みの満足度
（地域に根ざした雇用対策を拡充し、働きやすい環境をつくる）
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（％）

調査数
（人）

地域社会を支え
る持続性のある
産業を育成し、
活性化を図る

にぎわいと
活力を創出する
商業・観光の
振興を図る

地域社会と融合
した持続的
経営力を持つ

工業を育成し、
活性化を図る

持続的に
農業が行われる
環境をつくる

地域に根ざした
雇用対策を拡充
し、働きやすい
環境をつくる

無回答

全体 1,963 22.7 46.1 14.9         27.5         34.7         17.8
18～29歳 142 26.1 46.5 12.0         33.1         37.3         14.1
30～39歳 226 27.4 51.3 11.1         32.3         35.4         12.4
40～49歳 388 24.7 53.4 14.7         30.2         38.1         9.0
50～59歳 320 25.0 48.4 13.8         25.6         39.1         12.5
60～69歳 330 21.5 43.0 18.8         27.0         37.6         17.3
70歳以上 547 17.9 39.3 15.9         23.8         26.9         30.2

女性全体 1,055 22.1 46.4 13.0         27.0         37.2         17.7
18～29歳 80 27.5 47.5 10.0         32.5         37.5         15.0
30～39歳 140 27.1 52.1 10.7         30.0         37.1         13.6
40～49歳 215 21.4 51.6 12.6         28.8         46.0         9.3
50～59歳 164 22.6 47.0 13.4         28.0         40.9         11.0
60～69歳 185 18.4 45.4 15.7         24.9         37.3         19.5
70歳以上 267 20.2 39.3 13.5         23.2         27.3         30.3

男性全体 839 24.3 46.8 17.3         27.8         32.3         16.4
18～29歳 61 23.0 44.3 14.8         34.4         37.7         13.1
30～39歳 81 28.4 51.9 12.3         34.6         30.9         9.9
40～49歳 168 29.8 56.5 17.9         31.0         28.0         7.7
50～59歳 146 29.5 47.9 13.7         21.9         39.7         13.7
60～69歳 133 25.6 41.4 23.3         30.1         39.1         13.5
70歳以上 250 16.0 41.6 18.0         24.0         26.4         28.4

（％）

調査数
（人）

地域社会を支え
る持続性のある
産業を育成し、
活性化を図る

にぎわいと
活力を創出する
商業・観光の
振興を図る

地域社会と融合
した持続的
経営力を持つ

工業を育成し、
活性化を図る

持続的に
農業が行われる
環境をつくる

地域に根ざした
雇用対策を拡充
し、働きやすい
環境をつくる

無回答

桜井地区 216 24.5 47.7 12.5         25.9         37.0         17.1
新方地区 92 26.1 41.3 18.5         32.6         30.4         15.2
増林地区 134 15.7 48.5 13.4         32.8         33.6         17.9
大袋地区 287 17.1 46.3 13.2         26.5         39.0         18.5
荻島地区 77 24.7 45.5 19.5         27.3         27.3         22.1
出羽地区 168 22.6 50.0 16.7         30.4         33.3         14.3
蒲生地区 247 23.1 49.8 17.0         20.6         32.8         19.4
川柳地区 37 35.1 59.5 8.1          27.0         35.1         8.1
大相模地区 167 22.8 44.3 10.2         31.1         35.9         18.6
大沢地区 133 27.8 41.4 17.3         21.8         40.6         15.0
北越谷地区 64 31.3 40.6 15.6         28.1         23.4         20.3
越ケ谷地区 185 24.3 41.6 17.3         28.1         30.8         20.0
南越谷地区 144 20.8 46.5 15.3         34.0         38.9         14.6

②優先度

■年齢別・性別 取組みの優先度
（目標５ 安心して働ける環境を育む持続的で躍動するまちづくり）

■居住地区別 取組みの優先度

（目標５ 安心して働ける環境を育む持続的で躍動するまちづくり）
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（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

全体 1,963 2.8      12.3 42.7 11.8     5.7      21.5     3.3
18～29歳 142 11.3     18.3 33.1 10.6     5.6      21.1     -
30～39歳 226 1.8      12.4 39.4 13.3     8.8      23.9     0.4
40～49歳 388 2.8      17.5 36.6 18.3     9.5      14.9     0.3
50～59歳 320 1.6      10.3 49.1 13.1     7.2      17.8     0.9
60～69歳 330 1.8      9.4 45.5 12.1     2.7      25.5     3.0
70歳以上 547 2.4      10.1 45.5 6.0      2.4      24.9     8.8

女性全体 1,055 2.7      12.9 40.0 12.0     7.1      22.2     3.1
18～29歳 80 6.3      16.3 35.0 10.0     7.5      25.0     -
30～39歳 140 2.1      15.7 37.9 15.0     12.1     17.1     -
40～49歳 215 2.8      19.1 32.1 20.5     10.7     14.9     -
50～59歳 164 1.8      11.0 47.6 14.0     7.3      17.7     0.6
60～69歳 185 1.6      10.3 40.5 9.7      3.2      30.8     3.8
70歳以上 267 3.0      8.6 43.8 4.9      3.7      26.6     9.4

男性全体 839 2.7      11.8 45.9 11.4     4.1      20.7     3.3
18～29歳 61 18.0     21.3 31.1 11.5     3.3      14.8     -
30～39歳 81 - 7.4 43.2 9.9      3.7      34.6     1.2
40～49歳 168 2.4      16.1 41.7 15.5     8.3      15.5     0.6
50～59歳 146 1.4      8.9 52.7 11.0     6.8      17.8     1.4
60～69歳 133 2.3      9.0 51.1 15.0     1.5      18.8     2.3
70歳以上 250 1.2      11.2 46.4 7.6      1.2      24.0     8.4

（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

桜井地区 216 3.2      13.0 43.5 13.0     5.6      19.9     1.9
新方地区 92 2.2      8.7 47.8 12.0     6.5      17.4     5.4
増林地区 134 3.0      15.7 43.3 9.0      4.5      21.6     3.0
大袋地区 287 1.4      10.1 41.1 12.2     8.0      22.6     4.5
荻島地区 77 1.3      7.8 40.3 20.8     2.6      23.4     3.9
出羽地区 168 1.8      11.3 45.8 11.3     6.0      18.5     5.4
蒲生地区 247 3.2      13.0 40.1 14.2     4.0      22.7     2.8
川柳地区 37 2.7      16.2 37.8 16.2     8.1      18.9     -
大相模地区 167 1.8      10.8 34.7 16.8     8.4      23.4     4.2
大沢地区 133 3.0      15.0 48.1 6.8      6.0      20.3     0.8
北越谷地区 64 4.7      12.5 42.2 7.8      4.7      25.0     3.1
越ケ谷地区 185 4.3      11.9 40.5 11.9     5.4      21.1     4.9
南越谷地区 144 4.9      15.3 51.4 3.5      2.8      22.2     -

（６）目標６ いきいきとだれもが学べる心豊かなまちづくり

①満足度

ア） 生きる力を育む学校教育を進める

■年齢別・性別 取組みの満足度（生きる力を育む学校教育を進める）

■居住地区別 取組みの満足度（生きる力を育む学校教育を進める）
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（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

全体 1,963 4.5      18.7 46.4 11.4     3.7      11.9     3.5
18～29歳 142 12.7     21.8 32.4 12.0     2.8      17.6     0.7
30～39歳 226 3.1      18.1 44.2 11.5     7.1      15.0     0.9
40～49歳 388 5.4      19.8 45.9 13.9     3.4      10.8     0.8
50～59歳 320 2.8      17.5 52.2 12.2     5.6      8.4      1.3
60～69歳 330 2.7      17.9 46.4 13.9     2.7      13.6     2.7
70歳以上 547 4.4      18.6 47.7 7.5      2.0      10.8     9.0

女性全体 1,055 4.8      19.8 45.3 10.6     4.6      11.7     3.1
18～29歳 80 11.3     18.8 32.5 10.0     3.8      22.5     1.3
30～39歳 140 4.3      22.9 42.1 10.7     9.3      10.0     0.7
40～49歳 215 6.5      21.9 43.3 15.3     4.2      8.8      -
50～59歳 164 1.8      19.5 52.4 10.4     6.7      8.5      0.6
60～69歳 185 3.2      20.5 43.8 11.9     2.7      14.6     3.2
70歳以上 267 4.9      16.9 49.1 6.4      2.6      11.2     9.0

男性全体 839 3.9      17.8 47.6 12.6     2.4      11.8     3.9
18～29歳 61 14.8     26.2 32.8 14.8     1.6      9.8      -
30～39歳 81 1.2      11.1 49.4 12.3     3.7      21.0     1.2
40～49歳 168 3.6      17.3 50.0 11.9     2.4      13.1     1.8
50～59歳 146 3.4      16.4 52.1 15.1     4.1      6.8      2.1
60～69歳 133 2.3      14.3 48.9 17.3     1.5      13.5     2.3
70歳以上 250 3.6      20.8 45.6 8.8      1.6      10.4     9.2

（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

桜井地区 216 3.7      19.0 49.5 9.3      3.2      13.0     2.3
新方地区 92 4.3      19.6 48.9 7.6      5.4      7.6      6.5
増林地区 134 6.7      24.6 39.6 13.4     3.0      9.7      3.0
大袋地区 287 1.4      11.8 45.6 18.8     4.5      11.8     5.9
荻島地区 77 1.3      18.2 53.2 7.8      1.3      14.3     3.9
出羽地区 168 4.2      20.8 47.6 6.5      3.0      13.1     4.8
蒲生地区 247 4.0      22.7 44.5 10.1     3.6      12.1     2.8
川柳地区 37 5.4      16.2 37.8 16.2     10.8     10.8     2.7
大相模地区 167 4.2      11.4 46.1 15.6     4.8      14.4     3.6
大沢地区 133 6.0      20.3 50.4 7.5      3.0      12.0     0.8
北越谷地区 64 1.6      21.9 42.2 14.1     4.7      12.5     3.1
越ケ谷地区 185 7.6      18.4 44.9 10.3     3.8      10.8     4.3
南越谷地区 144 9.0      22.9 47.9 8.3      1.4      9.7      0.7

イ） 生涯にわたる学びを充実し、地域の文化を創造する

■年齢別・性別 取組みの満足度（生涯にわたる学びを充実し、地域の文化を創造する）

■居住地区別 取組みの満足度（生涯にわたる学びを充実し、地域の文化を創造する）
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（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

全体 1,963 2.6      12.7 47.3 13.0     5.6      15.7     3.1
18～29歳 142 9.2      9.2 38.7 12.0     7.0      23.2     0.7
30～39歳 226 0.9      11.9 46.9 12.4     6.6      20.4     0.9
40～49歳 388 2.8      12.4 52.6 12.6     4.4      14.2     1.0
50～59歳 320 1.6      11.6 54.7 11.9     7.8      11.6     0.9
60～69歳 330 0.9      12.7 43.9 15.2     4.5      20.0     2.7
70歳以上 547 3.3      14.8 44.2 13.2     4.6      12.4     7.5

女性全体 1,055 2.4      13.2 47.0 11.8     5.6      17.2     2.8
18～29歳 80 7.5      8.8 37.5 8.8      8.8      27.5     1.3
30～39歳 140 0.7      13.6 47.1 14.3     7.1      16.4     0.7
40～49歳 215 2.8      14.4 51.2 13.5     3.3      14.4     0.5
50～59歳 164 1.2      12.8 56.1 9.1      7.3      12.8     0.6
60～69歳 185 1.1      11.9 44.9 10.8     4.3      23.8     3.2
70歳以上 267 3.0      14.6 42.7 12.7     5.2      14.2     7.5

男性全体 839 2.7      12.3 47.6 14.5     5.4      14.2     3.3
18～29歳 61 11.5     9.8 41.0 16.4     4.9      16.4     -
30～39歳 81 1.2      9.9 45.7 8.6      6.2      27.2     1.2
40～49歳 168 2.4      9.5 56.0 11.3     6.0      13.1     1.8
50～59歳 146 1.4      11.0 54.8 14.4     6.8      10.3     1.4
60～69歳 133 0.8      14.3 40.6 21.1     4.5      16.5     2.3
70歳以上 250 3.2      15.2 43.6 14.8     4.4      11.2     7.6

（％）

調査数
（人）

満足
している

ほぼ満足
している

どちらとも
いえない
（普通）

やや
不満である

不満である 分からない 無回答

桜井地区 216 1.9      12.0 49.1 13.0     4.6      16.7     2.8
新方地区 92 3.3      12.0 53.3 8.7      7.6      9.8      5.4
増林地区 134 4.5      12.7 47.8 14.9     3.7      13.4     3.0
大袋地区 287 0.3      8.0 46.0 20.9     6.6      13.9     4.2
荻島地区 77 1.3      18.2 45.5 11.7     2.6      16.9     3.9
出羽地区 168 1.2      12.5 52.4 9.5      6.0      14.9     3.6
蒲生地区 247 2.0      10.9 44.9 10.9     6.5      22.3     2.4
川柳地区 37 8.1      18.9 40.5 2.7      8.1      16.2     5.4
大相模地区 167 3.6      13.2 41.3 17.4     4.2      16.8     3.6
大沢地区 133 3.0      15.0 54.9 10.5     6.8      9.0      0.8
北越谷地区 64 4.7      14.1 42.2 10.9     9.4      17.2     1.6
越ケ谷地区 185 4.3      13.0 47.0 10.3     3.8      17.8     3.8
南越谷地区 144 4.2      18.1 47.2 11.1     4.2      13.9     1.4

ウ） 生涯にわたりスポーツ・レクリエーションに親しめる環境をつくる

■年齢別・性別 取組みの満足度
（生涯にわたりスポーツ・レクリエーションに親しめる環境をつくる）

■居住地区別 取組みの満足度
（生涯にわたりスポーツ・レクリエーションに親しめる環境をつくる）
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（％）

調査数
（人）

生きる力を育む
学校教育を進める

生涯にわたる学びを
充実し、地域の文化を

創造する

生涯にわたりスポーツ・
レクリエーションに
親しめる環境をつくる

無回答

全体 1,963 38.7 17.8                 24.6                 19.0
18～29歳 142 43.7 15.5                 25.4                 15.5
30～39歳 226 54.0 15.5                 19.0                 11.5
40～49歳 388 54.9 13.1                 21.4                 10.6
50～59歳 320 33.4 23.8                 26.9                 15.9
60～69歳 330 33.6 20.3                 27.0                 19.1
70歳以上 547 25.8                 17.7 26.3 30.2

女性全体 1,055 41.7 17.1                 23.0                 18.2
18～29歳 80 48.8 13.8                 25.0                 12.5
30～39歳 140 54.3 16.4                 17.1                 12.1
40～49歳 215 60.0 10.2                 17.7                 12.1
50～59歳 164 37.8 25.6                 23.2                 13.4
60～69歳 185 34.6 19.5                 25.9                 20.0
70歳以上 267 25.8                 16.9 27.7 29.6

男性全体 839 35.2 19.1                 27.3                 18.5
18～29歳 61 37.7 18.0                 24.6                 19.7
30～39歳 81 54.3 13.6                 23.5                 8.6
40～49歳 168 48.8 16.7                 26.2                 8.3
50～59歳 146 27.4                 23.3 30.8 18.5
60～69歳 133 31.6 21.1                 30.8                 16.5
70歳以上 250 25.6                 19.2 26.0 29.2

（％）

調査数
（人）

生きる力を育む
学校教育を進める

生涯にわたる学びを
充実し、地域の文化を

創造する

生涯にわたりスポーツ・
レクリエーションに
親しめる環境をつくる

無回答

桜井地区 216 39.4 20.4                 23.1                 17.1
新方地区 92 39.1 20.7                 23.9                 16.3
増林地区 134 39.6 17.9                 24.6                 17.9
大袋地区 287 33.8 21.3                 25.1                 19.9
荻島地区 77 36.4 10.4                 28.6                 24.7
出羽地区 168 40.5 16.1                 25.0                 18.5
蒲生地区 247 36.0 19.8                 25.9                 18.2
川柳地区 37 56.8 10.8                 18.9                 13.5
大相模地区 167 45.5 14.4                 22.8                 17.4
大沢地区 133 37.6 15.8                 27.8                 18.8
北越谷地区 64 32.8 20.3                 26.6                 20.3
越ケ谷地区 185 41.6 16.8                 19.5                 22.2
南越谷地区 144 38.9 16.0                 28.5                 16.7

②優先度

■年齢別・性別 取組みの優先度（目標６ いきいきとだれもが学べる心豊かなまちづくり）

■居住地区別 取組みの優先度（目標６ いきいきとだれもが学べる心豊かなまちづくり）
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（％）

調査数
（人）

そう思う ややそう思う
どちらとも
いえない

あまり
思わない

思わない 無回答

全体 1,963 17.4 28.1 23.5 20.4 6.4 4.2
18～29歳 142 19.0 33.8 14.1     20.4     12.0     0.7
30～39歳 226 16.8     26.1     19.9 28.8 7.5      0.9
40～49歳 388 14.9     24.5 28.4 25.0     6.7      0.5
50～59歳 320 17.8 30.3 27.2     19.1     3.4      2.2
60～69歳 330 16.4 31.8 23.6     19.1     5.2      3.9
70歳以上 547 19.2 26.7 21.6 15.4 6.9 10.2

女性全体 1,055 18.4 27.9 22.6     21.2     5.9      4.1
18～29歳 80 18.8 35.0 12.5     22.5     11.3     -
30～39歳 140 16.4     26.4     20.0 31.4 5.0      0.7
40～49歳 215 16.3     24.7 25.6     25.6 7.4      0.5
50～59歳 164 18.3 30.5 23.8     22.6     2.4      2.4
60～69歳 185 18.9 31.4 23.8     17.3     4.9      3.8
70歳以上 267 20.2 25.5 22.8 13.9 6.4 11.2

男性全体 839 15.9 29.1 24.1     19.8     7.4      3.8
18～29歳 61 18.0 32.8 16.4     18.0     13.1     1.6
30～39歳 81 14.8 25.9 19.8 25.9 12.3     1.2
40～49歳 168 13.7     23.8 31.0 25.0     6.0      0.6
50～59歳 146 16.4 31.5 30.1     15.1     4.8      2.1
60～69歳 133 12.8 33.1 21.1     22.6     6.0      4.5
70歳以上 250 18.4 29.2 20.8 16.0 7.6 8.0

（％）

調査数
（人）

そう思う ややそう思う
どちらとも
いえない

あまり
思わない

思わない 無回答

桜井地区 216 22.7 27.8 27.3     15.7     4.2      2.3
新方地区 92 13.0 26.1 23.9     19.6     8.7      8.7
増林地区 134 18.7 31.3 16.4     21.6     8.2      3.7
大袋地区 287 17.1 27.9 27.5     16.4     6.3      4.9
荻島地区 77 16.9     22.1     10.4 35.1 7.8      7.8
出羽地区 168 19.0 30.4 24.4     19.0     3.0      4.2
蒲生地区 247 16.6     23.1 30.0 19.8     6.9      3.6
川柳地区 37 13.5 29.7 16.2     18.9     10.8     10.8
大相模地区 167 16.2     22.2     16.8 31.1 10.2     3.6
大沢地区 133 11.3 31.6 26.3     23.3     3.8      3.8
北越谷地区 64 15.6 28.1 20.3     20.3     9.4      6.3
越ケ谷地区 185 20.5 32.4 19.5     19.5     3.8      4.3
南越谷地区 144 17.4 34.7 21.5 16.7 9.0 0.7

４．越谷市への愛着度と将来像について
（１）地域で懸念される状況

ア）身近な緑が減る

■年齢別・性別 地域で懸念される状況（身近な緑が減る）

■居住地区別 地域で懸念される状況（身近な緑が減る）
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（％）

調査数
（人）

そう思う ややそう思う
どちらとも
いえない

あまり
思わない

思わない 無回答

全体 1,963 22.8 28.4 20.3 19.1 6.9 2.5
18～29歳 142 16.2 25.4 19.7     24.6     14.1     -
30～39歳 226 21.7 27.9 15.0     27.0     8.0      0.4
40～49歳 388 27.1 21.9     18.6     22.9     9.3      0.3
50～59歳 320 22.2 28.1 25.0     19.4     4.1      1.3
60～69歳 330 17.0 32.7 26.4     14.5     7.0      2.4
70歳以上 547 25.6 32.0 17.2 14.3 4.6 6.4

女性全体 1,055 24.3 25.5 20.7 19.3 7.9 2.4
18～29歳 80 15.0 23.8 20.0     22.5     18.8     -
30～39歳 140 21.4     28.6     14.3 30.0 5.7      -
40～49歳 215 30.7 20.9     16.3     19.5     12.6     -
50～59歳 164 22.0     26.2 28.7 18.9     3.7      0.6
60～69歳 185 18.4 28.1 27.6     14.1     9.7      2.2
70歳以上 267 28.5 26.2 18.0 16.5 3.4 7.5

男性全体 839 20.4 32.1 20.0     19.1     6.2      2.3
18～29歳 61 16.4 27.9 19.7 27.9 8.2      -
30～39歳 81 19.8 28.4 17.3     21.0     12.3     1.2
40～49歳 168 23.2 23.8 20.8     26.2     5.4      0.6
50～59歳 146 20.5 30.8 21.2     20.5     4.8      2.1
60～69歳 133 15.8 37.6 24.1     15.8     3.8      3.0
70歳以上 250 22.0 37.6 17.6 12.4 6.4 4.0

（％）

調査数
（人）

そう思う ややそう思う
どちらとも
いえない

あまり
思わない

思わない 無回答

桜井地区 216 30.1     30.1 17.6     15.3     5.6      1.4
新方地区 92 38.0 32.6     17.4     5.4      2.2      4.3
増林地区 134 15.7 30.6 14.9     23.1     14.2     1.5
大袋地区 287 20.2 31.4 18.8     19.9     5.9      3.8
荻島地区 77 27.3 20.8     23.4     22.1     3.9      2.6
出羽地区 168 22.6 32.7 22.0     14.3     4.8      3.6
蒲生地区 247 24.3 25.1 23.1     19.4     5.3      2.8
川柳地区 37 29.7 24.3     10.8     27.0     5.4      2.7
大相模地区 167 15.6     20.4     17.4 31.7 12.6     2.4
大沢地区 133 20.3 30.8 26.3     15.8     6.0      0.8
北越谷地区 64 23.4 34.4 23.4     7.8      9.4      1.6
越ケ谷地区 185 24.3 29.7 18.9     18.9     3.8      4.3
南越谷地区 144 14.6 25.0 24.3 24.3 11.8 -

イ）空き家、空き地が増える

■年齢別・性別 地域で懸念される状況（空き家、空き地が増える）

■居住地区別 地域で懸念される状況（空き家、空き地が増える）
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（％）

調査数
（人）

そう思う ややそう思う
どちらとも
いえない

あまり
思わない

思わない 無回答

全体 1,963 14.1 25.0 28.0 19.0 9.9 4.0
18～29歳 142 12.7     21.8 26.1 23.2     15.5     0.7
30～39歳 226 15.0     21.2 28.8 26.5     7.5      0.9
40～49歳 388 14.2     21.4 29.6 22.2     11.6     1.0
50～59歳 320 11.9     28.1 27.8 19.7     9.7      2.8
60～69歳 330 9.4      26.7 32.1 19.4     9.4      3.0
70歳以上 547 17.7 27.2 24.7 12.1 8.8 9.5

女性全体 1,055 14.1     22.8 28.2 20.7     10.3     3.8
18～29歳 80 12.5     21.3 26.3 25.0     15.0     -
30～39歳 140 12.9     20.0 30.0 29.3     7.1      0.7
40～49歳 215 15.3     20.9 29.3 20.0     13.0     1.4
50～59歳 164 12.2     26.2 28.7 19.5     11.0     2.4
60～69歳 185 8.6      24.3 31.4 22.7     9.7      3.2
70歳以上 267 18.7 23.6 24.7 14.6 8.6 9.7

男性全体 839 13.9     27.5 27.8 17.6     9.4      3.7
18～29歳 61 13.1     23.0 26.2 21.3     14.8     1.6
30～39歳 81 17.3     24.7 25.9 23.5     7.4      1.2
40～49歳 168 13.1     22.6 30.4 24.4     8.9      0.6
50～59歳 146 11.6 30.1 26.0     19.9     8.9      3.4
60～69歳 133 11.3     29.3 31.6 15.8     9.8      2.3
70歳以上 250 16.4 30.4 26.0 10.0 9.2 8.0

（％）

調査数
（人）

そう思う ややそう思う
どちらとも
いえない

あまり
思わない

思わない 無回答

桜井地区 216 16.2     29.6 31.5 13.4     6.9      2.3
新方地区 92 16.3 31.5 25.0     15.2     4.3      7.6
増林地区 134 9.7      26.9 27.6 17.2     14.2     4.5
大袋地区 287 10.1     26.8 30.0 18.5     9.4      5.2
荻島地区 77 23.4 27.3     27.3 13.0     6.5      2.6
出羽地区 168 17.9     25.0 29.2 14.3     7.7      6.0
蒲生地区 247 13.0     18.6 30.4 22.3     11.7     4.0
川柳地区 37 18.9 29.7 13.5     21.6     8.1      8.1
大相模地区 167 14.4 25.1 22.8     21.6     13.2     3.0
大沢地区 133 13.5     21.8 30.8 23.3     9.0      1.5
北越谷地区 64 10.9 28.1 25.0     20.3     14.1     1.6
越ケ谷地区 185 16.2     22.7 28.1 23.8     5.4      3.8
南越谷地区 144 11.1 20.1 24.3 22.2 18.1 4.2

ウ）耕作を放棄した農地が増える

■年齢別・性別 地域で懸念される状況（耕作を放棄した農地が増える）

■居住地区別 地域で懸念される状況（耕作を放棄した農地が増える）
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（％）

調査数
（人）

そう思う ややそう思う
どちらとも
いえない

あまり
思わない

思わない 無回答

全体 1,963 8.9 19.3 35.2 21.8 10.7 4.2
18～29歳 142 4.9      11.3 38.0 28.9     16.9     -
30～39歳 226 8.8      13.3 38.5 27.4     10.6     1.3
40～49歳 388 7.7      14.9 35.3 27.8     13.4     0.8
50～59歳 320 7.5      20.0 37.8 22.8     10.3     1.6
60～69歳 330 10.0     20.3 39.4 18.8     7.3      4.2
70歳以上 547 11.0 25.8 29.3 14.6 9.1 10.2

女性全体 1,055 8.7      17.6 36.2 21.8     11.5     4.2
18～29歳 80 3.8      10.0 35.0 31.3     20.0     -
30～39歳 140 9.3      15.0 36.4 29.3     9.3      0.7
40～49歳 215 8.8      14.4 37.7 24.2     14.0     0.9
50～59歳 164 6.1      18.9 43.9 18.3     12.2     0.6
60～69歳 185 10.3     17.3 37.8 22.2     7.6      4.9
70歳以上 267 10.5 23.2 29.6 15.4 9.7 11.6

男性全体 839 9.2      21.3 34.3 22.1     9.5      3.6
18～29歳 61 6.6      13.1 41.0 26.2     13.1     -
30～39歳 81 8.6      11.1 40.7 25.9     12.3     1.2
40～49歳 168 6.5      16.1 33.3 31.5     11.9     0.6
50～59歳 146 9.6      20.5 30.1 28.8     8.2      2.7
60～69歳 133 10.5     25.6 39.8 12.8     7.5      3.8
70歳以上 250 10.8 28.4 30.8 14.4 8.0 7.6

（％）

調査数
（人）

そう思う ややそう思う
どちらとも
いえない

あまり
思わない

思わない 無回答

桜井地区 216 10.6     20.4 37.5 20.8     7.9      2.8
新方地区 92 13.0     19.6 31.5 19.6     8.7      7.6
増林地区 134 7.5      26.9 30.6 20.9     10.4     3.7
大袋地区 287 8.4      17.8 37.3 21.3     9.8      5.6
荻島地区 77 13.0     19.5 39.0 18.2     5.2      5.2
出羽地区 168 6.5      28.6 32.7 17.3     7.7      7.1
蒲生地区 247 7.7      14.2 36.0 24.3     14.2     3.6
川柳地区 37 13.5     24.3 37.8 13.5     5.4      5.4
大相模地区 167 7.2      19.8 33.5 21.6     15.0     3.0
大沢地区 133 8.3      20.3 33.8 27.1     7.5      3.0
北越谷地区 64 6.3      17.2 34.4 25.0     15.6     1.6
越ケ谷地区 185 11.4     15.7 40.0 21.1     7.0      4.9
南越谷地区 144 8.3 14.6 30.6 25.7 20.1 0.7

エ）虫食い状に農地の開発が進む

■年齢別・性別 地域で懸念される状況（虫食い状に農地の開発が進む）

■居住地区別 地域で懸念される状況（虫食い状に農地の開発が進む）
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（％）

調査数
（人）

そう思う ややそう思う
どちらとも
いえない

あまり
思わない

思わない 無回答

全体 1,963 5.8 15.2 32.7 30.0 12.4 3.9
18～29歳 142 5.6      13.4     30.3 35.9 14.1     0.7
30～39歳 226 6.6      14.2     33.2 33.6 11.1     1.3
40～49歳 388 6.4      15.2     28.6 33.2 15.2     1.3
50～59歳 320 4.1      14.4 39.1 29.1     11.9     1.6
60～69歳 330 5.8      13.0 35.2 33.3     10.3     2.4
70歳以上 547 6.2 17.7 30.3 23.8 12.2 9.7

女性全体 1,055 6.8      13.4 32.6 31.3     12.1     3.8
18～29歳 80 3.8      13.8     31.3 33.8 16.3     1.3
30～39歳 140 7.9      14.3 35.0 34.3     7.1      1.4
40～49歳 215 8.8      13.0     30.2 34.0 13.0     0.9
50～59歳 164 3.7      12.2 43.9 29.9     9.8      0.6
60～69歳 185 5.9      11.4     31.4 36.2 13.0     2.2
70歳以上 267 8.2 15.4 27.0 24.7 13.5 11.2

男性全体 839 4.5      17.5 32.2 29.3     13.0     3.5
18～29歳 61 8.2      13.1     29.5 39.3 9.8      -
30～39歳 81 3.7      12.3     30.9 34.6 17.3     1.2
40～49歳 168 3.6      18.5     26.2 32.7 17.9     1.2
50～59歳 146 4.1      17.1 32.9 28.8     15.1     2.1
60～69歳 133 6.0      15.0 39.8 28.6     7.5      3.0
70歳以上 250 4.0 21.2 32.8 23.6 10.8 7.6

（％）

調査数
（人）

そう思う ややそう思う
どちらとも
いえない

あまり
思わない

思わない 無回答

桜井地区 216 6.9      14.8 33.8 31.5     10.6     2.3
新方地区 92 5.4      14.1 32.6 27.2     14.1     6.5
増林地区 134 3.0      14.9     30.6 31.3 17.2     3.0
大袋地区 287 2.8      9.1      34.8 35.2 12.9     5.2
荻島地区 77 6.5      11.7 37.7 31.2     9.1      3.9
出羽地区 168 10.1     17.9     28.6 31.5 7.1      4.8
蒲生地区 247 5.7      18.2 30.0 29.6     12.6     4.0
川柳地区 37 35.1 21.6     18.9     13.5     5.4      5.4
大相模地区 167 8.4      22.8 26.9 24.6     12.6     4.8
大沢地区 133 1.5      15.0 39.1 32.3     9.8      2.3
北越谷地区 64 3.1      9.4 37.5 28.1     18.8     3.1
越ケ谷地区 185 5.9      14.6 36.2 26.5     11.9     4.9
南越谷地区 144 2.8 14.6 31.9 30.6 19.4 0.7

オ）住宅地に工場や倉庫の混在が進む

■年齢別・性別 地域で懸念される状況（住宅地に工場や倉庫の混在が進む）

■居住地区別 地域で懸念される状況（住宅地に工場や倉庫の混在が進む）
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（％）

調査数
（人）

そう思う ややそう思う
どちらとも
いえない

あまり
思わない

思わない 無回答

全体 1,963 9.9 19.7 24.1 29.9 13.6 2.8
18～29歳 142 4.2      15.5     19.7 39.4 20.4     0.7
30～39歳 226 9.3      17.3     22.1 35.4 15.0     0.9
40～49歳 388 11.6     18.8     25.3 30.4 13.4     0.5
50～59歳 320 9.1      23.1     23.4 31.9 10.9     1.6
60～69歳 330 8.2      18.2     27.9 30.3 13.3     2.1
70歳以上 547 12.1 20.7 23.6 23.8 13.2 6.8

女性全体 1,055 9.4      18.7     22.6 32.1 14.3     2.9
18～29歳 80 3.8      11.3     21.3 47.5 16.3     -
30～39歳 140 8.6      15.7     23.6 37.1 14.3     0.7
40～49歳 215 11.6     16.7     25.1 31.2 14.4     0.9
50～59歳 164 7.9      25.0     23.8 31.7 11.0     0.6
60～69歳 185 8.1      16.2     22.2 34.1 17.3     2.2
70歳以上 267 11.2 21.7 19.9 25.1 13.5 8.6

男性全体 839 10.6     20.9     25.9 27.4 13.0     2.3
18～29歳 61 4.9      19.7     18.0 29.5 26.2     1.6
30～39歳 81 11.1     19.8     19.8 32.1 16.0     1.2
40～49歳 168 11.9     21.4     25.6 29.2 11.9     -
50～59歳 146 10.3     20.5     23.3 31.5 11.6     2.7
60～69歳 133 8.3      21.1 33.8 26.3     8.3      2.3
70歳以上 250 12.4 21.2 27.2 22.4 12.8 4.0

（％）

調査数
（人）

そう思う ややそう思う
どちらとも
いえない

あまり
思わない

思わない 無回答

桜井地区 216 7.9      24.5 28.7 25.5     12.0     1.4
新方地区 92 14.1     13.0 27.2 23.9     16.3     5.4
増林地区 134 7.5      12.7     20.9 33.6 22.4     3.0
大袋地区 287 9.1      21.3     23.7 31.0 11.8     3.1
荻島地区 77 18.2     18.2 32.5 19.5     7.8      3.9
出羽地区 168 13.7     18.5 28.0 26.8     8.9      4.2
蒲生地区 247 11.7     25.9     24.7 27.9 7.3      2.4
川柳地区 37 18.9     21.6     16.2 24.3 10.8     8.1
大相模地区 167 6.6      14.4     14.4 37.7 24.0     3.0
大沢地区 133 4.5      9.8      29.3 42.9 12.8     0.8
北越谷地区 64 9.4 29.7 17.2     26.6     15.6     1.6
越ケ谷地区 185 11.9     20.5     22.7 28.1 13.5     3.2
南越谷地区 144 6.3 19.4 22.9 31.3 18.8 1.4

カ）スーパーや店舗等が減り、不便となる

■年齢別・性別 地域で懸念される状況（スーパーや店舗等が減り、不便となる）

■居住地区別 地域で懸念される状況（スーパーや店舗等が減り、不便となる）
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（％）

調査数
（人）

そう思う ややそう思う
どちらとも
いえない

あまり
思わない

思わない 無回答

全体 1,963 11.9 24.8 30.6 22.5 7.0 3.2
18～29歳 142 16.9 28.2 16.9     27.5     10.6     -
30～39歳 226 10.6     25.7     26.5 27.0 8.4      1.8
40～49歳 388 10.8     22.9 35.3 21.4     9.3      0.3
50～59歳 320 9.1      25.3 33.8 25.0     5.3      1.6
60～69歳 330 12.1     23.6 30.9 24.8     6.4      2.1
70歳以上 547 13.5 25.0 30.5 17.4 5.3 8.2

女性全体 1,055 12.9     26.0 28.4 22.8     6.5      3.3
18～29歳 80 16.3     26.3     13.8 31.3 12.5     -
30～39歳 140 9.3      26.4     27.1 29.3 5.7      2.1
40～49歳 215 13.0     25.1 32.6 20.0     8.8      0.5
50～59歳 164 6.1      28.7 33.5 27.4     3.7      0.6
60～69歳 185 16.2     23.8     25.4 25.9 6.5      2.2
70歳以上 267 15.4 25.8 29.6 14.6 4.9 9.7

男性全体 839 10.8     23.4 33.1 22.2     7.7      2.7
18～29歳 61 16.4 31.1 21.3     23.0     8.2      -
30～39歳 81 12.3     22.2 25.9 24.7     13.6     1.2
40～49歳 168 8.3      19.6 39.9 22.6     9.5      -
50～59歳 146 12.3     21.9 32.9 23.3     6.8      2.7
60～69歳 133 7.5      24.8 35.3 23.3     6.8      2.3
70歳以上 250 11.6 24.4 32.8 19.6 5.6 6.0

（％）

調査数
（人）

そう思う ややそう思う
どちらとも
いえない

あまり
思わない

思わない 無回答

桜井地区 216 14.4     26.4 31.0 20.4     5.6      2.3
新方地区 92 15.2     18.5 31.5 17.4     12.0     5.4
増林地区 134 9.0 27.6 26.9     25.4     7.5      3.7
大袋地区 287 10.5     26.5 31.7 22.0     5.2      4.2
荻島地区 77 13.0     23.4 28.6 23.4     7.8      3.9
出羽地区 168 7.7      26.8 32.1 22.0     7.7      3.6
蒲生地区 247 13.0     24.3 33.2 20.6     6.9      2.0
川柳地区 37 10.8     13.5     27.0 29.7 10.8     8.1
大相模地区 167 9.6      18.6 29.9 28.7     10.2     3.0
大沢地区 133 15.0 30.1 27.1     19.5     6.0      2.3
北越谷地区 64 7.8      20.3 34.4 26.6     7.8      3.1
越ケ谷地区 185 15.7     25.4 28.6 20.5     6.5      3.2
南越谷地区 144 12.5 25.7 29.2 25.0 5.6 2.1

キ）建物が密集し、延焼の危険性が増える

■年齢別・性別 地域で懸念される状況（建物が密集し、延焼の危険性が増える）

■居住地区別 地域で懸念される状況（建物が密集し、延焼の危険性が増える）
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（％）

調査数
（人）

そう思う ややそう思う
どちらとも
いえない

あまり
思わない

思わない 無回答

全体 1,963 11.5 23.6 34.1 20.5 7.3 3.0
18～29歳 142 8.5      16.9     31.0 30.3 12.7     0.7
30～39歳 226 11.9     20.4 34.1 24.8     7.5      1.3
40～49歳 388 12.1     20.1 36.1 22.2     9.0      0.5
50～59歳 320 9.1      28.1 37.5 19.1     5.0      1.3
60～69歳 330 10.6     24.5 35.8 20.9     6.4      1.8
70歳以上 547 13.9 25.6 30.5 16.1 6.2 7.7

女性全体 1,055 11.8     21.4 34.4 21.9     7.4      3.1
18～29歳 80 8.8      17.5 35.0 25.0     13.8     -
30～39歳 140 10.0     16.4 40.0 26.4     5.7      1.4
40～49歳 215 13.5     17.2 35.3 23.7     9.3      0.9
50～59歳 164 6.1      30.5 37.2 18.9     6.7      0.6
60～69歳 185 11.9     21.1 35.1 24.9     5.4      1.6
70歳以上 267 15.7 22.8 28.5 17.2 6.4 9.4

男性全体 839 11.2     25.9 33.8 19.2     7.3      2.6
18～29歳 61 8.2      16.4     24.6 37.7 11.5     1.6
30～39歳 81 14.8 24.7     24.7 23.5     11.1     1.2
40～49歳 168 10.1     23.8 38.1 19.6     8.3      -
50～59歳 146 12.3     24.7 37.7 19.9     3.4      2.1
60～69歳 133 9.0      29.3 35.3 15.8     8.3      2.3
70歳以上 250 12.0 28.8 33.2 14.4 6.0 5.6

（％）

調査数
（人）

そう思う ややそう思う
どちらとも
いえない

あまり
思わない

思わない 無回答

桜井地区 216 12.5 36.1 31.9     12.5     4.6      2.3
新方地区 92 31.5 32.6 22.8     7.6      1.1      4.3
増林地区 134 11.2     18.7 29.9 28.4     9.0      3.0
大袋地区 287 10.1     24.4 33.1 22.6     5.2      4.5
荻島地区 77 19.5     22.1 36.4 10.4     7.8      3.9
出羽地区 168 14.9     25.6 35.1 13.7     6.5      4.2
蒲生地区 247 8.1      17.8 39.3 22.7     9.7      2.4
川柳地区 37 5.4      16.2 35.1 29.7     8.1      5.4
大相模地区 167 9.6      17.4 35.9 26.3     8.4      2.4
大沢地区 133 7.5      19.5 44.4 23.3     4.5      0.8
北越谷地区 64 10.9     21.9 28.1 23.4     14.1     1.6
越ケ谷地区 185 11.4     27.6 30.3 20.5     6.5      3.8
南越谷地区 144 5.6 19.4 33.3 27.1 13.2 1.4

ク）公共交通のサービスが低下する

■年齢別・性別 地域で懸念される状況（公共交通のサービスが低下する）

■居住地区別 地域で懸念される状況（公共交通のサービスが低下する）
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（％）

調
査
数

（

人
）

交
通
の
利
便

性
が
よ
く
、

都
内
に
近
い

水
と
緑
の

豊
か
な

自
然
環
境

良
好
な

住
環
境

商
業
施
設
、

商
店
街

安
全
、

安
心

祭
り
、

イ
ベ
ン
ト
、

伝
統
芸
能

医
療
、

福
祉
施
設

公
園
、

ス
ポ
ー

ツ

施
設

全体 1,963 63.2 37.2    31.2    19.5    19.1    17.8    17.1    11.1
18～29歳 142 61.3 21.8    26.1    30.3    20.4    21.1    10.6    9.9
30～39歳 226 59.7 31.0    37.2    28.3    16.4    27.4    12.8    6.6
40～49歳 388 61.6 36.6    34.3    21.1    17.3    20.4    12.9    8.8
50～59歳 320 58.4 38.8    30.9    21.3    19.7    20.3    12.8    12.8
60～69歳 330 63.9 42.7    33.3    14.2    17.9    15.2    15.5    11.5
70歳以上 547 68.7 39.7    26.5    13.7    21.8    11.7    26.7    13.7

女性全体 1,055 64.1 36.2    30.0    17.6    17.1    19.1    16.3    9.2
18～29歳 80 60.0 16.3    26.3    32.5    20.0    18.8    10.0    10.0
30～39歳 140 62.1 30.7    37.9    25.7    16.4    29.3    12.1    8.6
40～49歳 215 59.1 38.1    33.0    17.2    13.5    21.9    11.6    6.0
50～59歳 164 60.4 34.1    28.7    23.2    17.7    21.3    13.4    8.5
60～69歳 185 68.1 42.2    32.4    10.8    16.2    17.3    14.6    9.2
70歳以上 267 69.7 40.1    24.0    10.5    19.9    12.0    26.6    12.4

男性全体 839 62.6 38.3    32.3    22.1    21.3    16.7    17.5    12.9
18～29歳 61 62.3 29.5    26.2    27.9    21.3    24.6    9.8     8.2
30～39歳 81 58.0 30.9    35.8    33.3    16.0    24.7    13.6    3.7
40～49歳 168 64.3 35.1    35.7    26.8    22.6    19.0    14.9    12.5
50～59歳 146 56.8 43.2    33.6    19.2    22.6    19.9    12.3    17.1
60～69歳 133 59.4 43.6    33.8    19.5    18.8    12.8    14.3    13.5
70歳以上 250 68.0 39.2    28.8    16.8    22.8    10.8    27.2    14.4

調
査
数

（

人
）

教
育
環
境

地
域
で
の

助
け
合
い
や

連
帯
感

歴
史
的

建
造
物
の
あ

る
街
並
み

ブ
ラ
ン
ド

農
産
物

特
産
品

（

土
産
品
）

産
業

（

企
業
）

そ
の
他

無
回
答

全体 1,963 7.1     7.1     4.6     4.4     2.4     0.9     3.0     4.3
18～29歳 142 9.2     2.1     2.8     1.4     4.9     0.7     3.5     4.2
30～39歳 226 11.5    4.0     3.5     2.7     1.3     1.3     3.1     3.1
40～49歳 388 9.5     6.4     5.7     5.4     2.8     1.5     3.1     2.3
50～59歳 320 5.3     3.8     4.4     4.7     3.1     1.3     2.5     4.1
60～69歳 330 6.4     9.1     6.1     6.4     1.5     0.6     3.0     3.3
70歳以上 547 4.6     11.0    4.2     3.7     2.2     0.4     2.7     6.9

女性全体 1,055 7.9     7.1     5.1     5.3     2.7     0.7     3.2     4.2
18～29歳 80 8.8     2.5     2.5     2.5     5.0     - 3.8     5.0
30～39歳 140 12.9    4.3     3.6     2.1     2.1     0.7     3.6     1.4
40～49歳 215 11.2    5.6     7.4     6.5     2.8     0.9     3.7     1.9
50～59歳 164 6.1     3.7     4.9     6.1     3.0     1.8     1.8     4.3
60～69歳 185 6.5     9.7     5.9     9.7     2.2     - 2.2     2.7
70歳以上 267 4.5     11.6    4.5     3.4     2.6     0.4     3.7     8.2

男性全体 839 6.3     7.2     4.2     3.2     1.9     1.3     2.9     4.2
18～29歳 61 9.8     1.6     3.3     - 4.9     1.6     3.3     3.3
30～39歳 81 9.9     3.7     3.7     3.7     - 2.5     2.5     4.9
40～49歳 168 7.1     7.7     3.6     4.2     2.4     2.4     2.4     2.4
50～59歳 146 4.1     3.4     3.4     3.4     3.4     0.7     3.4     3.4
60～69歳 133 6.0     8.3     6.8     2.3     0.8     1.5     4.5     4.5
70歳以上 250 5.2     10.8    4.0     3.6     1.2     0.4     2.0     5.6

（２）市の魅力や誇りと感じること
■年齢別・性別 市の魅力や誇りと感じること
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（％）

調
査
数

（

人
）

交
通
の
利
便

性
が
よ
く
、

都
内
に
近
い

水
と
緑
の

豊
か
な

自
然
環
境

良
好
な

住
環
境

商
業
施
設
、

商
店
街

安
全
、

安
心

祭
り
、

イ
ベ
ン
ト
、

伝
統
芸
能

医
療
、

福
祉
施
設

公
園
、

ス
ポ
ー

ツ

施
設

桜井地区 216 54.2 34.3    32.9    19.4    20.8    15.7    16.2    9.3
新方地区 92 46.7 52.2 28.3    14.1    14.1    15.2    14.1    16.3
増林地区 134 56.7 47.8    38.1    16.4    14.9    14.9    21.6    17.2
大袋地区 287 64.5 30.7    34.8    12.2    24.0    11.8    13.2    10.5
荻島地区 77 39.0 59.7 24.7    10.4    18.2    20.8    18.2    15.6
出羽地区 168 69.0 36.9    17.9    19.6    17.9    21.4    20.2    15.5
蒲生地区 247 71.3 25.9    27.5    23.5    23.5    24.7    15.8    6.9
川柳地区 37 54.1 45.9    45.9    43.2    21.6    8.1     18.9    2.7
大相模地区 167 52.7 49.1    35.9    37.7    16.2    14.4    16.2    3.6
大沢地区 133 72.2 36.8    30.8    19.5    18.8    15.0    16.5    14.3
北越谷地区 64 65.6 54.7    32.8    14.1    23.4    18.8    18.8    9.4
越ケ谷地区 185 70.8 34.6    31.4    15.1    16.2    16.8    17.3    13.5
南越谷地区 144 77.8 20.1    32.6    17.4    13.2    30.6    21.5    11.1

調
査
数

（

人
）

教
育
環
境

地
域
で
の

助
け
合
い
や

連
帯
感

歴
史
的

建
造
物
の
あ

る
街
並
み

ブ
ラ
ン
ド

農
産
物

特
産
品

（

土
産
品
）

産
業

（

企
業
）

そ
の
他

無
回
答

桜井地区 216 7.4     5.6     5.6     2.8     1.4     - 5.6     4.6
新方地区 92 5.4     15.2    3.3     8.7     1.1     1.1     5.4     6.5
増林地区 134 5.2     7.5     3.0     7.5     1.5     0.7     0.7     3.0
大袋地区 287 8.0     9.8     4.2     5.9     3.8     - 2.8     7.0
荻島地区 77 3.9     11.7    11.7    2.6     - - 3.9     5.2
出羽地区 168 4.2     6.5     7.1     7.7     4.2     1.8     3.0     3.0
蒲生地区 247 8.9     4.0     1.2     3.2     2.4     1.6     3.2     5.7
川柳地区 37 5.4     - 2.7     - - 2.7     - 2.7
大相模地区 167 7.2     4.8     4.2     3.0     3.0     1.2     1.2     3.0
大沢地区 133 8.3     6.0     3.0     4.5     3.0     0.8     3.0     3.8
北越谷地区 64 6.3     4.7     4.7     1.6     - 1.6     1.6     4.7
越ケ谷地区 185 8.1     4.9     7.6     2.7     3.8     1.1     3.8     3.8
南越谷地区 144 8.3     11.1    4.9     2.8     1.4     1.4     1.4     0.7

■居住地区別 市の魅力や誇りと感じること



79 

（％）

調
査
数

（

人
）

医
療
、

福
祉

施
設
（

病

院
、

福
祉
セ

ン
タ
ー

等
）

公
共
空
地

（

公
園
、

広
場
等
の

憩
い
の
場
）

文
化
施
設

（

市
民

ホ
ー

ル
、

劇
場
等
）

商
業
施
設

（

百
貨
店
、

シ
ョ
ッ

ピ
ン

グ
モ
ー

ル

等
）

温
浴
施
設

（

ス
ー

パ
ー

銭
湯
等
）

全体 1,963 38.5 24.6       21.4       19.0       16.5       16.3
18～29歳 142 23.9       16.9       13.4       23.2       16.2       16.9
30～39歳 226 27.9       27.9       10.6       14.2       16.4       18.1
40～49歳 388 36.3 23.2       19.1       20.9       15.5       16.8
50～59歳 320 38.4 22.2       26.6       19.4       18.1       15.9
60～69歳 330 42.4 26.1       24.2       17.9       17.3       17.6
70歳以上 547 46.1 26.7       25.0       18.8       15.9       14.4

女性全体 1,055 38.4 24.1       24.3       18.4       16.4       18.2
18～29歳 80 27.5 21.3       15.0       21.3       16.3       21.3
30～39歳 140 30.0       34.3       8.6        12.1       15.7       18.6
40～49歳 215 35.3 21.9       22.8       19.1       14.0       21.9
50～59歳 164 37.8 21.3       34.1       18.9       20.1       18.9
60～69歳 185 40.5 23.2       31.9       19.5       17.8       14.1
70歳以上 267 47.2 23.2       25.5       19.1       15.7       16.5

男性全体 839 38.7 24.8       18.0       19.2       16.3       14.1
18～29歳 61 18.0       11.5       11.5       26.2       16.4       11.5
30～39歳 81 22.2       16.0       14.8       16.0       17.3       17.3
40～49歳 168 38.1 25.0       14.3       22.6       17.9       10.1
50～59歳 146 38.4 21.2       17.8       19.9       16.4       13.7
60～69歳 133 43.6 30.8       13.5       15.8       18.0       21.1
70歳以上 250 47.2 29.6       25.6       17.6       14.0       12.8

調
査
数

（

人
）

子
育
て
支
援

施
設
（

児
童

館
、

子
育
て

サ
ロ
ン
等
）

ス
ポ
ー

ツ

施
設

（

体
育
館
、

プ
ー

ル
等
）

宿
泊
施
設

（

ホ
テ
ル
、

旅
館
等
）

創
業
支
援

施
設

（

シ
ェ

ア
オ

フ
ィ

ス
等
）

居
住
施
設

（

大
規
模

マ
ン
シ
ョ

ン

等
）

そ
の
他

無
回
答

全体 1,963 14.5       14.2       8.2        6.3        1.1        3.8  3.4
18～29歳 142 23.9 26.8 10.6       6.3        2.8        3.5  2.1
30～39歳 226 29.2 23.5       6.6        9.7        0.4        4.4  1.8
40～49歳 388 13.4       20.1       7.5        9.0        1.3        5.4  1.3
50～59歳 320 11.6       13.1       7.8        6.6        1.6        3.8  2.2
60～69歳 330 9.7        9.7        9.7        4.8        - 3.0  3.0
70歳以上 547 11.5       6.0        8.2        3.1        1.1        3.1  6.8

女性全体 1,055 15.8       12.8       6.5        6.0        0.9        3.5  3.3
18～29歳 80 25.0       22.5       7.5        3.8        2.5        2.5  1.3
30～39歳 140 32.9 21.4       5.7        7.9        0.7        4.3  0.7
40～49歳 215 14.0       18.1       6.0        10.2       0.5        5.1  1.4
50～59歳 164 11.6       11.6       3.0        4.9        1.2        3.7  1.8
60～69歳 185 10.3       9.2        8.6        4.9        - 3.2  3.8
70歳以上 267 12.4       4.5        7.9        3.0        1.5        2.2  7.5

男性全体 839 13.2       16.2       10.1       6.6        1.3        4.4  3.5
18～29歳 61 21.3 32.8 14.8       9.8        3.3        4.9  3.3
30～39歳 81 24.7 28.4 7.4        13.6       - 4.9  3.7
40～49歳 168 12.5       22.0       9.5        7.1        2.4        6.0  1.2
50～59歳 146 12.3       15.1       13.0       8.2        2.1        4.1  2.7
60～69歳 133 9.0        11.3       10.5       4.5        - 3.0  2.3
70歳以上 250 10.8       7.6        8.4        3.2        0.8        4.0  6.0

生
涯
学
習

施
設
（

図
書

館
、

学
習
セ

ン
タ
ー

等
）

（３）市の魅力を高めるためにあったら良いと思う施設
■年齢別・性別 市の魅力を高めるためにあったら良いと思う施設
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（％）

調
査
数

（

人
）

医
療
、

福
祉

施
設
（

病

院
、

福
祉
セ

ン
タ
ー

等
）

公
共
空
地

（

公
園
、

広
場
等
の

憩
い
の
場
）

文
化
施
設

（

市
民

ホ
ー

ル
、

劇
場
等
）

商
業
施
設

（

百
貨
店
、

シ
ョ
ッ

ピ
ン

グ
モ
ー

ル

等
）

温
浴
施
設

（

ス
ー

パ
ー

銭
湯
等
）

桜井地区 216 40.7 33.8       17.6       22.7       16.7       17.6
新方地区 92 38.0 27.2       10.9       16.3       28.3       13.0
増林地区 134 36.6 20.1       23.1       17.2       19.4       12.7
大袋地区 287 39.7 23.0       18.1       22.3       15.7       18.5
荻島地区 77 42.9 27.3       24.7       22.1       14.3       9.1
出羽地区 168 36.3 26.2       28.0       24.4       9.5        12.5
蒲生地区 247 38.1 22.3       23.1       17.8       16.2       14.6
川柳地区 37 37.8 32.4       21.6       5.4        13.5       27.0
大相模地区 167 39.5 19.2       22.2       12.0       20.4       21.6
大沢地区 133 48.1 18.8       24.8       8.3        18.0       18.8
北越谷地区 64 32.8 29.7       20.3       21.9       18.8       17.2
越ケ谷地区 185 34.1 22.7       16.2       22.2       15.7       15.7
南越谷地区 144 34.7 27.1       29.9       19.4       10.4       16.7

調
査
数

（

人
）

子
育
て
支
援

施
設
（

児
童

館
、

子
育
て

サ
ロ
ン
等
）

ス
ポ
ー

ツ

施
設

（

体
育
館
、

プ
ー

ル
等
）

宿
泊
施
設

（

ホ
テ
ル
、

旅
館
等
）

創
業
支
援

施
設

（

シ
ェ

ア
オ

フ
ィ

ス
等
）

居
住
施
設

（

大
規
模

マ
ン
シ
ョ

ン

等
）

そ
の
他

無
回
答

桜井地区 216 6.9        12.0       6.0        5.6        0.5        3.2  2.8
新方地区 92 12.0       9.8        8.7        12.0       - 4.3  5.4
増林地区 134 9.7        14.2       12.7       7.5        - 9.0  3.0
大袋地区 287 16.0       15.3       6.6        4.2        0.3        4.2  4.2
荻島地区 77 13.0       9.1        7.8        6.5        1.3        5.2  2.6
出羽地区 168 19.0       11.3       5.4        6.0        2.4        1.2  6.5
蒲生地区 247 12.6       13.8       12.6       9.3        1.2        4.0  2.4
川柳地区 37 10.8       24.3       2.7        8.1        - 5.4  2.7
大相模地区 167 17.4       15.6       10.8       5.4        1.8        2.4  1.8
大沢地区 133 16.5       15.0       7.5        7.5        1.5        3.0  2.3
北越谷地区 64 20.3       10.9       6.3        3.1        3.1        3.1  1.6
越ケ谷地区 185 18.9       18.4       7.0        3.2        1.1        3.8  5.4
南越谷地区 144 16.0       15.3       8.3        5.6        1.4        2.8  2.1

生
涯
学
習

施
設
（

図
書

館
、

学
習
セ

ン
タ
ー

等
）

■居住地区別 市の魅力を高めるためにあったら良いと思う施設
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（％）

調
査
数
（

人
）

地
震
、

水
害
、

火

災
な
ど
に
備
え
た

災
害
に
強
い
ま
ち

誰
も
が

利
用
し
や
す
い
、

交
通
サ
ー

ビ
ス
が

充
実
し
た
ま
ち

医
療
機
関
や

保
健
サ
ー

ビ
ス
が

充
実
し
た
ま
ち

高
齢
者
や
障
が
い

者
な
ど
に
優
し
い

福
祉
環
境
が

整
っ

た
ま
ち

子
育
て
し
や
す
く

教
育
環
境
が

良
い
ま
ち

水
辺
や
緑
な
ど

自
然
環
境
の

良
い
ま
ち

道
路
、

河
川
、

下
水
道
、

公
園
な

ど
の
都
市
施
設
が

充
実
し
た
ま
ち

防
犯
、

交
通
安
全

の
取
り
組
み
が

充
実
し
た
ま
ち

全体 1,963 40.9      40.9 34.0      31.8      30.1      21.9      19.9      19.7
18～29歳 142 40.1 52.1 30.3      12.0      44.4      23.9      11.3      26.1
30～39歳 226 35.8      39.4      31.4      19.0 54.9 20.8      16.8      21.7
40～49歳 388 41.8 43.6 36.6      25.5      34.8      20.6      17.5      23.7
50～59歳 320 41.6 38.4      37.5      33.4      29.1      24.4      17.2      21.9
60～69歳 330 37.3      34.8      33.9 37.9 25.2      26.4      26.1      15.5
70歳以上 547 44.2 41.9      32.0      42.0      16.5      18.1      22.5      15.7

女性全体 1,055 42.8 43.1 34.6      32.1      32.4      18.9      18.2      19.1
18～29歳 80 42.5 47.5 30.0      15.0      45.0      26.3      12.5      28.8
30～39歳 140 42.1      35.0      36.4      20.0 57.1 17.9      17.9      21.4
40～49歳 215 46.0 44.2      38.1      26.5      36.7      18.1      14.9      22.8
50～59歳 164 42.1 43.3 38.4      32.3      31.1      22.6      16.5      20.7
60～69歳 185 36.8 39.5 30.8      38.4      28.1      21.1      25.4      13.5
70歳以上 267 45.3 47.9 32.2      43.8      16.5      13.5      18.0      14.6

男性全体 839 37.7 39.1 33.7      30.2      27.5      24.8      21.6      21.5
18～29歳 61 37.7 57.4 29.5      8.2       42.6      21.3      9.8       23.0
30～39歳 81 25.9      48.1      23.5      14.8 50.6 23.5      16.0      21.0
40～49歳 168 36.3 42.9 35.1      23.8      32.7      23.2      21.4      24.4
50～59歳 146 39.7 32.2      37.0      32.9      27.4      26.7      18.5      24.7
60～69歳 133 36.1      30.1 38.3 37.6      21.8      31.6      24.8      19.5
70歳以上 250 42.0 38.0      32.8      39.2      16.0      22.4      26.4      18.4

調
査
数
（

人
）

多
く
の
人
が

訪
れ
、

買
い
物
や

グ
ル
メ
が

楽
し
め
る
ま
ち

産
業
活
動
が

活
発
で
、

雇
用

環
境
が
充
実

し
て
い
る
ま
ち

地
域
コ
ミ
ュ

ニ

テ
ィ

や
住
民
活
動

が
活
発
な
ま
ち

歴
史
の
お
も
か
げ

と
新
し
い
文
化
が

融
合
し
た
ま
ち

生
涯
学
習
施
設
や

文
化
施
設
が
充
実

し
た
ま
ち

地
域
資
源
を
活
用

し
た
観
光
の
ま
ち

（

い
ち
ご
タ
ウ

ン
・
越
谷
宿
・

花
田
苑
等
）

そ
の
他

無
回
答

全体 1,963 14.2      11.5      6.1       5.9       5.8       5         0.7       1.8
18～29歳 142 21.1      7.0       3.5       5.6       4.2       7.0       0.7       0.7
30～39歳 226 16.4      12.8      4.0       4.9       4.0       8.4       1.8       0.4
40～49歳 388 14.2      10.8      5.4       6.4       5.7       4.9       0.8       0.3
50～59歳 320 15.0      11.3      5.3       7.2       7.2       2.5       0.3       1.3
60～69歳 330 10.3      13.6      7.0       5.8       7.3       4.8       - 2.7
70歳以上 547 13.7      11.5      8.0       5.5       5.5       4.9       0.7       3.7

女性全体 1,055 13.4      12.1      6.1       6.2       5.8       4.8       0.6       1.4
18～29歳 80 21.3      7.5       2.5       5.0       6.3       3.8       1.3       -
30～39歳 140 14.3      12.9      4.3       5.7       4.3       6.4       0.7       -
40～49歳 215 11.2      10.7      5.6       7.9       5.1       4.2       0.5       0.5
50～59歳 164 12.8      12.2      4.9       7.9       7.3       2.4       - 0.6
60～69歳 185 10.3      13.0      7.0       5.9       6.5       5.9       - 3.8
70歳以上 267 15.0      13.9      8.6       4.5       5.6       5.6       1.1       2.2

男性全体 839 15.3      10.8      6.1       6.1       5.7       5.5       0.7       2.3
18～29歳 61 21.3      6.6       4.9       6.6       1.6       11.5      - 1.6
30～39歳 81 21.0      13.6      3.7       3.7       3.7       12.3      2.5       1.2
40～49歳 168 17.9      10.7      4.8       4.8       6.5       6.0       1.2       -
50～59歳 146 17.1      11.0      5.5       6.8       6.2       2.7       0.7       2.1
60～69歳 133 11.3      14.3      7.5       6.0       7.5       3.0       - 1.5
70歳以上 250 11.2      9.2       7.6       7.2       5.6       4.4       0.4       4.8

（４）１０年後、２０年後に望む越谷市のイメージ
■年齢別・性別 １０年後、２０年後に望む越谷市のイメージ
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（％）

調
査
数
（

人
）

地
震
、

水
害
、

火

災
な
ど
に
備
え
た

災
害
に
強
い
ま
ち

誰
も
が

利
用
し
や
す
い
、

交
通
サ
ー

ビ
ス
が

充
実
し
た
ま
ち

医
療
機
関
や

保
健
サ
ー

ビ
ス
が

充
実
し
た
ま
ち

高
齢
者
や
障
が
い

者
な
ど
に
優
し
い

福
祉
環
境
が

整
っ

た
ま
ち

子
育
て
し
や
す
く

教
育
環
境
が

良
い
ま
ち

水
辺
や
緑
な
ど

自
然
環
境
の

良
い
ま
ち

道
路
、

河
川
、

下
水
道
、

公
園
な

ど
の
都
市
施
設
が

充
実
し
た
ま
ち

防
犯
、

交
通
安
全

の
取
り
組
み
が

充
実
し
た
ま
ち

桜井地区 216 42.1      42.1 31.9      28.7      29.2      24.1      25.5      20.4
新方地区 92 62.0 52.2      31.5      39.1      19.6      14.1      21.7      19.6
増林地区 134 41.0 44.0 35.8      33.6      30.6      20.9      14.2      19.4
大袋地区 287 43.9 39.4      38.0      30.3      26.1      21.3      25.4      18.1
荻島地区 77 35.1 45.5 33.8      39.0      27.3      20.8      18.2      23.4
出羽地区 168 42.3 37.5      32.1      33.3      31.5      19.0      21.4      17.3
蒲生地区 247 36.8 40.1 32.4      32.8      32.0      20.6      21.5      20.6
川柳地区 37 29.7      27.0 37.8 32.4      35.1      32.4      16.2      24.3
大相模地区 167 37.1      38.9 42.5 30.5      30.5      22.2      16.2      18.6
大沢地区 133 39.8 39.1      33.1      30.1      31.6      27.8      12.0      22.6
北越谷地区 64 28.1 39.1 21.9      31.3      29.7      31.3      15.6      14.1
越ケ谷地区 185 39.5 40.0 34.1      30.3      36.2      19.5      15.1      21.6
南越谷地区 144 42.4 43.8 29.9      30.6      31.9      20.1      21.5      19.4

調
査
数
（

人
）

多
く
の
人
が

訪
れ
、

買
い
物
や

グ
ル
メ
が

楽
し
め
る
ま
ち

産
業
活
動
が

活
発
で
、

雇
用

環
境
が
充
実

し
て
い
る
ま
ち

地
域
コ
ミ
ュ

ニ

テ
ィ

や
住
民
活
動

が
活
発
な
ま
ち

歴
史
の
お
も
か
げ

と
新
し
い
文
化
が

融
合
し
た
ま
ち

生
涯
学
習
施
設
や

文
化
施
設
が
充
実

し
た
ま
ち

地
域
資
源
を
活
用

し
た
観
光
の
ま
ち

（

い
ち
ご
タ
ウ

ン
・
越
谷
宿
・

花
田
苑
等
）

そ
の
他

無
回
答

桜井地区 216 14.4      12.0      4.2       4.6       6.9       3.2       0.5       2.3
新方地区 92 7.6       8.7       6.5       3.3       1.1       6.5       - -
増林地区 134 13.4      7.5       6.7       8.2       6.7       11.9      - 0.7
大袋地区 287 12.5      8.7       7.0       6.3       9.1       3.5       0.3       1.7
荻島地区 77 10.4      14.3      3.9       3.9       5.2       3.9       1.3       3.9
出羽地区 168 17.3      13.7      3.6       5.4       4.2       6.5       - 3.0
蒲生地区 247 16.6      10.5      6.1       4.5       7.3       5.7       0.8       2.4
川柳地区 37 8.1       18.9      5.4       - 5.4       2.7       - 5.4
大相模地区 167 20.4      13.8      4.8       6.6       4.8       2.4       0.6       0.6
大沢地区 133 10.5      12.0      10.5      7.5       5.3       6.8       1.5       0.8
北越谷地区 64 14.1      17.2      12.5      7.8       3.1       4.7       - 4.7
越ケ谷地区 185 16.2      10.8      7.6       7.0       2.7       4.3       1.6       2.2
南越谷地区 144 11.8      13.2      3.5       7.6       6.9       4.9       1.4       -

■居住地区別 １０年後、２０年後に望む越谷市のイメージ
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Ⅴ．調査票
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